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Savfa 
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I. - GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 

TBMM Genel Kurulu saat 11.00'de açılarak üç oturum yaptı. 

İçel Milletvekili Yalçın Kaya ve 27 arkadaşının, İçel İlinde yaşanan sel felaketinin yol açtığı 
zararların araştırılarak yöre halkının uğradığı mağduriyetlerin giderilmesi için alınması gereken ted
birlerin belirlenmesi amacıyla Meclis araştırmasına ilişkin önergesi (10/227) okundu; önergenin 
gündemdeki yerini alacağı ve öngörüşmesinin, sırası geldiğinde yapılacağı açıklandı. 

(9/4) esas numaralı Meclis Soruşturması Komisyonu Geçici Başkanlığının, Komisyonun baş
kan, başkanvekili, sözcü ve kâtip üye seçimini yaptığına ilişkin tezkeresi Genel Kurulun bilgisine 
sunuldu. 

(10/124) esas numaralı Meclis Araştırması Komisyonu Başkanlığının, komisyonun görev 
süresinin 15.12.2001 tarihinden itibaren 1 ay daha uzatılmasına ilişkin tezkeresi ile, 

Gündemin "Kanun Tasarı ve Teklifleriyle Komisyonlardan Gelen Diğer İşler" kısmındaki 
sıralamanın yeniden yapılması ile, Genel Kurulun 13.12.2001 günkü birleşiminin yapılmamasına 
ilişkin Danışma Kurulu önerisi, 

Kabul edildi. 

2002 Malî Yılı Genel ve Katma Bütçeli İdareler Bütçe Kanunu Taşanları ile 2000 Malî Yılı 
Genel ve Katma Bütçeli İdareler ve Kuruluşlar Kesinhesap Kanunu Tasarılarının (1/921; 1/922; 
1/900, 3/900; 3/898, 3/899, 1/901, 3/901) (S. Sayıları: 754, 755, 773, 774) üzerindeki görüşmeler 
tamamlandı; elektronik cihazla yapılan açık oylamalar sonucunda, kabul edilip kanunlaştıkları açık
landı. 

Başbakan Bülent Ecevit, bütçenin kabulü nedeniyle Genel Kurula bir teşekkür konuşması yap
tı. 

Alınan karar gereğince, 19 Aralık 2001 Çarşamba günü saat 15.00'te toplanmak üzere, bir
leşime 20.57'de son verildi. 

Mustafa Murat Sökmenoğlu 
Başkanvekili 

Mehmet Batuk Levent Mıstıkoğlu 
Kocaeli Hatay 

Kâtip Üye Kâtip Üye 

Melda Bayer 
Ankara 

Kâtip Üye 

© 
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II. - GELEN KÂĞITLAR No.: 50 

13.12.2001 PERŞEMBE 

Yazılı Soru Önergeleri 
1. - Ankara Milletvekili M. Zeki Çelik'in, çiftçilere yapılacak doğrudan destek ödemelerine 

ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından yazılı soru önergesi (7/5265) (Başkanlığa geliş tarihi : 
11.12.2001) 

2. - Ankara Milletvekili M. Zeki Çelik'in, hata yaptığına yönelik açıklamasına ilişkin Devlet 
Bakanından (Kemal Derviş) yazılı soru önergesi (7/5266) (Başkanlığa geliş tarihi: 11.12.2001) 

3. - Ankara Milletvekili M. Zeki Çelik'in, enerji ihtiyacına ve yeni enerji yatırımlarına ilişkin 
Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından (Devlet Bahçeli) yazılı soru önergesi (7/5267) (Baş
kanlığa geliş tarihi : 11.12.2001) 

4. - Ankara Milletvekili M. Zeki Çelik'in, enerji ihtiyacına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar 
Bakanından yazılı soru önergesi (7/5268) (Başkanlığa geliş tarihi :11.12.2001) 

5. - Konya Milletvekili Lütfi Yalman'ın, Sümer Holding'de yapılan bürokrat atamalarına iliş
kin Devlet Bakanından (Yılmaz Karakoyunlu) yazılı soru önergesi (7/5269) (Başkanlığa geliş tarihi: 
11.12.2001) 

6. - Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nın, Türk Ticaret Bankası'nın tasfiyesine ilişkin Devlet 
Bakanından (Kemal Derviş) yazılı soru önergesi (7/5270) (Başkanlığa geliş tarihi: 12.12.2001) 

7. - İzmir Milletvekili Işılay Saygın'ın, vergi borçlarındaki gecikme faizi oranına ilişkin Maliye 
Bakanından yazılı soru önergesi (7/5271) (Başkanlığa geliş tarihi: 12.12.2001) 

8. - İzmir Milletvekili Işılay Saygın'ın, KDV iadelerinin sigorta prim borçlarına mahsup edil
mesinde uygulanan gecikme zammına ilişkin Maliye Bakanından yazılı soru önergesi (7/5272) 
(Başkanlığa geliş tarihi: 12.12.2001) 

9. - İzmir Milletvekili Işılay Saygın'ın, bazı vergi oranlarında indirime gidilip gidilmeyeceğine 
ilişkin Maliye Bakanından yazılı soru önergesi (7/5273) (Başkanlığa geliş tarihi: 12.12.2001) 

10. -İzmir Milletvekili Işılay Saygın'ın, vergilendirmede enflasyon muhasebesinin uygulanıp 
uygulanmayacağına ilişkin Maliye Bakanından yazılı soru önergesi (7/5274) (Başkanlığa geliş 
tarihi: 12.12.2001) 

11. - İzmir Milletvekili Işılay Saygın'ın, vergi sistemine ilişkin Maliye Bakanından yazılı soru 
önergesi (7/5275) (Başkanlığa geliş tarihi: 12.12.2001) 

© 
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19.12.2001 ÇARŞAMBA No.: 51 
Raporlar 

1. - Ceza İnfaz Kurumları ve Tutukevleri Personeli Eğitim Merkezleri Kanunu Tasarısı ve 
Adalet ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/744) (S. Sayısı : 786) (Dağıtma tarihi : 
19.12.2001) (GÜNDEME) 

2. -Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ve Kosta Rika Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Teknik İş
birliği Çerçeve Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışiş
leri Komisyonu Raporu (1/925) (S. Sayısı: 787) (Dağıtma tarihi: 19.12.2001) (GÜNDEME) 

Yazılı Soru Önergeleri 
1. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, ziyaretçilerin Meclis'e giriş-çıkışlarına ilişkin 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanından yazılı soru önergesi (7/5276) (Başkanlığa geliş tarihi: 
12.12.2001) 

2. - İstanbul Milletvekili Azmi Ateş'in, DSP rozetini takmasına ilişkin Dışişleri Bakanından 
yazılı soru önergesi (7/5277) (Başkanlığa geliş tarihi: 12.12.2001) 

© — 
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BİRİNCİ OTURUM 
Açılma Saati: 15.00 

19 Aralık 2001 Çarşamba 
BAŞKAN : Başkanvekiii Kamer GENÇ 

KÂTİP ÜYELER: Mehmet BATUK (Kocaeli), Lütfı YALMAN (Konya) 

© — 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, Türkiye Büyük Millet Meclisinin 39 uncu Birleşimini 

açıyorum. 

III . -YOKLAMA 
BAŞKAN - Elektronik cihazla yoklama yapacağız. 

Yoklama için 5 dakika süre vereceğim. 

Yoklama esnasında Genel Kurul Salonunda olup da elektronik sisteme giremeyen sayın 
üyelerin teknik elemanlardan yardım istemelerini, bu halde de elektronik sisteme giremeyenlerin, 5 
dakikalık süre içinde, Genel Kurul Salonunda olduklarını bildiren pusulayı imzalayıp Başkan
lığımıza göndermelerini rica ediyorum. 

Yoklama işlemini başlatıyorum. 
(Elektronik cihazla yoklama yapıldı) 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, toplantı yetersayısı yoktur. 
Sayın Grup Başkanvekilleri, ne kadar ara vermemizi istiyorsunuz?.. 
15.30'da toplanmak üzere, birleşime ara veriyorum. 

Kapanma Saati: 15.08 

© 
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İKİNCİ OTURUM 
Açılma Saati: 15.30 

BAŞKAN : Başkanvekili Kamer GENÇ 
KÂTİP ÜYELER : Mehmet BATUK (Kocaeli), Lütfı YALMAN (Konya) 

-© 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, Türkiye Büyük Millet Meclisinin 39 uncu Birleşiminin İkin
ci Oturumunu açıyorum. 

III . -YOKLAMA 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, ilk oturumda yapılan yoklamada toplantı yetersayısı yoktu; 

bu nedenle, birleşime yarım saat ara vermiştik. 

Şimdi, yeniden, elektronik cihazla yoklama yapacağız. 
Yoklama için 5 dakika süre vereceğim. 
İHSAN ÇABUK (Ordu) - Sayın Başkan... 
BAŞKAN - Bir dakika efendim; sözümüzü bitirelim de ondan sonra... Rica ediyorum canım... 

Evvela, bitirelim sözümüzü... 
Bu 5 dakikalık süre içinde, sayın milletvekilleri, Genel Kurul Salonunda olduklarını, elektronik 

cihazın düğmesine basarak kanıtlayabilirler. 
Yoklama esnasında Genel Kurul Salonunda olup da elektronik sisteme giremeyen sayın 

üyelerin teknik elemanlardan yardım istemelerini; bu halde de elektronik sisteme giremeyenlerin, 5 
dakikalık süre içinde, Genel Kurul Salonunda olduklarını bildiren pusulayı imzalayıp, Başkan
lığımıza göndermelerini rica ediyorum. 

Yalnız, biraz önceki oturumda, bazı arkadaşlarımız başkalarının yerine pusula gönderdiler. 
Pusula gönderen arkadaşların Genel Kurul Salonundan ayrılmamalarını rica ediyorum. Ayrıca, bu 
pusulaların elektronik cihazla da kontrolünü yapacağım. 

Yoklama işlemini başlatıyorum. 
(Elektronik cihazla yoklamaya başlandı) 
NİDAİ SEVEN (Ağrı) - Sayın Başkan, şu koltuklar neden boş?! 

BAŞKAN - Efendim, iktidar sizsiniz, 350 milletvekilisiniz; buyurun gelin, Meclisi çalıştırın... 
NİDAİ SEVEN (Ağrı) - Onlar maaş almıyor mu?! 

İHSAN ÇABUK (Ordu) - Sayın Başkan, ad okunmak suretiyle yoklama yapın. 
BAŞKAN - Hayır, o takdir benim efendim... 

YÜCEL ERDENER (İstanbul) - Ad okunarak yapılsın... 
BAŞKAN - Hayır, takdirimi kullandım. 
HASAN METİN (İzmir) - İktidarıyla muhalefetiyle Meclis bütündür. 
BAŞKAN - Yahu, gelecek kardeşim... İşte, geliyorlar, arkadaşlarımız sıradan geliyorlar... (DSP 

ve MHP sıralarından gürültüler) 
NİDAİ SEVEN (Ağrı) - Nereden geliyorlar?! 

BAŞKAN - Hem görevinizi yapmazsınız hem başkalarını suçlarsınız; böyle şey olmaz ki! 
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NÎDAÎ SEVEN (Ağrı) - Sayın Başkan, sizin partinizin üyeleri nerede?! 

BAŞKAN - Sizin 350 milletvekiliniz var arkadaşlar; gelin, oturun... 

NİDAİ SEVEN (Ağrı) - Muhalefet nerede?!~ 

BAŞKAN - Siz muhalefeti ne yapacaksınız?! Muhalefetin isteği doğrultusunda hareket ediyor 
musunuz?! (DSP ve MHP sıralarından gürültüler) 

NlDAÎ SEVEN (Ağrı) - Öyle bir şey mi var?! 
BAŞKAN - Bu bağırtılar hiç iyi olmuyor... 
HALİL ÇALIK (Kocaeli) - Sayın Başkan, bayramda daha sevecen olabilirsiniz aslında. 

BAŞKAN - Efendim, ben çok sevecenim de... Yeter ki, siz ona zemin hazırlayın. 

Sayın milletvekilleri, biz çalışmak istiyoruz; ama, gruplardan yoklama talebi geldi. Bunu her 
zaman yapıyoruz. Meclisi çalıştırmak bizim için bir onur; onu herkesin bilmesini istiyorum. 

İSMAİL AYDINLI (istanbul) - Seni dost bilirdik, çıyan çıktın. 
EDİP ÖZGENÇ (İçel) - Sayın Başkan, uluslararası sözleşmeler vardı; ne olurdu Meclisi çalış-

tırsaydınız da onları çıkarsaydık. 

BAŞKAN - Yahu, uluslararası sözleşmeleri siz öyle kıymetsiz bir şey mi zannediyorsunuz?! 
Uluslararası sözleşmelerle Türkiye'yi büyük yük altına sokuyorsunuz. Herhalde Mavi Akımı unut
madınız, değil mi?! Onun için, biraz, her şeyi bilerek konuşalım. 

MUSTAFA ZORLU (İsparta) - Sayın Başkan, Anayasanın 94 üncü maddesi ne oldu? 
(Yoklamaya devam edildi) 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, yapılan ikinci yoklamada da toplantı yetersayısı 
bulunamamıştır. 

Yalnız, buraya, Divana, Sayın Nazlı Ilıcak, Sayın Ayfer Yılmaz, Sayın Tansu Çiller ve Sayın 
Sema Pişkinsüt adına pusula gönderilmiş. 

Arkadaşlar, biraz, Genel Kurul salonunda olduklarını... Divana karşı saygılı olmak zorun
dalar... Bakın, bundan sonra... 

HASAN SUNA (Yalova) - Kim göndermiş? 
BAŞKAN - Efendim, bir itiraz etmeyin... İşte, kâğıtları gönderen arkadaş burada. Bunları 

getirip istiktab yaptırabilirsem... Bakın, istiktab bile yaptırabilirim. 
AHMET GÜZEL (İstanbul) - Yazanları söyleyin. 

BAŞKAN - Bakın, bundan sonra kâğıtları toplayan arkadaşlara söyleyeceğim; kâğıdı veren 
milletvekilinin yüzüne bakacak, onun kendisine ait olup olmadığını kanıtlayacak. Yani, rica 
ediyorum arkadaşlar, her şeyi ciddiyetle yapalım. 

Meclis toplantı yetersayısının olmadığını belirttim. 
Değerli milletvekilleri, yumurta üreticilerinin sorunlarıyla ilgili Meclis araştırması komisyonu 

raporu ile kanun tasarı ve tekliflerini sırasıyla görüşmek için, 20 Aralık 2001 Perşembe günü saat 
15.00'te toplanmak üzere, birleşimi kapatıyorum. 

Kapanma Saati: 15.38 

© 
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IV. - SORULAR VE CEVAPLAR 

A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI 
1. -Kırıkkale Milletvekili Kemal Albayrak'ın, Kırıkkale Tüpraş Rafinerisi Sosyal Tesislerine 

ilişkin Başbakandan sorusu ve Devlet Bakanı Vekili Edip Safder Gaydalı 'nın cevabı (7/5032) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan Sayın Bülent ECEVİT tarafından yazılı 
olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 30.1Û).2001 

K-ömal ALBAYRAK 
Kırıkkale Milletvekili 

1- Kırıkkale Tüpraş Rafinerisi sosyal tesislerinde son iki yıl içerisinde 
toplu olarak kimler yemek vermiştir? 

2- Bu tesislerden kimler nasıl yararlanabilir? 
3- TBMM üyeleri bu tesislerden yararlanması için kimden izm alınması 

gerekiyor? 
4- Böyle bir sosyal tesisin Vnllanma izin vetkisini sorumlu bakan mı 

vermektedir? 

T.C. 
D E V L E T B A K A N L I Ğ I 

SAYI :B.02.0.006tO4-2££/ /S f/2. /2001 
KONU :7/5032/12071 esas sayılı 

Soru önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ :a)12.11.2001 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/5032-12071/28776 sayılı yazınız. 
b)Başbakanlığın 15.11.2001 tarih ve B.02.0.KKG.0.12/106-589-1/5326 sayılı yazısı. 

Kırıkkale Milletvekili Kemal ALBAYRAK tarafından Sayın Başbakanımıza tevcih edilen ve 
Sayın Başbakanımızca da tarafımdan cevaplandırılması tensip olunan 7/5032-12071 esas sayılı 
soru önergesi incelenmiştir. 

TÜPRAŞ'ın Kırıkkale Rafineri Müdürlüğü Sosyal Tesisleri bünyesinde yer alan lokantada 
son iki yıl içerisinde; Kırıkkale Valiliğince onbir kez Cumhuriyet Balosu, Kırıkkale Üniversitesi Tıp 
Fakültesince bir kez Tıp Balosu, Kırıkkale Defterdarlığı, Kırıkkale Emniyet Müdürlüğü (Emniyet 
Mensuptan Vakfı), Kırıkkale Milli Eğitim Müdürlüğü, Yerel Yöneticiler, Kınkkalespor Kulübü 
Derneği ve Rafineri Çalışanları Derneği tarafından da birer kez toplu yemek verilmiştir. 

- 2 3 3 -



T.B.M.M. B:39 19.12.2001 0 : 2 

TÜPRAŞ'a ait Kırıkkale Rafineri Müdürlüğü Sosyal Tesisleri öncelikli olarak şirket 
personeli ile ailelerinin ve misafirhanelerde kalan personelin sosyal ihtiyaçlarının karşılanmasına 
yönelik olarak hizmet vermektedir. Ayrıca tesisler, şirket işlerinin gerektirdiği çeşitli faaliyetlerin 
(toplantı, tören vb) yerine getirilmesi amacıyla kullanılmaktadır. Bunun dışında, birinci soruya 
cevabımızda da arz edildiği, başta mülki amirlik olmak üzere çeşitli kamu kurum ve kuruluşlardan 
gelen taleplerin olanaklar ölçüsünde karşılanmasına çaba gösterilmektedir. Bu tesislerden 
yararlanabilmek için, TÜPRAŞ Rafineri Müdürlükleri vasıtasıyla veya doğrudan TÜPRAŞ Genel 
Müdürlüğü'nden izin alınması gerekmektedir. 

TBMM'nin değerli üyeleri, önceden bilgi vermek suretiyle (stratejik bir tesis olan rafineri 
sahasına girişte güvenlik nedeniyle arzu edilmeyen beklemelere maruz kalmamaları için) aileleri 
ile birlikte sosyal tesisler bünyesindeki tesislerden her zaman olanaklar ölçüsünde (tesisin 
herhangi bir faaliyet için tahsis edilmiş olması vb. durumlar dışında) yararlanabilirler.) 

Yukarıda verilen cevapta arz edildiği üzere, TÜPRAŞ'a ait sosyal tesislerden yararlanmak 
için, TÜPRAŞ Rafineri Müdürlüğü vasıtasıyla veya doğrudan Genel Müdürlük Makamından izin 
alınması gerekmektedir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim. 

2.- Kırıkkale Milletvekili Kemal Albayrak'm, elektrik fâturalanndaki güç bedeli kesintisine 
ilişkin sorusu ve Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakam Zeki Çakan'ın cevabı (7/5046) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Sayın Zeki ÇAKAN 
tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 24.10.2001 

Kemal ALBAYRAK 
Kırıkkale Miİletyekilk 

1- Elektrik faturalarında elektrik güç bedeli diye1 her ay kesinti yapılmaktadır. Bunun 
gerekçesi nedir? 

2- Her faturadan alman bu güç bedeli iş yerlerinden ve konutlardan ne zamandan 
itibaren alınmaktadır? 

3- Bunun hukuki dayanağı var mıdır? 
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T.C. 
ENERJİ VE TABİİ KAYNAKLAR BAKANLIĞ'l 

Araştırma, Planlama ve Koordinasyon Kurulu Başkanlığı 

Ankara 
Sayı :B.15.0.APK.0.23.300V^0 5 
Konu : Yazılı Soru önergesi 1 Rftl ft 

1 T 4 ARALİK 2001 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ: T.B.M.M Başkanhğı'nın 12.11.2001 tarih ve A.01.0.RNS.0.10.00.02-7/5046-12099/28837 
sayılı yazısı. 

Kınkkale Milletvekili Sayın Kemal ALBAYRAK'ın tarafıma tevcih ettiği 7/5046-12099 esas 
no'lu yazılı soru önergesi T.B.M.M. İç Tüzüğünün 99'ncu maddesi gereği cevaplandırarak ekte 
gönderilmiştir. 

Bilgilerinize arz ederim. 

KIRIKKALE MİLLETVEKİLİ SAYIN KEMAL ALBAYRAK'IN 
YAZILI SORU ÖNERGESİ VE CEVAPLARI 

(7/5046-12099 Esas No'lu) 

Soru 1: 
Elektrik faturalarında elektrik güç bedeli diye her ay kesinti yapılmaktadır. Bunun 

gerekçesi nedir? 

Cevap 1 : 
30 Aralık 2000 tarih ve 24273 Mükerrer sayılı Resmi Gazete'de yayımlanarak 

yürürlüğe giren 4611 sayılı Mali Bütçe Kanunu'nun 43. Maddesinin (g) bendinde, "Tek 
terimli tarifeden enerji alan aboneler adına tanzim edilen her elektrik faturası için güç 
bedeli tahsil edilir. Bu bedelin miktarlarını tespit etmeye TEDAŞ Yönetim Kurulu yetkilidir." 
hükmü yer almaktadır. Bu hükme istinaden 01.01.2001 tarihinden itibaren tek terimli 
tarifeden enerji alan abonelere uygulanacak güç bedelleri TEDAŞ Yönetim Kurulu'nca 
sanayi aboneleri için 10.000.000.-TL., mesken aboneleri için 1.000.000.-TL./Ay, diğer 
aboneler için ise 4.000.000.-TL. olarak tespit edilmiş ve uygulanmaya başlanmıştır. 

Soru 2: 
Her faturadan alınan bu güç bedeli iş yerlerinden ve konutlardan ne zamandan 

itibaren alınmaktadır? 
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Covap 2: 

Güç bedeli abonelerden 2001 yılının başlangıcından itibaren tahsil edilmektedir. 

Soru 3: 
Bunun hukuki dayanağı var mıdır? 

Cevap 3: 
Cevap 1 de açıklandığı üzere bu bedeller 30 Aralık 2000 tarih ve 24273 Mükerrer 

sayılı Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren 4611 sayılı Mali Bütçe Kanunu'nun 
43. Maddesinin (g) bendi uyarınca tahsil edilmektedir. 

3 - Gaziantep Milletvekili Nurettin Aktaş'ın, Afganistan'a ^ f » d ^ e s i n e İ U ^ 
Başbakandan sorusu veMillî Savunma Bakanı Sabahattin Çakmakoglu'nun cevabı (7/5050) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorulanının delaletinizle Başbakan Sn. Bülent ECEVtT -tarafından yazılı 
olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.05.11.2001 

Nurettin AKTAŞ 
Gaziantep Milletvekili 

ABD'nin ilk günden itibaren, çok geniş kapsamlı olacağını ve Taliban'la sınırlı 
kalmayacağını açıkladığı Afganistan harekatıyla ilgili olarak; NATO Genel Sekreteri, "11 
Eylül*de meydana gelen terörist saldırıların tek sorumlusunun Usame bin Laden olup 
olmadığı konusunun belirsizliğini koruduğunu" söylemiştir. 

Afganistan'a asker gönderme konusunun da ABD'nin talebi olmadığı Savunma 
Bakanlan Rumsfeld tarafından açıklanmıştır. 

Bunun yamnda ABD'nin BM'ye yaptığı müracaatla Irak'a,saldırmaya niyetli olduğu 
görülmektedir. 

Bunlarla ilgili olarak; 

1. NATO tam olarak ikna olamamışken, bombardımana katılan ingiltere dahi asker 
göndermeyi ertelerken, Türkiye talep olmamasına rağmen neden asker 
göndermektedir? 

2. NATO'nun tek Müslüman ülkesi Türkiye'nin, "Kültürel Değerlerini" göz ardı ederek 
Batılı devletlerden önce asker göndermesi, uzun vadede diğer Müslüman devletlerle 
ilişkilerimizi nasıl etkileyecektir? Bu konuda belirlenmiş politikalarımız var mıdır? 
Varsa nelerdir? 

3. Dış basında Türkiye'nin dış borçlarına karşılık asker gönderdiği yorumlan 
yapılmaktadır. Bu doğru mudur? 

4. Afganistan'a ilk olarak gönderilecek 90 kişilik birliğin djşmda .asker Gönderilecek 
midir? 

5. ABD, Afganistan harekatının devamı niteliğinde, Irak'a girme düşüncesini 
gerçekleştirmek veya isimleri gündemde olan Malezya, Endonezya gibi diğer îslam 
ülkelerine müdahale etmek isterse Türkiye, buralara da asker göndermeyi düşünüyor 
mu? Bu ihtimallere karşı Türkiye'nin ileriye dönük politikaları var mıdır? Varsa ne 
gibi tedbirler düşünülmektedir? 
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T.C. 
MİLLÎ SAVUNMA BAKANLIĞI 

A N K A R A 

KAN.KAR. : 2001/7031-CS / J ARALIK 2001 

K O N U : Yazılı Soru önergesi. 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ : (a) TBMM.Bşk.lığının 12/11/2001 tarihli ve KAN.KAR.MD.A.01.0.GNS. 0.10. 
00.02-7/5050-12104/28860 sayılı yazısı. 

(b) Başbakanlığın 15/11/2001 tarihli ve B.02.0.KKG.0.12/106-586-4/5329 sayılı 
yazısı. 

Gaziantep Milletvekili Sayın Nurettin AKTAŞ tarafından Sayın Başbakan'a tevcih 
edilen ve İlgi (a) üzerine İlgi (b) ile Millî Savunma Bakapj..tarafından-covaplandınJması 
istenilen 7/5050 sayılı Yazılı Soru önergesinin cevabı Ek'ta sunulmu^hff* 

Arz ederim. 

GAZİANTEP MİLLETVEKİLİ SAYIN NURETTİN AKTAŞ TARAFINDAN VERİLEN 7/5050 
SAYILI YAZILI SORU ÖNERGESİNİN CEVABI 

1. Türkiye Büyük Millet Meclisinin 10 Ekim 2001 tarih ve 722 sayılı Kararı ile terörizme 
karşı başlatılan sürekli özgürlük harekâtı kapsamında Türk Silâhlı Kuvvetlerinin yabancı 
ülkelere gönderilmesi konusunda Hükümete izin verilmiştir. 

Bu kapsamda 1 Kasım 2001 tarihli Hükümet açıklamasında da belirtildiği üzere 
yaklaşık 90 kişilik bir özel harekât grubunun gerektiğinde görevlendirilmesi kararlaştırılmış, 
ancak bu güne kadar ihtiyaç duyulmaması nedeniyle gönderilmemiştir. 

Türkiye bu aşamada asker göndermediği gibi soru önergesinde ifade edilenin aksine, 
Afganistan'ın BAGRAM bölgesinde İngiltere'nin kara unsurları bulunmakta ve operasyona 
fiilen katılmaktadır. 

2. Türkiye'nin teröre karşı uluslararası işbirliği içinde yer almasının Müslüman Ülkelerle 
ilişkilerini menfi yönde etkilemesinden söz etmek doğru bir yaklaşım olmayacaktır. Çünkü 
yapılan harekât Afgan halkına, yada İslam'a karşı değil tüm dünyaca lanetlenen teröre 
karşıdır. 

3. Dış borç ödemeleri ile Afganistan'a asker gönderilme kararı alınması arasında en 
ufak bir bağlantı bulunmamaktadır. 
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4. Türkiye Büyük Millet Meclisinin Hükümete verdiği izin doğrultusunda uluslararası 
perspektif değerlendirilerek ülkemiz çıkarlarına ve uluslararası yükümlülüklerimize uygun 
olması halinde bu aşamada gündemde olan barış gücüne katılmak mümkün olabilecektir. 

5. Türkiye'nin her türlü ihtimali öngören plânları ve dış politikası mevcuttur. Ancak henüz 
gündemde olmayan bir konu ile ilgili yorumda bulunulması uygun görülmemektedir. 

Bu Vazıh Soru önergesi Başbakan Sayın Bülent ECEVİT'in tensipleri ile 
cevaplandırılmıştır. 

Bilgilerinize sunarım. 

Sabahattin ÇAKMAKOĞLU 
Millî Savdnma Bakanı 

4.- Bursa Milletvekili Ali Arabacı'mn; 
Kamu bankalarının görev zararlarına ve IMF taahhütlerine, 
Bakanlığa bağlı kazı kuruluşlarda Devlet ihalelerini alan hukuk firmalarına, 
Diskin soruları ve Devlet Bakanı Kemal Derviş'in cevabı (7/5067, 5068) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki somlarımın Anayasanın 98. maddesi ve TBMM 
içtüzüğünün 96. ve devamı maddeleri uyarınca, Ekonomiden sorumlu 
Devlet Bakam Sayın Kemal DERVlŞ tarafından yazılı yanıtlanmasını 
saygıyla dilerim. 08.11.2001 

SORULAR 
1- Kamu bankalarındaki görev zararları ne demektir, nelerden ibarettir? 

örneğin, Ziraat Bankasının çiftçiye kullandırdığı krediler dolayısıyla herhangi 
bir görev zararı mevcut mudur? Bu çerçevede kamu bankalarının yeniden 
yapılandırılması sürecinde mevcut görev zararlarını azaltmak ve yeni görev 
zararlarına sebebiyet vermemek için ne tür düzenlemeler ve çözüm yollan 
önerilmektedir? **" 

2- Kamu bankalarına görev zararlarım karşılamak için 30 katrilyonluk 
devlet tahvili verilmiştir. Bu tahvillerin faiz getirişi yıllık minimum 24 katrilyon 
liradır. Sayın Vural AKIŞIK'm da beyan ettiği üzere, "şu anda 8 aylık bir sürede 
kamu bankalarında 900 trilyon faiz fonu bulunmaktadır. Aradaki bu yüksek fark 
nereden kaynaklanmaktadır? 24 katrilyon lira tutan faiz getirişi nerededir? 
Kamu bankalarında faizsiz olarak duran fonlar nelerden ibarettir? 

3- 1999 Yılı Yüksek Denetleme Kurulu Raporuna göre, Ziraat 
Bankasrnm döviz mevduatından elde ettiği net verim %4.7 olarak 
hesaplanmaktadır. Banka döviz kredisi faiz oranlarının o yıllarda ortalama %22 
- 45 arasında olduğu düşünülürse bu rakamın bu kadar düşük< ölmesinin nedeni 
nedir? 

4- IMF taahhütleri nelerdir? Ayrıca, Türkiye, IMF ile ilgili taahhütlerinin 
tümünü yerine getirdiği halde, IMF, hangi yanlış ve eksikliği gerekçe göstererek 
program kapsamındaki ek kredi taleplerini karşılamamaktadır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Anayasamn 98. maddesi ve TBMM 
İçtüzüğünün 96. ve devamı maddeleri uyarmca Ekonomiden Sorumlu 
Devlet Bakam Sayın Kemal DERVİŞ tarafından yazılı yanıtlanmasını 
saygıyla dilerim. 08.11.2001 

Bilindiği üzere Türkiye'de avukatlık ve hukuki danışmanlık 
hizmeti vermek Türkiye'deki Barolardan herhangi birine kayıtlı 
avukatlara ait olup, yeni Avukatlık Kanunu gereğince de yabancı 
avukatların danışman olarak hizmet verebilmeleri '"mütekabiliyet" 
esasmca mümkündür. Oysa, Telekom, Bankacılık, Enerji gibi 
sektörlerin hukuki danışmanlık bölümlerine seçilen hukuk bürolarının 
yabancı menşeili hukuk büroları olduğu bilinmektedir. 

Buna göre; 

1 - Bakanlığınıza bağlı Hazine Müsteşarlığı, Merkez Bankası gibi 
kuruluşlarda devlet ihalelerini hangi hukuk firmaları kazanmıştır? 

2- Bu hukuk firmalarının seçilmelerinde hangi kıstaslar ele alınmıştır? 
3- Bu ihaleler sonucunda ne kadar ücreti vekalet alınmıştır? 
4- Bu hizmetleri veren yabancı hukuk firmalarının izinleri var mıdır? 

Varsa hangi merciden hangi mevzuata istinaden alınmıştır? 
5- ödemeler işbu hukuk firmalarının genel merkezlerine mi,i)yBks&4-

Türkiye'deki paravan şubelerine mi yapılmıştır? 
6- Bu ödemeler sonucunda vergi mükellefiyeti nasıl ayarlanmıştır? 

T.C. 
BAŞBAKANLIK 

HAZİNE MÜSTEŞARLIĞI 
(Ekonomik Araştırmalar Genel Müdürlüğü) 

Sayı: B.02.1 .HM.O.EKA-01.03-2/ * 9 4 6 5 1 
Konu: Soru önergesi Hk. 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI GENEL 
SEKRETERLİĞİNE 

İlgi: a. Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığı'nın 13.11.2001 tarihli 
ve KAN.KAR.MD.A.01.0.GNS.0.10.00.02-12188 sayılı yazısı 

b. T.C Ziraat Bankası AŞ'nin 23.11.2001 tarihli 03.03.01 sayılı 
yazısı 
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c. T.C. Merkez Bankası'nın 19.11.2001 tarihli ve 
B.02.TCM.0.61.00.83-157284 sayılı yazısı 

d. Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu'nun 21.11.2001 
tarihli ve BDDK.DEG/BG-10189 sayılı yazısı 

Bursa Milletvekili Ali ARABACI tarafından tarafıma tevcih edilen 7/5067 
ve 7/5068 sayılı yazılı soru önergeleri ile ilgili olarak Ziraat Bankası, T.C 
Merkez Bankası ve BDDK'dan alınan ilgi (b,c ve d) yazıların suretleri ve 
hazırlanan bir metin ilişikte gönderilmiştir 

Bilgilerine arz ederim. * J~^J 

DfrKemal DERVİŞ 
Devlet Bakanı 

BURSA MİLLETVEKİLİ SAYIN ALİ ARABACI TARAFINDAN DEVLET BAKANI 
SAYIN KEMAL DERVİŞ'E TEVCİH EDİLEN 7/5068 SAYILI SORU ÖNERGESİ 

İÇİN HAZIRLANAN METİN 

Sorulan 
1. Bakanlığınıza bağlı Hazine Müsteşarlığı, Merkez Bankası gibi kuruluşlarda 

devlet ihalelerini hangi hukuk firmaları kazanmıştır? 
2. Bu hukuk firmalarının seçilmelerinde hangi kıstaslar ele alınmıştır? 
3. Bu ihaleler sonucunda ne kadar vekalet ücreti alınmıştır? 
4. Bu hizmetleri veren yabancı hukuk firmalarının izinleri var mıdır? Varsa hangi 

merciden hangi mevzuata istinaden alınmıştır? 
5. ödemeler işbu hukuk firmalannın genel merkezlerine mi yoksa Türkiye'deki 

paravan şubelerine mi yapılmıştır? Bu ödemeler sonucunda vergi 
mükellefiyetleri nasıl ayarlanmıştır? 

Hazine Müsteşarlığı Dış Ekonomik İlişkiler Genel Müdürlüğü görev alanına giren 
ve yabancı hukuka tabi sözleşmelerin hazırlanması, incelenmesi, müzakeresi ve 
uygulanması amacıyla yerli/yabancı hukuk firmalarının danışmanlık hizmetlerinden 
faydalanı Imaktad rr. 

Esas itibariyle söz konusu hizmetler, mümkün olduğu ölçüde Müsteşarlığın kendi 
birimleri tarafından yerine getirilmeye çalışılmaktadır. Ancak yap-işlet-devret ve tahvil 
ihracı gibi özel ihtisas gerektiren alanlarda uluslararası alandaki tecrübeleri, ülkemizde 
daha önceden çalışıp çalışmadıktan ve konuya olan hakimiyetleri de dikkate alınarak 
yabancı Arnold & Porter hukuk firması ile yerli Hergüner, Bilgen ve özeke Ortak 
Avukatlık Bürosu'nun hizmetlerinden yararlanılmıştır. 

Gerek Arnold & Porter hukuk firması gerekse Hergüner, Bilgen ve özeke Ortak 
Avukatlık Bürosu sırasıyla Başbakanlık Makamı onayına istinaden Hazine'nin bağlı 
bulunduğu Devlet Bakanlığı Makamı'ndan alınan onaylar çerçevesinde tanımlanan usul 
ve işlemler neticesinde seçilmişlerdir. 

Bilindiği üzere yabancı hukuk firmaları çalıştıkları zaman birimi bazında ücret 
talep etmektedirler. Buna mukabil Hergüner, Bilgen ve özeke (MateAyukatljk Bürosu ile* 
sabit bir ücret üzerinden anlaşılmıştır. 

Türkiye'de faaliyet gösteren yabancı hukuk firmalarının izinleri ve vergi kayıtlan 
^konular ının Avukatlık Kanunu ve diğer ilgili mevzuat çerçevesindeodeğeriendirilmesi-
> gerektiği ve bu çerçevede Türkiye Barolar Birliği ve Maliye Bakanlığı ile temasa 

geçilmesinin uygun olacağı düşünülmektedir. 
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BANKACILIK DÜZENLEME VE DENETLEME KURUMU 

Değerlendirme ve Uygulama Dairesi 

Sayı: BDDK.DEG/BG-10189 21 Kasım 2001 

HAZİNE MÜSTEŞARLIĞINA 

İLGİ : a) Devlet Bakanlığının (Sn. Kemal Derviş) 14.11.2001 tarih ve B.02.0.019/16-3570 
sayılı evrak akış talimat formu ve eki yazılı soru önergesi. 

b) Devlet Bakanlığının (Sn. Kemal Derviş) 14.11.2001 tarih ve B.02.0.019/16-3572 sayılı 
evrak akış talimat formu ve eki yazılı soru önergeleri. 

İlgi (a)'da kayıtlı yazı eki Manisa Milletvekili Rıza Akçalı'nm 7/5027-12061 sayılı yazılı soru 
önergesinde özetle, Ziraat Bankası A.Ş.'nin 1995-2000 yılları arasında mevcut olan döviz varlığını 
nerede kullandığı, bu döviz varlığının maliyeti ve bu döviz varlığından elde edilen net verimin ne 
olduğu sorulmaktadır. 

Söz konusu bilgilerin kanunen yetkili olan mercilerden başkasına açıklanması Bankalar 
Kanununun 3 üncü maddesinin 8 numaralı fıkrası ile 22 nci maddesinin 7 numaralı fıkrası uyarınca 
mümkün bulunmamaktadır. 

İlgi (b)'de kayıtlı yazı eki Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nm 7/5067-12153 ve 7/5068-12154 
sayılı yazı soru önergelerinde ise Kurumumuzu ilgilendiren herhangi bir hususa rastlanılmamıştır. 

Bilgi edinilmesini ve gereğini arz ederim. 

A. Teoman KERMAN 
-Başkan Yardımcısı 

ANONİM ŞİRKETİ 
SERMAYESİ: TL. 25.000.000.000 
İDARE MERKEZİ: A N K A R A 

İ D A R E M E R K E Z İ 
B.03v3dSECMı^Uİİa(UW)flhaJta: ANKARA. 

SÜRELİDİR 

19.11.2001 

T.C. 
DEVLET BAKANLIĞI 
(Dr. Kemal Derviş) 
ANKARA 
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Bankamızca yabancı ve yerli hukuk firmalarına yönelik herhangi bir ihale 
açılmadığı gibi, yabancı hukuk firmalarından ya da avukatlardan Türkiye'de hukuki 
danışmanlık ve avukatlık hizmeti alınması söz konusu bulunmamaktadır. 

Bilgilerinize arz ederiz. 

TÜRKİYE CUMHURİYET MERKEZ BANKASI 
İdare Merkezi 

Mustafa K. Mettnan 
Baş Hukuk Müşaviri ve 
Hukuk İşi. Genel Müdürü 

O.Nuri 
I. Hukuk Müşi 
Hukuk İşi. Gn. 

TÜRKİYE CUMHUMYET MERKEZ BAMEAS1 
ANONİM ŞİRKETİ 

SERMAYESİ : TL. 25.000.000.000 
İDARE MERKEZİ : A N K A R A 

İ D A R E M E R K E Z İ 19.11.2001 

SÜRELİDİR 

T.C. 
DEVLET BAKANLIĞI 
(Dr. Kemal Derviş) 
A N K A R A 

1 5 7 2 8 4 

İlgi: 14.11.2001 tarih, B.02.0.019 (16) 3572 sayılı Evrak Akış Talimat 
Formu ekinde gönderilen 08.11.2001 tarih, 7/5068 Esas, 12154/28968 
Evrak Kayıt Numaralı yazılı soru önergesi. 

Bankamızca yabancı ve yerli hukuk firmalarına yönelik herhangi bir ihale 
açılmadığı gibi, yabancı hukuk firmalarından ya da avukatlardan Türkiye'de hukuki 
danışmanlık ve avukatlık hizmeti alınması söz konusu bulunmamaktadır. 

Bilgilerinize arz ederiz. 

TÜRKİYE CUMHURİYET MERKEZ BANKASI 
İdare Merkezi 

W ^ ... . Mustafa K. Mennan 
Baş Hukuk Müşaviri ve 
Hukuk İşLGenel Müdürü 

O.Nuri ı 
I. Hukuk Müşaviri ve 
Hukuk İşl.Gn.tfd. Yrd 
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Ek: 1 

Bursa Milletvekili Sayın AH ARABACVya alt 7/5067 Esas NoVu sora 
önergesindeki Bankamıza ilişkin sorulara cevaben 

Soru 1- Kamu Bankalarındaki görev zararları ne demektir, nelerden 
ibarettir?örneğin, Ziraat Bankası 'nm çiftçiye kullandırdığı krediler dolayısıyla herhangi bir 
görev zararı mevcut mudur?Bu çerçevede kamu bankalarının yeniden yapılandırılması 
sürecinde mevcut görev zararlarını azaltmak ve yeni görev zararlarına sebebiyet verememek 
için ne tür düzenlemeler ve çözüm yolları önerilmektedir? 

Yanıt 1: Tarımın desteklenmesi amacıyla çeşitli Kanun ve Kararnameler ile 
Bankamıza, kredi açılması, açılan kredilerde erteleme yapılması, belli ürünler için destekleme 
ödemesi yapılması gibi çeşitli görevler verilmiş, bu görevlerden doğan gelir kayıplarının 
Hazinece görev zararı olarak karşılanması öngörülmüştür. 

Bu Kanun ve Kararnameler île verilen görevler nedeniyle doğan ve doğacak görev 
zararlarının tasfiyesine ilişkin 2001/2312 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararı 30.04.2001/24388 
sayılı mükerrer Resmi Gazete'de yayınlanarak yürürlüğe girmiştir. 

Söz konusu Kararname ile görev zararı doğuran kredilerin 30.04.2001 tarihi itibariyle 
kaydi bakiyelerinin Hazine kaynağına dönüştürülmek suretiyle tasfiye edilmesi 
öngörülmüştür. 

Diğer taraftan; T.C. Ziraat Bankası A.Ş., Türkiye Halk Bankası A.Ş. ve Türkiye 
Emlak Bankası A.Ş.'nin çağdaş bankacılığın ve uluslararası rekabetin gereklerine göre 
çalışmalarını ve özelleştirilmeye hazırlanmalarını sağlayacak şekilde yeniden 
yapılandırılmalarına ilişkin 4603 Sayılı Kanunun 3. maddesinin 1. fıkrasında "Bankaların bu 
Kanunun yürürlüğe girdiği tarihte Hazineden olan birikmiş görev zararı alacakları yeniden 
yapılandırma programında belirtilen esas ve süreler dahilinde itfa olunur. Çeşitli Kanun ve 
Kararnameler ile Bankalara verilmiş olan görevler program dönemi sonunda yürürlükten 
kalkar. Devlet, yeniden yapılandırma döneminde Bankalara, bedelini önceden ödemeden 
görev vermez." hükmü yer almaktadır. Dolayısıyla, Bankamıza bedeli önceden ödenmeden 
görev verilemeyeceğinden bundan sonra görev zararı doğması mümkün bulunmamaktadır. 

Soru 2- Kamu bankalarının görev zararlarını karşılamak için 30 katrilyonluk devlet 
tahvili verilmiştir. Bu tahvil/erin faiz getirişi yıllık minimum 24 katrilyon TL 'dir. Sayın Vural 
AKIŞIK'm da beyan ettiği üzere, "Şu anda 8 aylık bir sürede kamu bankalarında 900 trilyon 
faisfonu bulunmaktadır. Aradaki bu yüksek fark nereden kaynaklanmaktadır? 24 katrilyon TL 
tutan faiz getirişi nerededir? Kamu bankalarında faizsiz olarak duran fonlar nelerden 
ibarettir? 

Yanıt 2: 

-30.06.2001 tarihi itibariyle Görev Zararı karşılığı verilen kıymetlerin nominal değeri 
11.155.797.682.000.000,-TL'dir, 

-Görev zararı karşılığı verilen kıymetler değişken faizlidir, 
-30.06.2001 tarihi itibariyle menkul değerler cüzdanından alınan faiz gelirleri 

389.781.788.207.722.-TL'dir. 
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Soru 3-1999 Yüksek Denetleme Kurulu Raporuna göre, Ziraat Bankası'nm döviz 
mevduatından elde ettiği net verim %4.76 olarak hesaplanmaktadır. Banka döviz kredisi faiz 
oranlarının o yıllarda ortalama % 22- 45 arasında olduğu düşünülürse bu rakamın bu kadar 
düşük olmasının nedeni nedir? 

Yanıt 3: Bankamızın 1995-2000 yılları arasında döviz varlıklarından elde edilen net 
faiz geliri ve net verimi aşağıdaki tabloda sunulmuştur. 

1995-2000 YILLARI ARASINDA ELDE EDİLEN NET FAİZ GELİRİ VE NET 
VERİM 

1995 

1996 

1997 

1998 

1999 

2000 

NET FAİZ GELİRİ (000TL) 

1.556.000.000 

-1.590.000.000 

3.474.000.000 

17.251.000.000 

54.448.000.000 

97.120.000.000 

NET VERİM 

%0,7 

-%0,3 

%0.4 

%1,4 

%2.8 

%3,9 

5.- Ankara Milletvekili MZeki Çelik'in, THY'nda görevli yöneticilere ve pilotlara ilişfcin 
Devlet Bakanı Yılmaz Karakoyunlu'dan sorusu ve Devlet Bakanı Vekili Edip Safter Gaydalı'nın cevabı 
(7/5074) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLETMECLİSİ BAŞKANLİĞİNA 

Aracılığınızla aşağıdaki soruların Devlet Bakanı Yılmaz 
Karakoyunlu tarafından yazdı olarak cevaplandırılmasını saygdarımla 
arz ederim. 

M. Zeld ÇELİK 
Ankara Milletvekili 

1. Türk Hava Yollarında uçaklar, helikopter pilotlarına mı 
emanet edilmektedir? 

2.İsdihdam edilen helikopter pilotlarının uçak pilotu olması için ne 
gibi bir eğitimden geçirilmektedir? 

3.Bü eğitimler, uluslar arası havacdık normlarına göre helikopter 
pilotlarının uçak pilotu olması için gerekli uzmanlaşmaya ycterlimidir? 

- 2 4 4 -



T.B.M.M. B:39 19.12.2001 0 : 2 

4. İki yıl önce (7 Nisan 1999 tarihinde) Ceyhan'da düşen THY 
uçağını eski bir helikopter pilotuna emanet edildiği ve kazanın bu 
nedenle olduğu, bu kazada uçak pilotu olarak görev yapan şahsın pilot 
yapamaz raporu ile TSK'den ayrıldığı doğrumudur ? 

5.THY'da Yönetim Kurulu Başkanı, Yönetim Kurulu Üyeleri,' 
Genel Müdür, Genel Müdür Yardımcılarının ücretleri ve diğer maddi 
kazanım lan nedir? 

7.En büyük riski taşıyan pilot ve diğer uçuş görevlilerin aldıkları 
ücret ve diğer maddi kazanından nedir? 

T.C. 
D E V L E T B A K A N L I Ğ I 

SAYI :B .02 .0 .006 /OV- .2SS3 /3 V ^ / 2 0 0 1 
K O N U :7/5074-12175 esas sayılı 

Soru önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ : 15.11.2001 - 07.12.2001 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/5074-12175/29026 sayılı 
yazılarınız. 

Ankara Milletvekili M.Zeki ÇELİK'in tarafımdan cevaplandırılmasını istediği 7/5074-12175 
esas sayılı soru önergesi incelenmiştir. 

Türk HavaYollan (THY)'nda halen görev yapmakta olan tüm pilotlar, Uluslararası Sivil 
Havacılık Kuralları'nın (JAR-FCL. 1.250) Öngördüğü tüm şartları haîzrBu^kpnalların-gerekjerini 
yerine getiren pilotlara verilen Hava Yolu Nakliye Pilotu Serfifika*sına:(ATBL,ve CPL).sahip, 
dünyanın her yerinde görev yapabilecek nitelikteki pilotlardır.' Şü'âria'a dTğer-havayollarında 
olduğu gibi THY'da da helikopter pilotu diye bir tanım bulunmamaktadır. 

Uluslararası Pilot Lisansına sahip THY pilotlarının bir kısmı, THY'ndaki görevlerinden 
önceki mesleki hayatlarında (Türk Hava-Kara-Deniz Kuvvetleri) helikopter -uçuşu--yapmış 
olabilirler. Bu durum pilotlann ticari uçaklarda pilotluk yapmalarıba_enjgejjtegkil etmez: 

Uçuş kökeni ne olursa olsun THY bünyesinde pilot olarak istihdam edilecek bir pilotun 
THY'na girişinden önce en az 200 saat ve üzerinde sabit kanatlı bir uçakla uçuş yapması ve sivil 
havacılık kurallarında konu edilen eğitimleri başarı ile tamamlaması zorunluluğu vardır. Ayrıca 
söz konusu pilotlara "sivil ticari uçaklarda pilot olarak görev yapabilir yetkisi," Ulaştırma Bakanlığı 
Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü tarafından verilmektedir. Pilotlara THY'na gelişlerinden sonraki 
uçuş eğitimleri, jet-pervaneli veya helikopter aynmı yapılmaksızın dünya standartlarında süresi ve 
içeriği Türk Sivil Havacılığı'nın da dahil olduğu uluslararası kural ve usullere uygun olarak 
eksiksiz verilmektedir. 

önceki mesleki kariyerlerinde helikopter pilotu olarak çalışan uçak pilotu adaylanna 
THY'na girişlerinden itibaren uluslararası standart ve normlara uygun olarak verilen eğitimler, bu 
kişilerin uçak pilotu olmaları için gerekli uzmanlaşma için yeterli süre ve içeriktedir. THY 
bünyesindeki tüm pilotlar Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü tarafından onaylanmış Havayolu 
Nakliye Pilotu Sertifikasına sahip uçuculardır. Bu nedenle helikopter pilotu sıfatı ile tarif edilen 
pilotların uçak pilotu olarak uzmanlaşmalarına ilişkin özel bir eğitim şekli sözkonusu değildir. 

7 Nisan 1999 tarihinde Ceyhan'da düşen THY uçağının kaptanı Yusuf Kıvılcım TUNCER 
ile ilgili bilgi formu Ek:1'de sunulmuştur. Formda da görüldüğü gibi kendisinin yalnız helikopter de 
değil, sabit kanatlı ve ticari uçaklarda da herhangi bir havayolu bünyesinde pilot olarak görev 
yapmasına yeterli olacak 8000 saat üzerinde uçuş tecrübesi vardır. Düşen uçağın neden 
düştüğünün araştırıldığı, uçak kaza-kınm sonuç raporlarında da, uçağın düşüş gerekçesinin uçak 
pilotunun eski bir helikopter pilotu olmasının kazaya neden olduğu yolunda hiçbir açıklama ve 
kayıt yoktur. 

- 2 4 5 -



T.B.M.M. B:39 19 .12 . 2001 0 : 2 

. - Bu kazada uçak pilotu olarak görev yapan II. Pilot, Türk Hava Kuvvetleri'nde jet-savaş 
uçaklarında uçuş yapamaz olarak sağlık nedeni ile ayrılmıştır. Ancak Türk silahlı Kuvvetleri'nde 
uygulanmakta olan uçucu sağlık yönetmellğindeki sağlık uygulamalarının standart ve limitleri ile 
ICAO (International Civil Aviation Organization) kurallarına göre düzenlenmiş sivil havacılık sağlık 
yönetmeliği standart ve limitleri arasında farklılıklar mevcuttur. Şöyle ki; Göz derecesi 1.5 miyop 
olan bir pilot Hava Kuvvetlerinde Jet-Savaş pilotu olarak görev yapamaz İken, sağlık limitleri Sivil 
Havacılık Sağlık Yönetmeliği ve düzenlemelerine uygun düştüğü sürece sivil ticari uçaklarda pilot 
olarak görev yapabilir. Bu nedenle, THY'na pilot alınırken Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü'nce 
yetkilendirilen tam teşekküllü sağlık kuruluşlanndan alınmış heyet raporu istenmektedir. Söz 
konusu pilotun THY'na girerken almış olduğu rapor Ek:2'de sunulmuştur. Ayrıca 40 yaş altı 
pilotlar yılda bir kez, 40 yaş üstü pilotlar 6 ayda bir olmak üzere Sivil Havacılık Genel 
Müdürlüğü'nce yetkilendirilen tam teşekküllü sağlık kuruluşlarında periodik muayeneden 
geçmektedir. 

THY'da Yönetim Kurulu Başkanı ve Yönetim Kurulu Üyelerinin ücretleri brüt 203.505.923.-
TL'dir. 

Uhdesinde kamu görevi olan Yönetim Kurulu Başkanı ve Yönetim Kurulu Üyelerine tam 
ücretin 2/3'ü kadar ücret tahakkuk ettirilmektedir. 

Genel Müdürün ücreti brüt 5.205.547.996,-TL'dir. Genel Müdür Yardımcılarının ücreti brüt 
4.340.580.1 OÖ.-TL'dir. 

Bilindiği üzere KİT Yönetim ve Denetim Kurulu Üyelerinin ücretleri gibi özelleştirme 
programında bulunan kuruluşlann Yönetim ve Denetim Kurulu Üyelerinin ücretleri de Yüksek 
Planlama Kurulu tarafından belirlenmektedir. 

Ayrıca tüm THY personeline yılda 4 ikramiye ödenmektedir. Yönetim Kurulu Başkanı ve 
üyelerine, diğer KİT ve özelleştirme programındaki kuruluşlarda olduğu gibi Yüksek Planlama 
Kurulu Kararına istinaden yılda 2 ikramiye verilmektedir. 

Pilotlar ve diğer uçuş görevlilerinin aldıkları ücret, görevlerinin türleri ve uçtukları uçak 
tiplerine göre çeşitlilik göstermektedir. Bu durum örnek olarak Ek:3'do sunulmuştur. Pilotlar aylık 
70 saat, hostesler ise aylık 80 saatin üzerinde uçmaları halinde her bir fazla saat İçin, ."uçuş birim 
saat ücreti" %50 zamlı ödenmektedir. Ayrıca, uçuş görevine bağlı olarak Hârcîrân Kanunu 
hükümleri çerçevesinde harcırah verilmektedir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim. 

YUSUF KIVILCIM TUNCER 

28.04.1953 

KARA HARP OKULU - 1974 

14.0J.198P- İSTİFA 

406O55 

ATPL (17S6) 

07 NİSAN 1999 » 

UH-& (Helikopter) : 1836.00 Saıst 
C-18S (Pervaneli) : 134.00 Saat 
DO-128 (Pervaneli) : 979.00 Saftt 

B-727<FEO) t 385&J00 Saat (Noble Air ) 
B-TZ7(F/0) x 350.00 SnntfNoble A i r ) 
D-717 (FHO-îust.) \ <N»1.4K>Saat(lst.l*v.Y.) 
B-7Z7(F/0) : £6,00 Saat (Ist.llv.Y.} 

B-737/400-500 » 4682.00 Saat (F /O - Cpt . ) 
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DOĞUM TARİEÜ : 

BİTİRDİĞİ O K U L t 

SİLAHLI KUVVETLERDEN 
AYRILIŞ TUURİHİ ~ NEDENt t 

T H Y A.O. GİRİŞ 

SİCİLİ : 

U S A N S : 

VEFATI (UÇAK KAZASI) s 

T O P L A M U C y f t l l s 

Sttnhlı Kuvvetler i 

Dlger Şirketler 

THY A.O. 

http://14.0J.198P-
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EK 3 

t&AAŞBRT. . f ' İ K R A U I Y I Î B R T 7 
|A^3gQSoranflu&GptTOot fl,SOS^8a^42 2,783,071.1000 
A-310 florundu Kp JEot B.4m,71G&0S 2,G03.0Q3.Cao 
B-737/S0P ScnsnlU KpfcP. _4>SB0»54u,3Q1 3l4so.034,oöu1 
B-7ST/TST Borumhl KptP. 4»013,cq7,g377 2.^11,010.000, 
RJ-10D Çorumlu K&LP. 4,ac4,ıes,c7o 2,175,^83.000 
(L Pilot 3.743^0^3071 I.Oa^BOiCOO 

iKnbEnAffiİTİ 1.053,1 C0.C50 1.263.007.000 
İKsbSn £§omunı 1.ZG3,011.074İ C03.192.OOQ 

o Üçuo tazminatları yasa garoğf getir vergisinden masfissna 
olduğundan yukarıda yazıîî brfit mablağlann tamamına 
yalanı (% ©S I) nst daralt ödenmektedir. 

« Limit öctfi uçuş OcroîlorJ ve harcırahlar dahil değildir. 

EK2 

KOMUtScgiılt Uuoyona Sonucu: 

THY A.O UÇUŞ İŞLETME BAŞKANLIĞIMA 
İSTANBUL-

şirteotlnfz pilotlarından sayın ORHAN SA&lt BEZCİOĞLU Haotenomiz eıhhl kutulu 
tarafından yapılan muoyono eonucu ICAO EK-1'E göre "HAVA NAKLİYE 
PİLOTLUĞUNA ELVERİŞLİDİRİtornn almış bulunduğunu bügUarinteo arz vo rica. 
odoıim. 

SAĞLIK KURULU MUAYENE BAŞKANİ 

ProM 

UcDf.Hftlut: TOYOARU 

Muoyono Baçtangıç TarllifrU5.0S.lS9r 
Muayene Bitiş Tarthl: 
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6. - Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük'ün, hipermarketlerin şehir dışına ne zaman 
çıkarılacağına ilişkin sorusu ve Sanayi ve Ticaret Bakani Ahmet Kenan Tanrıkulu 'nun cevabı (7/5105) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSt BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorumun Sanayi ve Ticaret Bakanı Sayın Ahmet Kenan 

TANRIKULU tarafından yazılı olarak cevaplandırılması hususunda 
gereğini arz ederim. 

Saygılarımla. SaffetAıjkarı BEJ)ÜK 
Ankara Milletvekili 

Ülkemizde yaşanan ekonomik kriz tüm-sektörleri olurhsuz yönde 
etkilemiştir, özellikle küçük bakkal ve market esnafı yok olma noktasına 
getirilmiştir. 

Bu itibarla; 

Hipermarket, Grosmarket türü işletmelerin batı ülkelerinde olduğu 
gibi şehir merkezlerinin dışına çıkarılması düşüncesi ne zaman hayata 
geçirilecektir? Bu konudaki yasal düzenlemeler bugüne kadar niçin 
yapılmamıştır? 

T.C 
SANAYİ VE TİCARET BAKANLIĞI 

Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği 

Sayı : B 14.0.BHİ 01-*2_* \ \ \ ' / 2 . « 2 . 0 0 4 
Konu: Yazılı Soru önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI'NA 
İlgi: 22.11.2001 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/5105-12253/29227 sayılı 

yazınız. 
Ankara Milletvekili Saffet Arıkan BEDÜK'Ün, "Hipermarketlerin şehir 

dışına ne zaman çıkarılacağına" ilişkin olarak tarafımdan cevaplandırılmasını 
istediği (7/5105) esas nolu yazılı soru önergesiyle ilgili cevabımız ekte takdim 
edilmiştir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arzederim. 

^y^K\^XA— 
A.Kenan TANRIKULU 
Sanayi ve Ticaret Bakanı 

ANKARA MİLLETVEKİLİ SAYIN SAFFET ARIKAN BEDÜK'ÜN 
YAZILI SORUSUNA İLİŞKİN CEVABIMIZ 

Ülkemizde özellikle esnaf-sanatkar ve küçük işletmeler, sermaye ve refahın tabana 
yayılması, gelir dağılımının iyileştirilmesi ve bu suretle sosyal dengelerin korunmasında 
ekonomik ve sosyal hayatın önemli unsurlarından biridir. Esnaf ve sanatkarlar, özellikle 
işletme sayılarının çokluğu, ülke çapında istihdam seviyesi, bölgesel kalkınma ve gelişmeye 
katkıları yönüyle de üzerinde dikkatle durulması gereken bir kesimdir. 

Gelişmiş ülkelerde uzun yıllar önce başlayan büyük alışveriş merkezleri, 1990'lı 
yılların başından itibaren ülkemizde de açılmaya başlamış ve aradan geçen zaman içinde 
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sayıları hızla artmıştır. Bugün özellikle büyük şehirlerimizde, tüketim maddeleri ile ihtiyaç 
malzemelerinin beraberce satıldığı sözkonusu büyük mağazalar, perakende sektöründeki 
pazar payını önemli ölçüde genişletmiştir. Bakanlığımızca bu konuda yapılan araştırmalar, 
yüzölçümü 400 m2 den büyük olan alışveriş merkezlerinin pazar paylanmn 1995 yılında 
yüzde 10 iken 1997 yılında yüzde 14 olduğunu göstermektedir. Bu işletmelerin pazar 
paylanmn 2003 yılında yüzde 44'e ulaşacağı tahmin edilmektedir. Bu merkezlerin 
gelişmesinde tüketici talepleri ve eğilimlerinin etkili olduğu anlaşılmaktadır. 

Ancak bu yöndeki gelişmeler, ülkemiz ekonomik ve sosyal hayatında bazı 
olumsuzluklara da yol açmaktadır, özellikle, bakkal, bayii ve büfeci esnafı ile küçük 
işletmelerin perakende sektöründeki pazar paylan giderek azalmaya başlamış olup, bunların 
2000 yılında yüzde 53 olan pazar paylanmn bir Önlem alınmadığı takdirde 2003 yılında yüzde 
39*a gerileyeceği tahmin edilmektedir. Bu durumda, çoğu esnaf ve sanatkar ile küçük 
işletmenin faaliyetine son vermek zorunda kalacağı ve ekonomik ve sosyal dengelerin önemli 
ölçüde bozulacağı aşikardır. Diğer taraftan, sözkonusu büyük alışveriş merkezlerinin şehir 
içinde kurulmalan insan ve araç trafiğinin yoğunlaşması ve gürültü gibi şehir ve çevre 
sorunlannı da beraberinde getirmektedir. 

Bütün bu olumsuzluklann giderilmesi ve ülkemizin en önemli sosyal ve ekonomik 
katmanını oluşturan esnaf ve sanatkarlanmızm, ticari hayatta varlıklannı sürdürebilmeleri 
için bir dizi önlemler alınması gerekmektedir. Aynca, 8. Beş yıllık Kalkınma Planında da, 
büyük alışveriş merkezlerinin şehir merkezi dışında faaliyet göstermelerinin sağlanacağı, 
esnaf ve sanatkanmızın haksız rekabete karşı korunması için örgütlenmelerinin^ teşvik 
edileceği ve düşük faizli kredi ile finansal desteklerin uygulamaya konulacağı ifade 
edilmektedir. 

Bu çerçevede, Plan hedeflerine uygun olarak, dünyadaki benzer uygulamalar da 
gözönünde bulundurulmak suretiyle, ilgili meslek kuruluşlanyla işbirliği halinde, sözkonusu 
büyük alışveriş merkezlerinin kuruluşlan, yer seçimi ve faaliyet esaslannı düzenleyen 
"Tüketim Maddeleri ve İhtiyaç Malzemelerinin Satışıyla İştigal Eden Büyük Mağazalann 
Kurulmalan Hakkında Kanun Tasansı" TBMM'ye sunulmak üzere 13.03.2001 tarih ve 256 
sayılı yazımızla Başbakanlığa intikal ettirilmiştir. 
7.-Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu 'nun, Rize 'deki sel felaketinde zarar gören köylere ilişkin 

sorusu ve Devlet Bakanı Mustafa Yılmaz 'in cevabı (7/5121) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Devlet Bakanı Sayın Mustafa Y I L M A Z tarafından 
yazıl ı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arzederim.20.11.2001 

A1 rç C3^~===-
' Prof .Dr .Mehmet B E K A U o G L U 

Rize Milletvekili 
11 Kasım 2001 tarihinde aşırı yağışlar neticesi meydana gelen sel 

felaketinde Rize ili Çayeli ,Pazar,Çamlıhemşin rrIemşin,Ardeşen ve Fındıkl ı 
i lçelerinde köprüler ve evler yıkılmış,iş yerleri kullanılamaz hale ge lmiş , 
köyyo l l an ulaşıma kapanmış.enerji nakil hatları yıkılarak devre dışı ka lmış v e 7 
vatandaşımız hayat ım kaybetmiştir . 

Can kaybının yanında maddi hasarın büyüklüğü zor durumda olan yö re 
halkının daha da mağdur olmasına v e yaklaşmakta olan k ış şartlarında çaresiz 
kalmasına yol açmaktadır. 

1- Sel afetinden zarar gören,ulaşıma kapanan,yer yer güzergah olarak 
ortadan kalkan köy yol lan onarım çalışmaları yapılmışmıdır? 

2 - İçmesuyu ve kanalizasyon şebekesi hasar gören köylerin b u 
mağduriyetlerinin giderilmesi için n e gibi çalışmalar yapılmıştır? 

3 - Sel afetinden zarar gören köylerin yol ,köprü, içmesuyu altyapı 
hizmetlerinin giderilmesi için Rize iline ne kadar ek ödenek tahsisi 
yapılmıştır?Altyapı Mzmetlerinin ikmaline binaen yapılması gerekli 
ihale işlemleri 2001 mali yılı içinde yapılacakmıdır? 
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T.C. 
DEVLET BAKANLIĞI 

SAYI :B.02.0.010/ 0S*^fS&Z- tS.//£/2001 
KONU: 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ: TBMM Başkanlığı Genel Sekreterliğinin 28.11.2001 gün ve 
A.Ol.O.GNS.0.10.00.02-7/5121-12290/29303 sayılı yazısı. 

Rize Milletvekili Mehmet BEKAROöLU'nun 7/5121 sayılı soru önergesi 
Bakanlığıma bağlı Köy Hizmetleri Genel Müdürlüğünce incelenmiştir. 

1. Afet başlangıcından itibaren 24 saat içinde zarar gören köy yollarında 109 adet iş 
makinesi ve 162 personelle onarım ve heyelan temizleme çalışmacı başlarrüştuV 

Afet sırasında toplam 91 adet köy yolu ulaşıma kapanmış olup, .1547 km köy yolu 
zarar görmüştür. 04.12.2001 tarihi itibariyle 84 köye ait 1428 km köy yolu ulaşıma 
açılmıştır. Halen 7 köy yolu ulaşıma kapalı olup, çalışmalar devam etmektedir. 

Afet için çevre illerden de 29 iş makinesi ve 42 personel görevlendirilmiştir. 

2. 35 adet köyün içme suyu zarar görmüştür. 04.12.2001 tarihine kadar 70 milyar Tl. 
lık PVC boru satın alınmış ve 35 köye 12500 mt. PVC boru yardımı yapılmıştır. 

3. Sel afetinde zarar gören köy alt yapılarındaki hasarın kesin olarak tespiti için Köy 
Hizmetleri Genel Müdürlüğümüzce gönderilen elemanlar tararından çalışmalar 
sürdürülmektedir. Bu çalışmalar sonucu, afette zarar gören alt yapı tesislerinin 
onarımı için 2002 Mali yılında ödenek ayrılacaktır. 

Bilgilerinize arz ederim. 

8.- Van Milletvekili Hüseyin Çelik'in, BM Genel Kurulundaki temaslanna ilişkin sorusu ve 
Dışişleri Bakanı İsmail Ccm'in cevabı (7/5138) 

TBMM BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Dışişleri Bakam Sayın İsmail CEM tarafından 
yazılı olarak cevaplandırılması hususunda delaletinizi arz ederim. 

r.Hüseyi 
Van Milletvekili 

AK Parti Grup Başkanvekil 
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Hürriyet gazetesi yazarlarından Doğan ULUÇ 18.11.2001 tarihli Hürriyet 
gazetesinde B M Genel Kurulu'nda yaptığınız konuşma ve temaslarla ilgili bazı 
iddialarda bulunmaktadır. Sözkonusu iddialara göre, 

1- Çeşitli düzeylerdeki devlet adamlarının konuşma metinleri, onlar 
genel kurulda konuşmadan önce dağıtıldığı halde sadece sizin 
konuşma metninizin zamanında dağıtılmadığı doğru mudur? 

2- 189 üyeli Genel Kurul'da yanlış metin dağıtımı azizliğine uğrayan 
yegane konuşmacının siz olduğu doğru mudur? 

3- İsrail Dışişleri Bakanı ile buluştuğunuz halde BM'de FKÖ Lkieri 
Yaser Arafat onuruna verilen davete yüzlerce diplomat katılıp Arafat'ı 
tebrik ettiği halde sizin davete gitmediğiniz doğru mudur? 

4- BM'de kurulan 21 üyeli Afganistan komitesine mensup basın 
mensuplarının size bütün çabalara rağmen ulaşamadıkları doğru 
mudur? Türkiye'nin Afganistan konusundaki görüşlerini yabancı 
medya kuruluşları aracılığı ile dünyaya yaymak gibi bir fırsatı bu 
tavrınızla kaçırmanız akılcı mıdır? 

5- Yazar, " T ü r k diplomatlar ının dışarıya kapanık l ık hastalığının ilacı 
hâlâ bu lunmuş değil" diyor. Halbuki diplomatlık dışarıya açıklık 
mesleğidir. Bu zaafların aşılması için ne tür tedbirler almayı 
düşünüyorsunuz? 

T.C. 
DIŞİŞLERİ BAKANLIĞI 

Siyaset Planlama Genel Müdür Yardımcılığı 

Sayı : 026.21/2001/SPGY/309506 
Konu : Yazalı Soru önergesi 

12.12.2001 
SÜRELİ- ÇOK İVEDİ 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ: 4 Aralık 2001 tarih ve A.Ol.O.GNS.0.10.00.02-12446 sayılı yazıları 

Van Milletvekili Sayın Hüseyin Çelik'in 7/5138 Esas No'lu yazılı soru önergesinin yanıtı 
ilişikte sunulmuştur. 

Saygılarımla arzederim. 

İsmail CEM 
Bakan 
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VAN MİLLETVEKİLİ SAYIN HÜSEYİN ÇELİK'İN 
YAZILI SORU ÖNERGESİ 

SORULAR: 

Hürriyet gazetesi yazarlarından Doğan Uluç 18.11.2001 tarihli Hürriyet gazetesinde 
BM Genel Kurulu'nda yaptığınız konuşma ve temaslarla ilgili bazı iddialarda bulunmaktadır. 
Sözkonusu iddialara göre; 

1. Çeşitli düzeylerdeki devlet adamlarının konuşma metinleri, onlar Genel Kurul'da 
konuşmadan önce dağıtıldığı halde, sadece sizin konuşma metninizin zamanında 
dağıtılmadığı doğru mudur? 

2. 189 üyeli Genel Kurul'da yanlış metin dağıtımı azizliğine uğrayan yegane konuşmacının 
siz olduğu doğru mudur? 

3. İsrail Dışişleri Bakanı'yla buluştuğunuz halde, BM'de FKÖ lideri Yaser Arafat onuruna 
verilen davete yüzlerce diplomat katılıp Arafat'ı tebrik ettiği halde, sizin davete 
gitmediğiniz doğru mudur? 

4. BM'de kurulan 21 üyeli Afganistan komitesine mensup basın mensuplarının size bütün 
çabalara rağmen ulaşamadıkları doğru mudur? Türkiye'nin Afganistan konusundaki 
görüşlerini yabancı medya kuruluşları aracılığıyla dünyaya yaymak gibi bir fırsatı bu 
tavrınızla kaçırmanız akılcı mıdır? 

5. Yazar, "Türk diplomatlarının dışarıya kapanıklık hastalığının ilacı hala bulunmuş değil" 
diyor. Halbuki diplomatlık dışarıya açıklık mesleğidir. Bu zaafların aşılması için ne tür 
tedbirler almayı düşünüyorsunuz? 

YANITLAR: 

Bütün uluslararası kuruluşlarda olduğu gibi Birleşmiş Milletler'de de yerleşik usul, 
Genel Kurul görüşmeleri sırasında yapılacak konuşmalann metinlerinin Sekretarya'ya 
önceden, verilerek dağıtımının sağlanmasıdır. Nitekim, Birleşmiş Milletler 56. dönem Genel 
Kurul görüşmeleri sırasında 12 Kasım sabahı Genel Kurul'a hitaben yaptığım konuşmanın 
metninin örnekleri de, bu usule uygun olarak, konuşma sıram gelmeden yeterli süre önce BM 
Sekretaryası'na teslim edilmiştir. 

Metinler, yine mutad uygulama gereği, konuşmam devam ederken Sekretarya 
tarafından Genel Kurul salonunda üye devletlerin masalarına dağıtılmıştır. Bu dağıtım 
sırasında, tarafımdan yapılan konuşmanın metinlerinin arasına, aynı anda diğer bir toplantı 
salonunda devam eden bir konferansa katılan heyet başkanımızın yaptığı konuşmanın birkaç 
örneğinin karıştığının tespit edildiği doğrudur. Ancak durum dağıtım sırasında fark edildiği 
için, bunların Genel Kurul metniyle değiştirilmesi de anında sağlanmıştır. 

56. Genel Kurul görüşmeleri sırasında başka ülkelerin konuşma metinleriyle ilgili 
benzer bir durum yaşanıp yaşanmadığının tesbiti tabiatıyla mümkün değildir. Bununla birlikte 
gerek Birleşmiş Milletler'de, gerek diğer uluslararası kuruluşlarda, yoğun toplantı 
dönemlerinde, üye devletler tarafından konferans sekretaryasına teslim edilen metinlerin 
dağıtımında, istenmese de bu tür küçük aksaklıklarla gayet sıklıkla karşılaşıldığı, uluslararası 
toplantı tecrübeleri olanlarca yakından bilinen bir durumdur. 
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Birleşmiş Milletler'in, esasen Ekim ayı başında yapılması planlanmışken 11 Eylül 
saldırılarının ardından oluşan uluslararası ortam dolayısıyla Kasım ayına ertelenen 56. Genel 
Kurul oturumları, yeniden şekillenmekte olan uluslararası ilişkilerde Birleşmiş Milletler'in de 
üstlenmekte olduğu aktif konum dolayısıyla, bütün ülkeler için olduğu kadar, hatta belki de 
daha fazla Türkiye için önem taşımıştır. Bu itibarla, Genel Kurul görüşmeleri ve New 
York'da bulunduğumuz 10 günlük süre zarfında yürütülmesi öngörülen ikili ve çok taraflı 
temaslarımız için özenle hazırladığımız, gayet yüklü bir program uygulanmıştır. 

Bizatihi Genel Kurul görüşmeleri, BM'e üye bütün ülkelerin genellikle Dışişleri 
Bakanı, ancak baza durumlarda da Başbakan ya da Devlet Başkanı düzeyindeki temsilcilerinin 
birbirleriyle görüşme imkanını buldukları son derece önemli bir forum teşkil etmektedir. Bu 
vesileyle ya önceden tesbit edilmiş bir program dahilinde ya da Genel Kurul sırasında 
biraraya gelinen ortamlardaki karşılaşmalarda dış politika konuları en üst seviyede ele 
alınmaktadır. 

56. Genel Kurul toplantıları vesilesiyle Ne w York'da bulunduğum 9-16 Kasım günleri 
arasında, tarih sırasına göre, KKTC, İspanya, Fransa, Cezayir, Hindistan, İngiltere, 
Macaristan, İsrail, Özbekistan, Küba, Bahreyn, Arnavutluk, İtalya, Slovakya, Libya, Sudan, 
Ürdün, Irak, Azerbaycan, Etyopya, Pakistan ve Rusya Dışişleri Bakanlan ve ABD Dışişleri 
Bakan Yardımcısı, BM Genel Sekreteri, BMGS Afganistan özel Temsilcisi, Avrupa Birliği 
Orta Doğu Temsilcisi, Arap Ligi Genel Sekreteri'yle yaptığım ikili görüşmelere ilaveten, 
bizzat katıldığım, yine tarih sırasına göre AB Dönem Başkam'nın akşam yemeği, BM Genel 
Sekreteri'nin öğle yemeği, Ekonomik İşbirliği Teşkilatı (EİT) Bakanlar Konseyi Çalışma 
Yemeği, İslam Konferansı örgütü (İKÖ) Dışişleri Bakanlan toplantısı ile heyet üyelerimizin 
beni temsilen katıldıklan Güneydoğu Avrupa Ülkeleri Dışişleri Bakanları toplantısı ve G-21 
toplantısı, bize, adı sayılan ülkelerle ikili ilişkilerimiz; ayrıca gerek uluslararası gündemde, 
gerek Türk dış politikasının gündeminde bulunan belli başlı bütün konular üzerinde son 
derece geniş bir görüş teatisi imkanı sağlamıştır, özellikle BM Genel Sekreteri'nin 10 
Kasım'da verdiği öğle yemeğinde ABD, Rusya, Pakistan, Belçika ve İspanya Dışişleri 
Bakanlan ve BMGS özel Temsilcisi Brahimi, Arap Ligi Genel Sekreter Amr Musa'yla aynı 
masada oturarak son gelişmeleri değerlendirme fırsatı bulduğumu hatırlatmak isterim. 

önceden saptanan program çerçevesinde yapılan bu görüşmelere Uenel Kurul 
sırasında yaptığım 'ayaküstü' olarak adlandınlmakla birlikte gayet içerikli olan diğer çok 
sayıdaki ikili görüşmeyi de eklediğimizde, bu seferki Genel Kurul görüşmelerinden 
beklediğimiz sonuçları elde ettiğimiz kanısındayım. 

Bu 7 gün zarfında, katılmak isteyip de, uygulamak durumunda bulunduğumuz 
program nedeniyle buna imkan bulamadığım diğer önemli davetler de tabiatıyla olmuştur. 
Filistin lideri Sayın Yasser Arafat için 11 Kasım Pazar günü düzenlenen davet, maalesef, aynı 
güne programlanmış ikili görüşmeler nedeniyle katılamadığım bir faaliyettir. Ancak, Genel 
Kurul görüşmelerinin ilk gününde toplantı salonunda Sayın Arafat'la yaptığım ve hal hatır 
sormanın dışında, içerikli konulara da değindiğimiz konuşma, bizim için, bir davete 
katılmanın ötesinde önem taşımış ve tatminkar sonuç vermiştir. Türkiye'nin Orta Doğu Barış 
Süreci'ne ilişkin dengeli ve yapıcı politikası Filistin liderliğinin her zaman arkasında olmuş; 
bu politikamız gerek Genel Kurul konuşmamda, gerek bütün ikili ve çok taraflı 
görüşmelerimde muhataplanmıza da duyurulmuştur. 

Genel Kurul toplantıları sırasında özenle üzerinde durduğumuz diğer bir konu da, 
Türkiye'nin gündemini on yıllarca en acı şekilde işgal etmiş terörizm olgusunun uluslararası 
planda da ön plana çıktığı bir dönemde, en geniş katılımlı uluslararası örgüt durumundaki 
Birleşmiş Milletler'in bu alandaki faaliyetlerinin doğru yönde gelişmesine katkı sağlamak, 
terörizm*e karşı oluşturulmakta olan uluslararası koalisyon içinde layık olduğumuz yeri almak 
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ve Türk dış politikasının belli başlı konularında haklılığımızı kamuoyuna duyurmak için son 
derece önemli bir araç olarak gördüğümüz ve bu oranda da ciddiye aldığımız basın/yayın 
çevreleriyle kurduğumuz temaslardır. Bu nedenle, belirli bir toplantıdaki, belirli bir basın 
grubunun bizimle temas arayıp da bize ulaşamadığı iddiasını önemsememiz pek de mümkün 
değildir. Nitekim, BM Genel Kurul toplantıları tarihleriyle eş zamanlı olarak ciddi basın/yaym 
organlarında ülkemize gösterilen büyük ilgi bu iddianın geçersizliğini açıkça ortaya 
koymaktadır. 

Gerçekten de, 3 Kasım günü "Reuters" Ajansı'na, 15 Kasım'da "Los Angeles Times"a 
verdiğim mülakatlar, "Wall Street Journara 14 Kasım günü yaptığım ziyaret ve "BBC World 
Televizyonunda 15 Kasım'da katıldığım canlı yayın, 7 günlük yoğun Nevv York 
temaslarımızın diğer önemli bir bölümünü teşkil etmiştir. Bir örnek olarak gösterebileceğim 
"Reuters"in 13 Kasım tarihli, Türkiye'yi, modern, laik Müslüman bir ülke olarak 
Afganistan'a model gösteren "Turkey would send peacekeepers to Afghanistan" başlıklı 
haberi, "Los Angeles Times"ın 15 Kasım tarihli "Let Turkey, Our Best Müslim Ally, Join the 
Club" başlıklı haberi, "The Wall Street Journarâa 12 Kasım günü yayınlanan ve Türkiye'yi, 
Afganistan için Öngörülecek banşı koruma operasyonlarında en uygun ülke olarak gösteren 
"Talking Turkey " başlıklı haber, 14 Kasım'da "The Washington Posf'da Richard Holbrooke 
imzasıyla yayınlanan ve Türkiye'yi keza en iyi seçim olarak gösteren makalelerin yazımında, 
Nevv York'daki etkin çalışmalarımızın büyük bir payı bulunduğu kuşkusuzdur. 

Bu çerçevede, 56. Genel Kurul'la ilgili çalışmalarımızın Türkiye bakımından olumlu 
ve verimli bir şekilde tamamlanmış olmasında, BM nezdindeki Daimi Temsilciliğimizin 
yoğun mesaisi ve etkin desteğinin de büyük rol oynadığım belirtmekte yarar görüyorum. 

9.- Ankara Milletvekili M.Zcki Çelik'in, vakıflara ilişkin Başbakandan sorusu ve Devlet Bakanı 
Nejat Arseven'in cevabı (7/5140) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLETMECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın aracılığınızla Başbakan Mustafa Bülent Ecevit 
tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla a rz ederim. 

M. Zeki Çelik 
Ankara Milletvekili 

1- Ülkemizde kaç tane vakıf vardır? 
2- Bu vakıflar içinde kaç tanesi kamu kuruluşlarına ait vakıftır? 
3- Bu vakıfların kamu personeli ve imkanlarını kullanmaları ve 

marketçililt, matbaacılık, sağlık hizmetleri gibi ticari işler 
yapmaları serbest piyasa ekonomisi felsefesi ile bağdaşır mı? 

4- Özel teşebbüsün kendi imkanları ile yaptığı işleri kamu 
kurumlarının vakıfları aracılığı ile yaptırması,hür teşebbüsün 
engellenmesine ve haksız rekabet oluşmasına neden olmaz mı? 

5- Bu durum kayıt dışı ekonominin kamu eliyle teşviki anlama taşımaz 
mı? 

6-Kamuda hesapların birliği ve denetimi esas olduğuna, IMF'nin de 
Türkiye de kontrol dışı gelirlerin ve harcamaların "Bütçe disiplini" içinde 
tutulmasını istemesi karşısında bu kurum ve kamada , İd. ,benzer 
kuruluşların durumu konusunda ne düşünülmektedir? 
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T.C. 
D E V L E T B A K A N L I Ğ I 

(Nejat ARSEVEN) 

SAYI :B.02.0.009/.5"-5<? ANKARA 

KONU! v&MMt 

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ :a)Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı ifadeli 04.12.2001 tarih ve KAN.KAR.MD.A.01.0. 
GNS.0.10.00.02-7/5140-12327/29411 sayılı yazınız. 

b) Başbakanlığın 07.12.2001 tarih ve B.02.0.KKG.0.12/106-601-9/5667 sayılı yazısı. 

Ankara Milletvekili Sayın M. Zeki ÇELÖC'in Sayın Başbakanımız Bülent ECEVİT 
tarafından cevaplandırılmak üzere verdiği ve Sayın Başbakanımızın Bakanlığımca 
cevaplandırılması tensip edilen 7/5140-12327 sayılı yazılı soru önergesine ilişkin cevaplar ekte 
sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. 

ANKARA MİLLETVEKİLİ SN. ZEKİ ÇELİK'lN 7/5140-12327 SAYILI YAZILI 
SORU ÖNERGESİNE VERİLEN CEVAPLAR 

CEVAP : 1 - T ü r k Medeni Kanununa göre ülkemizde kurulan 4571 adet 
vakıf bulunmaktadır. 

CEVAP : 2 — Kamu Kurum ve kuruluşları bünyesinde Türk Medeni 
Kanununa göre kurulan vakıf sayısı 625'dir. 

CEVAP : 3 - 21.01.1998 tarih ve 23237 sayılı Resmi Gazetede 
yayımlanarak yürürlüğe giren tebliğ ile vakıf üyeleri dışında herhangi bir kamu 
görevlisinin vakıf hizmetlerinde çalışmaması ve ödeme yapılmaması hükmü 
getirilmiştir. Türk Medeni Kanununa göre kurulan vakıflar özel hukuk 
hükümlerine tabi tüzel kişiliği olan kuruluşlardır. Kuruluş senetlerinde yer alan 
amaçlarını gerçekleştirmek için vakıf senedine ve mevzuata uygun olarak 
şirket, iktisadi, işletme vb. kurabilmektedir. Vakıflarca kurulan şirketler Türk 
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Ticaret Kanununa tabi olup, denetim yetkisi Sanayi ve Ticaret Bakanlığına 
aittir. 

CEVAP : 4 - Kamu kurum ve kuruluşlarının bünyesinde kurulu vakıflar 
da tüm yeni vakıflar gibi yargı kararı ile kurulmuş olup, şirket, dernek, vb. gibi 
özel hukuk tüzel kişilerdir. Yasal düzenlemelere uymak kaydıyla gerçek ve 
tüzel kişilerin yaptığı her türlü faaliyette bulunabilirler. 

CEVAP : 5 - Kamu kurumları bünyesinde kurulan vakıflar da dahil olmak 
üzere tüm vakıfların her türlü faaliyetleri ve bu faaliyetlerine dair harcamaları 
belgelendirilerek kayıt altına alınmakta ve devletin çeşitli birimleri aracılığıyla 
denetlenmektedir. 

CEVAP : 6 - Kamu kurumlarının bünyelerinde kurulan vakıflar, kamu 
kurumundan ayrı olarak, mahkeme kararı ile kurulan tüzel kişiliğe haiz 
kuruluşlardır. Bütçesi, gelirleri, faaliyetleri, harcamaları, iş ve işlemleri kamu 
kurumundan bağımsız olarak, vakıf senedi ve yürürlükteki mevzuata göre kayıt 
altına alınmakta ve denetlenmektedir. 

10.- Konya Milletvekili Veysel Candan'ın, doğalgaz arzına ve tüketimine ilişkin sorusu ve 
Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanı Zeki Çakan'm cevabı (7/5141) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı sayın Zeki ÇAKAN 
tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.22.11.2001 

V e y s ^ u ^ * \ 
Kprlya Milletvekili 

y^ 
Türkiye ile Rusya arasında yapılan anlaşma gereği Mavi Akım adı altında bir doğalgaz 

anlaşması imzalanmıştır. İşin bitim tarihi önce Nisan 2000, daha sonra Ekim 2001 tarihine 
ertelendiği bilinmektedir. Ayrıca yapılan doğalgaz bağlantılarının ihtiyaçtan fazla olduğu 
DPT ve Dünya Bankası raporlarında açıklanmıştı. DPT raporunda 2010 yılında en çok 30 
milyar metreküp doğalgaza ihtiyaç olacağı belirtilmektedir. 

Bu sebeple; 

1- 2002 yılı doğalgaz tüketimi ve arzı ne kadardır ? 

2- Karadeniz altından boru döşenir ve Mavi Akım projesi kapsamındaki doğalgazı 
alırsak bunu tüketecek talep mevcut mudur ? 

3- Tüketilmeyen fazla doğalgaz ne yapılacaktır ? 

4- Karadeniz altından bugüne kadar kaç kilometre boru döşendi, boru döşeme işlemi 
neden gecikti ve bu gecikme kimden kaynaklandı ? 
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T.C. i 
ENERJİ VE TABİİ KAYNAKLAR BAKANLIĞI 

Araştırma, Planlama vo Koordinasyon Kurulu Başkanlığı 

-. «v rv Ankara Sayı : B.15.O.APK.0.23.300-/SÜS 
Konu : Yazılı Soru önergesi \ / « .•? -»>y 

18 817 * 
TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ: T.B.M.M Başkanlığı'nın 04.12.2001 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-12446 sayılı 
yazısı. 

Konya Milletvekili Sayın Veysel CANDAN'ın tarafıma tevcih ettiği 7/5141-12328 
esas no'lu yazılı soru önergesi T.B.M.M. İç Tüzüğünün 99'ncu maddesi gereği 
cevaplandırılarak ekte gönderilmiştir. 

Bilgilerinize arz ederim. _ , 
Zeki ÇAKAN 

e.v 
an 

KONYA MİLLETVEKİLİ SAYIN VEYSEL CANDAN'IN 
YAZILI SORU ÖNERGESİ VE CEVABI 

(7/5141-123 Esas No'lu) 

Soru 1: 

2002 yılı doğal gaz tüketimi ve arzı ne kadardır? 

Covap 1 : 

2002 yılı doğal gaz tüketiminin 20,961 milyar m3 ve arzının da 20,988 milyar m3 
olması beklenmektedir. 

Soru 2: 

Karadeniz altından boru döşenir ve Mavi Akım Projesi kapsamındaki doğal gazı 
alırsak bunu tüketecek talep mevcut mudur? 

Covap 2: 

Mavi Akım Projesi ile Rusya Federasyonu'ndan alınacak doğal gazın Samsun'dan 
Ankara'ya iletimini sağlayacak yaklaşık 501 km. uzunluğundaki Doğal Gaz Boru Hattı 
inşaatı tamamlanmış ve hat mevcut Ana İletim Hattı'ndaki gazla basınçlandırılmıştır. 
Rusya Federasyonu'nun sorumluluğundaki deniz geçişi inşaatı devam etmekte olup 2002 
yılının ilk yarısından itibaren gaz sevkiyatına başlanması planlanmaktadır. Mavi Akım 
Projesi kapsamında Rusya Federasyonu'ndan alınacak doğal gaz Samsun-Ankara Doğal 
Gaz İletim Hattı'ndan hat güzergahı üzerindeki Samsun, Amasya, Çorum, Çankırı ve 
Kırıkkale İlleri sanayi tesisleri ile konutlara verilecek ve enterkonnekte iletim hatlarıyla da 
talep bölgelerine ulaştırılarak ülkemizin doğal gaz ihtiyacının karşılanmasında 
kullanılacaktır. Diğer arz kaynaklarında olduğu gibi Mavi Akım Projesi ile doğal gaz 
alımında, ülkemizin artan doğal gaz talep miktarları gözönünde bulundurmuştur. 
Dolayısıyla bu gazı tüketecek talep mevcuttur. 
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Soru 3: 

Tüketilmeyen fazla doğal gaz ne yapılacaktır? 

Cevap 3: 

Yıllık doğal gaz alım programı, doğal gaz kullanan şehirlerimizin, elektrik 
santrallerinin ve sanayi tesislerinin ihtiyaçları ve o yıl gaz kullanımına başlaması muhtemel 
sanayi tesislerinin potansiyel talepleri dikkate alınarak oluşturulduğundan ve alım 
anlaşmalarında da belli esneklikler dikkate alındığından, dengelenemeyecek bir arz 
fazlalığı sözkonusu değildir. 

Ancak, gelecekte doğal gaz kullanımının ülke genelinde yaygınlaşmasına paralel 
olarak şehirlerin kış dönemindeki artışlarını karşılayabilmek ve yaz döneminde azalan 
şehir tüketimlerinden dolayı ortaya çıkan arz fazlalığını depolayabilmek için mutlak surette 
yer altı depolarına ihtiyaç bulunmaktadır. BOTAŞ Genel Müdürlüğü'nün bu konudaki 
projeleri devam etmektedir. 

Som 4: 

Karadeniz altından bu güne kadar kaç kilometre boru döşendi, boru döşeme işlemi 
neden gecikti ve bu gecikme kimden kaynaklandı? 

Cevap 4; 

Projenin deniz geçişinde sığ sulardaki çalışmaları gerçekleştirecek olan Castro-Otto 
gemisi 21 Temmuz 2001 tarihinde Karadeniz'e çıkmıştır. Karadeniz'in Rusya tarafındaki 
sığ kısımlarda boru döşemesini tamamlamıştır. Derin sulardaki çalışmalar için Saipem-
7000 Lay-Barge 6 Ağustos 2001'de İstanbul Boğazı'ndan geçerek Karadeniz'e çıkmıştır. 
Derin sularda boru döşemesi işi Kasım 2001 ayı içinde başlamıştır. Ocak 2002'de boru 
hattının deniz altındaki kesiminin hem Rusya hem de Türkiye tarafındaki yer üstündeki 
kesimlerle bağlanması planlanmış olup, boru hattının ilk1 denemelerinin 
Nisan 2002'de yapılması beklenmektedir. Rus tarafı 2002 yılının ilk yarısında gaz 
teslimatının başlayacağını ifade etmektedir. Türk tarafı olarak BOTAŞ Genel Müdürlüğü 
boru hattının kendi sorumluluğunda olan bölümünü tamamlamış olup, Samsun bölgesinde 
kurulacak olan Ölçüm Istasyonu'na ilişkin çalışmalar devam etmektedir. 
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11.- Tokat Milletvekili M.Ergün Dağcıoğlu'nun, Anadolu Doğalgaz İletim Hattı projesine 
ilişkin sorusu ve Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakam Zeki Çakan'ın cevabı (7/5151) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorulanının Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Sayın Zeki ÇAKAN tarafından yazılı 
olarak cevaplandırılmasına delaletlerinizi saygılarımla arz ederim. 21.11.2001 

M.ErgünDAGCIOGLU 
Tokat Milletvekili 

Tokat İli, BOTAŞ Genel Müdürlüğü tararından yapımına başlanan Doğu bayazıftan başlayarak 
Erzurum, Erzincan, Sivas, Kayseri, Kırşehir güzergahını izleyerek Ankara'da son bulan Doğu 
Anadolu Doğal Gaz İletim Hattının 3 üncü Kısmı olan İmranlı-Kayseri Doğal Gaz İletim Hattı 

• üzerinde bulunmaktadır. 

1. Söz konusu Anadolu Doğalgaz İletim Hattı ne aşamadadır ? 2ÖÖ1 yılı ortalarında işletmeye 
alınması planlanmasına rağmen bugüne kadar gecikmesinin nedenleri nelerdir ? Bu, şekliyle 
işletmeye alınması ne zaman mümkün olabilecektir ? 

2. Hat üzerinde artan doğal gaz talebi de dikkate alınarak, özellikle şehirlere güvenli ve kesintisiz 
gaz arzı sağlanması mecburiyeti karşısında yeraltı depolama tesisleri gibi ilave yatırımlar 
yapılabilmiş midir ? Şayet yapılamamış ise bu durum erken ve güvenli gaz kullanımını nasıl 
etkileyecektir ? 

3. Doğal gazdan Tokat'ın nasıl istifade edeceği konusunda herhangi bir ön hazırlık çalışması 
yapılmış mıdır ? Yaklaşık 55 km uzunluğundaki Siyas-Tokat branşmah hattının mevcut ihale 
kapsamında inşa edilmesi ise ne zaman mümkün olacaktır ? 

4. Tokat İline neden Doğu Karadeniz için bırakılan 24 inç'lik Sivas çıkış vanasından doğal gaz arzı 
planlanmıştır ? 

5. Gerçekleşme süresi, maliyet ve kullamm pratikliği açısından doğal gaz çıkışının Artova, 
Sulusaray, Yeşilyurt, Zile ilçelerine Sivas yününden, Reşadiye, Başçiftlik, Niksar ve Erbaa gibi 
ilçelerimize Amasya yününden ikili olarak gaz çıkışı verilmesi mümkün olamaz mıydı ? Tokat 
merkezi ile Almus, ve Turhal ilçelerimiz ise zaten her ild tarafa eşit uzaklıkta bulunmaktadır. 

5. Poğal gazın Tokat'a getirilmesi konusunda meydana gelebilecek en küçük bir gecikmenin yöreye 
ve Tokat sanayicisine; rekabet gücünün azalması, yatırımların durması ve varolan yatırımların 
kapanması gibi olumsuz bir takım sonuçları olacağı dikkate alınmış mıdır ? 

6. Doğal gaz nispeten ucuz enerji demek olduğundan (aynen 4325 sayılı OHAL Kalkınmada öncelikli 
yörelerde istihdam yaratılması ve yatırımların teşvik edilmesi ile 193 sayılı gelnfvfergisi kanununda 
değişiklik kanununun olumsuz etkileri gibi) bu imkandan faydalanan illerdeki maliyet hesapları ile 
Tokat'taki maliyet hesapları birbirine benzemeyecek ve rekabet edilebilmesi mümkün 
olmayacağından sonuçta yine zarar gören Tokat tüccar ve sanayicisine telafi edici hangi desteği 
vermeyi düşünüyorsunuz ? 
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T.C. 
ENERJİ VE TABİİ KAYNAKLAR BAKANLIĞI 

Araştırma, Planlama ve Koordinasyon Kurulu Başkanlığı 

, Z A n k a r a 
Sayı : B.15.0.APK0.23.300--/7o t» 
Konu : Yazılı Soru Önergesi f , -„.,.„ »nA 

1 B S 1 9 * ARALIK 2001 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGhT.B.M.M Başkanlığı'nın 04.12.2001 tarih vA.01.0.GNS.0.10.00.02-12446 sayılı 
yazısı. 

Tokat Milletvekili Sayın M.Ergün DAĞCIOĞLU'nun tarafıma tevcih ettiği, 7/5151-
12350 esas no'lu yazılı soru önergesi ile ilgili bilgiler TBMM İç Tüzüğünün 99. maddesi 
gereğince hazırlanarak ekte gönderilmiştir. 

Bilgilerinize arz ederim. 

TOKAT MİLLETVEKİLİ SAYIN M.ERGÜN DAĞCIOĞLU'NUN 
YAZILI SORU ÖNERGESİ VE CEVABI 

(7/5151-12350 Esas No'lu) 

Soru 1: 
Sözkonusu Doğu Anadolu Doğal Gaz Ana İletim Hattı ne aşamadadır? 2001 yılı 

ortalarında işletmeye alınması planlanmasına rağmen bugüne kadar gecikmesinin 
nedenleri nelerdir? Bu şekliyle işletmeye alınması ne zaman mümkün olabilecektir? 

Cevap 1: 
İran'dan, Türkiye'ye yılda 10 Milyar m3 doğal gaz sevkiyatına ilişkin 22 yıl süreli 

Doğal Gaz Alım Satım Anlaşması 8 Ağustos 1996 tarihinde BOTAŞ ve Iran Ulusal Gaz 
Şirketi (NIGC) arasında imzalanmıştır. 

Bu anlaşmada sevkiyatların 1999 yılında 3 Milyar m3 ile başlayarak 2005 yılında 10 
Milyar rn^e çıkması öngörülmüştür. 

Anlaşmaya göre; Iran tarafından sevk edilecek gazın mülkiyeti ve riski Türk-lran 
sınırında BOTAŞ Genel Müdûrlüğü'ne geçecek, Türk-lran sınırına yakın ve Iran 
topraklarında tarafların ortak mutabakatla belirledikleri standartlara uygun olarak 
kurulacak, yapım ve işletimi Iran tarafının sorumluluğunda olan ölçüm İstasyonunda 
ölçülecektir. Tarafların projelerindeki teknik ve idari hususlardaki gecikmelerden dolayı 
doğal gaz sevkiyatı Anlaşma'da belirtilen tarihte başlayamamıştır. 
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2 Ağustos 2000 tarihinde taraflar arasında imzalanan Zeyilname ile Iran doğalgaz 
teslimatının başlangıç tarihi 30 Temmuz 2001 tarihi olarak belirlenmiştir. 

Ancak, Iran tarafı, İran'dan Türkiye'ye iletilecek olan doğal gazın ölçüleceği ve 
İran'ın sorumluluğundaki Bazargan'da kurulacak olan ölçüm Istasyonu'nu İşletme 
Anlaşması'nda mutabakata varılan standartlara uygun olarak tamamlayamamıştır. 

Ayrıca, Anlaşma'ya göre teslimatların başlayabilmesi için, boru hattının Türk-lran 
sınırını geçişi ile ilgili her türlü hususun, teknik vo hukuki açıdan çok önemli olan sınırdaki 
gaz teslim noktasının, teslim edilen gazm kalite ve miktar belirleme kriterlerinin, doğal gaz 
sevkıyat kontrol ve haberleşme kriterlerinin, gaz teslim-kabul tutanakları düzenleme 
prosedürlerinin yer alacağı İşletme Anlaşması da Zeyilname ile aynı tarihte ve aynı anda 
imzalanmıştır. Türk tarafı olarak BOTAŞ Genel Müdürlüğü boru hattının kendi 
sorumluluğunda olan Türk topraklarındaki bölümünü 30 Haziran 2001 tarihinde 
tamamlamıştır. 

BOTAŞ Genel Müdürlüğü tarafından hattın Doğubeyazıt'a kadar olan bölümü 29 
Ağustos 2001 tarihinde kısım kısım doğal gaz ile doldurulmaya başlanmış ve 6 Kasım 2001 
tarihinde gaz doldurma işlemi tamamlanarak, 11 Aralık 2001 tarihinde gaz arzına 
başlanmıştır. 

Soru 2: 
Hat üzerinde artan Doğal gaz talebi de dikkate alınarak, özellikle şehirlere güvenliği 

ve kesintisiz gaz arzı sağlanması mecburiyeti karşısında yer altı depolama tesisleri gibi 
ilave yatırımlar yapılabilmiş midir? Şayet yapılamamış ise bu durum erken ve güvenli gaz 
kullanımını nasıl etkileyecektir? 

Cevap 2: 
Ülkemizin coğrafik konumu ve iklim yapısı nedeniyle çoğu bölgelerimizde kış 

mevsimi soğuk ve uzun süreli geçmektedir. Dolayısıyla, şehirlerimizdeki yıllık doğal gaz 
kullanımının yaklaşık olarak %80'i ısınma amaçlı tüketim olarak gerçekleşmektedir. Buna 
karşılık yaz mevsiminde konutların doğal gaz kullanımları, yıllık miktarın %20'sine kadar 
azalmaktadır. Yaz-kış arasında böylesine büyük talep farkını dengeleyecek bir alım 
esnekliği Gaz Alım Anlaşmaları ile sağlamak mümkün değildir. Bu sebeple yeraltı doğal gaz 
depolama tesislerinin kurulması gerekmektediı 

Ancak, geniş kapsamdaki bu alt yapı yatırımları belli bir yatırım süreci gerektiren 
projelerdir. Bu itibarla LNG Terminalindeki stoklama kapasitesine ilave olarak BOTAŞ Genel 
Müdürlüğü'nün hızla yürütmekte olduğu bazı doğal gaz yeraltı depolama projeleri 
mevcuttur. Bunlar Kuzey Marmara ve Değirmenköy Doğal Gaz Yer altı Depolama Projesi, 
Tuz Gölü Doğal Gaz Yer altı Depolama Projesi'dir. 

Tuz Gölü Pofla! Gaz Yeraltı Depolama Prolesl 
Kışın konutların oluşturduğu pikleri karşılayabilmek maksadıyla Tuz Gölü'nde yeraltı 

depolama tesisi yapmak için "Mühendislik ve Müşavirlik" ihalesine çıkılmıştır. Sözkonusu 
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ihale, Tuz Gölü'nde yapılması planlanan Yeraltı Deposunun mühendislik çalışfjrıalaıtırjın ve 
ÇED Raporu'nun hazırlanmasını içermektedir. Bu ihale sonuçlandırılmış olupv'20 Tefmmuz 
2000 tarihinde Konsorsiyum ile Mühendislik Sözleşmesi imzalanmış ve çalışmalara 
başlanılmıştır. Sözleşme imzalanan Konsorsiyum sismik ve sondaj işlerini yaptırmak üzere 
TPAO Genel Müdürlüğü ile bir anlaşma imzalamıştır. Bu kapsamda 73 km2 alan için 3 
boyutlu jeofizik çalışması bitirilmiş ve 1500 m'lik 2 araştırma sondaj kuyusu açılmıştır. 
Mühendislik ve ÇED hizmetlerinin Mayıs 2002 tarihinde tamamlanması ve 2002 yılının 
ikinci yarısında inşaat ihalesine çıkılması planlanmaktadır. Bu aşamada Konsorsiyumdan 
Müşavirlik Hizmeti de alınacaktır. 

Kuzey Marmara ve Değirmenköy Doğal Gaz Yeraltı Depolama Projesi 

TPAO Genel Müdürlüğü ile BOTAŞ Genel Müdürlüğü arasında, 21.07.1999 
tarihinde orijinal rezervuar kapasitesi 3.7 BCM olan K. Marmara (Silivri) doğalgaz 
sahasının ileride depo olarak kullanılması amacıyla "Doğalgaz Depolama ve Yeniden 
Üretim Hizmetleri" sözleşmesi imzalanmıştır. Bu antlaşmaya göre; TPAO, rezervuar 
içerisindeki gazın 1.648 BCM'lik bölümünü üretmeyeceK, bu gaz depoda yastık gaz 
fonksiyonunu görecektir. BOTAŞ bu yastık gaza karşılık olarak TPAO Genel Müdürlûğü'ne 
7 yıl içerisinde yaklaşık 150 Milyon USD ödeyecek ve TPAO Genel Müdürlüğü'nün tek 
müşterisi olacaktır. Bu paranın şimdiye kadar 55 Milyon USD'ı TPAO Genel Müdürlûğü'ne 
ödenmiştir. 

Sözkonusu depoya 1.3 Milyar m3 doğal gaz depolanacaktır. Buna bağlı olarak aynı 
sözleşme kapsamında, Değirmenköy sahasının depoya dönüşümü de gerçekleştirilecek 
ve deponun işletme gazı kapasitesi 300 Milyon m3 olacaktır. Yüzey tesisleri aynı yerde 
kurulacak ve tesisin toplam yıllık işletme gazı kapasitesi 1.6 BCM olacaktır. 

İki kuruluş arasında yapılan revize sözleşmeye göre; K. Marmara ve Değirmenköy 
Gaz Sahaları, 2005 yılında depolama amaçlı kullanılabilecektir. 

Tarsus Doğalgaz Yeraltı Depolama Projesi 

Tarsus'ta yeralan bu projede bir taraftan yeraltı deposu oluşturulurken, diğer 
taraftan tuz yataklarındaki oluşturulan bu depolardan çıkarılan tuzlu su, boru hattı 
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vasıtasıyla Şişecam Soda Sanayi'nin tesislerine gönderilerek proses edildikten sonra, 
camın ham maddesi olan soda elde edilecektir. Bu projeyle ilgili olarak Şişecam Soda 
Sanayi yetkilileri ile BOTAŞ arasındaki görüşmeler sürdürülmektedir. 

Soru 3: 
Doğal gazdan Tokat'ın nasıl istifade edeceği konusunda herhangi bir ön hazırlık 

çalışması yapılmış mıdır? Yaklaşık 55 km. uzunluğundaki Sivas-Tokat branşman hattının 
mevcut ihale kapsamında inşa edilmesi ise ne zaman mümkün olacaktır? 

Cevap 3: 

Yeni sözleşmeleri imzalanan dağıtım hatları kapsamında Tokat ilimiz yer 
almamaktadır. Tokat İlimize Sivas'a bırakılan branşman vanasından gaz götürülmesi 
mümkün olabilecektir. 

Soru 4: 
Tokat lli'ne neden Doğu Karadeniz için bırakılan 24"lik Sivas çıkış vanasından doğal 

gaz arzı planlanmıştır? 

Cevap 4: 
Doğu Karadeniz İletim Hattı için Sivas'ta branşman vanası bırakılmamış olup, 

Erzincan'da 24"lik bir branşman vanası bırakılmıştır. Bu vanadan alınacak branşman 
hatları ile Gümüşhane-Bayburt-Trabzon ve Rize illerimize gaz götürülmesi 
planlanmaktadır. 

Soru 5: 
Gerçekleşme süresi, maliyet ve kullanım pratikliği açısından doğal gaz çıkışının 

Artova, Sulusaray, Yeşilyurt, Zile ilçelerine Sivas yönünden, Reşadiye, Başçiftlik, Niksar ve 
Erbaa gibi ilçelerimize Amasya yönünden ikili olarak gaz çıkışı verilmesi mümkün olmaz 
mıydı? Tokat merkezi ile Almus ve Turhal İlçelerimiz ise zaten her iki tarafa eşit uzaklıkta 
bulunmaktadır. 
Cevap 5: 

Tokat ili, Doğu Anadolu Doğal Gaz iletim Hattı kapsamında gaz verilmesi öngörülen 
illerimiz arasında yeralmakla birlikte teknik açıdan bu ilimize gazın götürülmesi için iki 
alternatif bulunmaktadır. Bunlardan biri Doğu Anadolu Doğal Gaz iletim Hattfndan 
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(Şarkışla'nın yaklaşık 30 km doğusundan) bir branşman alınarak yaklaşık 110 km'lik 
bağlantı hattı ile diğer alternatif ise Samsun-Ankara Doğal Gaz İletim Hattı'ndan bir 
branşman alınarak Amasya üzerinden ve Turhal ile Zile İlçeleri arasından geçerek Tokat 
lli'ne doğal gaz arzının sağlanmasıdır. Bu alternatiflerden teknik ve ekonomik 
değerlendirme neticesinde en uygun olanı tespit edilerek ihale edilecektir. 

Soru 6: 
Doğal gazın Tokat'a getirilmesi konusunda meydana gelebilecek küçük bir 

gecikmenin yöreye ve Tokat sanayisine rekabet gücünün azalması, yatırımların durması 
ve varolan yatırımların kapanması gibi olumsuz birtakım sonuçları olacağı dikkate alınmış 
mıdır? 

Soru 7: 
Doğal gaz nispeten ucuz enerji demek olduğundan (aynen 4325 sayılı OHAL 

kalkınmada öncelikli yörelerde istihdam yaratması ve yatırımların teşvik edilmesi ile 193 
sayılı gelir vergisi kanunda değişiklik kanununun olumsuz etkileri gibi) bu imkanlardan 
faydalanan illerdeki maliyet hesapları ile Tokat'taki maliyet hesapları birbirine 
benzemeyecek ve rekabet edilebilmesi mümkün olmayacağından sonuçta yine zarar 
gören Tokat tüccar ve sanayicisine telafi edici hangi desteği vermeyi düşünüyorsunuz? 

Cevap 6-7: 

Hedefimiz doğal gazı tüm illerdeki sanayicimizin kullanımına en ekonomik, en uygun 
şartlarda ve uygun zamanlarda sunmaktır. Tabii planlamalar yapılırken doğal gaz ithalat 
durumu, yatırım süreçleri, yatırımların en ekonomik şekilde yapılması ve yatırımların 
yapılması için gerekli finansman ihtiyacı, bölgelerin doğal gaz talep potansiyeli önem 
arzetmektedir. Bu hususlar dikkate alınarak ve belirli bir plan dahilinde bölgelere doğal 
gaz arzı sağlanmaktadır. Bu nedenle, ülkemizin bazı bölgeleri, diğerine göre doğal gazı 
daha önce veya sonra kullanabilmektedirler. Halihazırda doğal gazı ülke geneline 
yaygınlaştırmak için gerekli olan ana iletim hatlarının büyük bölümü tamamlanmıştır. 
Kademeli olarak da doğal gaz arzı artmaktadır. Tokat ilindeki sanayicilerimizin doğal gaza 
geçiş isteği ve yörenin doğal gaz potansiyeli Tokat İlinin doğal gaza kavuşmasını 
hızlandıracaktır. 
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12.- Kırıkkale Milletvekili Kemal Albayrak'ın, besicilerin ekonomik sorunlarına ilişkin sorasu 
ve Tanm ve Köyişleri Bakam Hüsnü Yusuf Gökalp'in cevabı (7/5154) 

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLÎSÎ BASKANLTĞTNA 

Aşağıdaki sorularımın Tarım ve Köy işleri Bakanı Sayın Hüsnü Yusuf GÖKALP 
tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. İS.11.2001 

1- İlimizde son ekonomik kriz nedeni ile besicilik zor durumda olduğundan bu 
sektörle uğraşanlara ne tür kolaylıklar getirmeyi düşünüyorsunuz? 

2- Hayvancılıkla uğraşanlara kredi imkanı getiriliyor mu? Faiz oranı ne kadardır? 

T.C. 
TARIM VE KÖYİŞLERİ BAKANLIĞI 

Araştırma Planlama vo Koordinasyon 
Kurulu Başkanlığı 

SAYI : KDD.S.Ö.1-01/ ^ S ^ f.a/12(2001 
KONU:Yazıh Soru önergesi ' a «W l«C 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ: 04.12.2001 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-29451 sayılı yazınız. 

İlgide kayıtlı yazınız ekinde gönderilen Kırıkkale Milletvekili Kemal 
ALBAYRAK'a ait 7/5154- 12353/29451 esas nolu yazılı soru önergesine ilişkin 
Bakanlığımız görüşleri ekte sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Prof.Dr.Hüsnü Yusuf GÖKALP 
Bakan 
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YAZILI SORU ÖNERGESİ 

Önerge Sahibi : Kemal ALBAYRAK 
Kırıkkale Milletvekili 

Esas No : 7/5154-12353 

SORU 1) ilimizde son ekonomik kriz nedeni ile besicilik zor 
durumda olduğundan bu sektörle uğraşanlara ne tür kolaylıklar 
getirmeyi planlıyorsunuz? 

CEVAP 1) Bakanlığımızca, 10.05.2000 tarihi ve 24045 sayılı 
Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren 2000/467 sayılı 
Bakanlar Kurulu Kararına eklenen Ek Madde gereği olarak, Besi 
işletmelerinde en az 10, en fazla 50 baş erkek besi materyali başına 
20 Milyon TL. doğrudan destekleme ödemesi yapılmaktadır. 

Söz konusu bu destekleme uygulamasından, diğer illerdeki 
besiciler gibi, Kırıkkale ili sınırlarında ikamet eden besicilerimiz de 
f a r ı m II Müdürlüklerimize müracaat etmeleri halinde 
faydâlandırılacaktır. 

SORU 2) Hayvancılıkla uğraşanlara kredi imkanı getiriliyor 
mu? Faiz oranı ne kadardır? 

CEVAP 2) Bakanlığımızca, hali hazırda çiftçilere yönelik 
herhangi bir kredi verme uygulaması bulunmamaktadır. 

Zirai krediler, T.C. Ziraat Bankası tarafından kendi mevzuatı 
çerçevesinde verilmekte olup, kredi faiz oranları da ülkemizin 
ekonomik şartları göz önüne alınarak yeniden ayarlanmaktadır. 

•.• . • n I3-." I s^n b u l Milletvekili Azmi Ateş'in, vakıflar aracılığıyla bağış adı altında toplanan paralara 
ilişkin Başbakandan sorusu ve Devlet Bakanı Nejat Arseven'in cevabı (7/5169) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLÎSİ BAŞKANLİĞİNA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan Sayın Bülent ECEVİT tarafından yazılı olarak 
cevaplandırılması için delaletlerinizi arz ederim. 27.11.2001 

Dr. Azmi ATEŞ 
İstanbul Milletvekili 

SORULAR: 
Bugün ülkemizde, birbiri ardına yaşanmakta olan krizler neticesinde on binlerce işyeri 

kapanmış, milyonlarca insanımız işsiz kalmış, on beş milyon civarında insanımız ise, açlık 
sınırının altında yaşamaya mahkum edilmiştir? 

Nüfusun en fakir yüzde beşlik dilimi milli gelirden binde yedi civarında pay alırken, en 
zengin yüzde beşlik diliminin payı ise, yüzde otuzun üzerine çıkmış bulunmaktadır. Ayrıca, 
bölgeler arasındaki gelir dağılımı dengesizliği de korkunç boyutlara ulaşmıştır. Asgari ücret 
enflasyon karşısında hızlı bir şekilde erimeye devam etmekte olup, Ocak 1999'da 182 ABD 
doları iken, Eylül 2001'dc 77 dolara kadar düşmüş bulunmaktadır. Bazı vatandaşlarımız 
hayatlarını devam ettirebilmek için, çöplerden ekmek ve yemek artığı toplamaktadır. 

İnsanımızın imkanlarını değişik vasıtalarla yağmalayanlar meydanı boş buldukları için, 
soygunlarına devam etmektedirler. 

Yapılan bir araştırmaya göre, ülkemiz yolsuzlukta »2000 yılında »Avrupa birincisi 
olurken, dünya sıralamasında ki yeri iso, dördüncülük olmuştur. 
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Bütün bunlar yetmiyormuş gibi, devlet vatandaşlarını -vermek mecburiyetinde olduğu 
hizmet karşılığında- kamn vakıfları aracılığı ile bağış adı altında para -basının 
isimlcndirmesiyle "resmen haraç"- ödemeye muhkum etmektedir. 

Bu tesbitlerimin ışığı altında aşağıdaki sorularımın cevaplandırılmasına ihtiyaç vardır? 

1- Kamuda aynı meslek dalında çalışanların veya emekli olanların faaliyet alanı 
yasayla belirlenmiş olan vakıf veya dernek kurmaları kadar tabii bir olay 
olamaz. Bu vakıf veya dernekler aracılığıyla meslektaşlarına yardım etmeleri 
de normaldir. Kaldı ki, ülkemizin imkanları miHetimizin hizmetinde, yeterince 
kullanılır —israf ve heder edilmezse- kamu vakıflarının kesintilerine ihtiyaç 
kalmaz. Bun» karşılık, sayısız vergi yükü ve imkansızlıklar altında ezilmiş, 
adeta canından bezdirilmiş olan vatandaşlarımızdan kamu hizmeti 
verilirken -gerekçesi ne olursa olsun- bağış adı altında para talep 
edilmesini nasıl karşılıyorsunuz? 

2- On beş milyon civarında insanımızın açlık sınırının altında yaşadığı 
ülkemizde, kamu hizmeti alan vatandaşlarımızın, talep edilen bu bağışları 
karşılama imkanı yoksa, bu takdirde ne olacak? 

3- Böyle bir durum hizmet verenlerle vatandaşlarımızın arasının gerilmesine, 
yani hizmeti almasında bir aksama veya gecikmeye yol açmaz mı? 

4- Kamu hizmeti veren bir kamu. kuruluşunun böyle bir bağış talebinde 
bulunmasını Anayasanın 2. maddesinde yer alan sosyal bir hukuk devleti 
ilkesiyle nasıl bağdaştırıyorsunuz? 

5- Böyle bir tatbikatın benzeri, dünyadaki çağdaş demokratik ülkelerin herhangi 
birisinde var mıdır? 

6- Sayın Başbakan, son zamanlarda sık sık 'Türkiye'de çok fazla özerk kuruluş 
kurulduğunu belirterek, Devlet içinde, fakat devletten daha yetkili bazı 
kuruluşlar kuruldu. Onlara söz geçiremiyoruz" demektesiniz. Bu ifadelerinizin 
ışığı altında şimdi size soruyorum. 
Kamu kurum ve kuruluşlarından kamu hizmeti alma mecburiyetinde olan 
vatandaşlarımızdan, bağış adı altında -basındaki ifadesiyle "resmen haraç" 
olarak- yardım toplanmasını, söz geçiremeyeceğiniz bir noktaya doğru 
gidebilir diye bir endişe taşımıyor musunuz? Bu durumu sakıncalı bulmuyor 
musunuz? 

7- Devlet, bir taraftan fonları birbiri ardına tasfiye ederken, diğer taraftan 
vakıflar aracılığıyla çok büyük fonlar oluşturuyor ve vatandaş adeta gizlice 
vergilendiriliyor. 
Sayın Başbakan sizce, bu bir çelişki değil midir? Bu durumu nasıl izah 
ediyorsunuz? 

T . C . 
D E V L E T B A K A N L I Ğ I 

(Nejat ARSEVEN) 

SAYI :B.02.0.009/ S ^ 3 ANKARA 

rhtö*ı« 
TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ :a)Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı ifadeli 04.12.2001 tarih ve KAN.KAR.MD.A.01.0. 
GNS.0.10.00.02-7/5169-12376/29569 sayılı yazınız. 

b) Başbakanlığın 07.12.2001 tarih ve B.02.0.KKG.0.12/106-604/5666 sayılı yazısı. 
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İstanbul Milletvekili Sayın Azmi ATEŞ'in Sayın Başbakanımız Bülent EGEVtT tarafından 
cevaplandınlmak üzere verdiği ve Sayın Başbakanımızın Bakanlığımca cevaplandırılması- tejısip 
edilen 7/5169-12376 sayılı yazılı soru önergesine ilişkin cevaplar ejete sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. 

İSTANBUL MİLLETVEKİLİ SN. AZMİ ATEŞ'İN 7/5169-12376 SAYILI YAZILI 
SORU ÖNERGESİNE VERİLEN CEVAPLAR 

CEVAP : 1 - 21.09.1997 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan Tebliğ ile 
kamu kurum ve kuruluşları bünyelerinde kurulan vakıfların bağlı olduğu kurum 
ve kuruluşların verdiği hizmetlerle ilgili olarak gerçek ve tüzel kişilerden her ne 
ad altında olursa olsun herhangi bir bağış ve yardım almaları, menfaat 
sağlamaları yasaklanmıştır. Yine Başbakanlığın 26.10.1998 tarih ve 28 sayılı 
Genelgesinde de bu hususlar düzenlenmiştir. Mevzuat hükümlerine 
uyulmaması halinde, ilgili vakıf yöneticileri hakkında yasal işleme 
başvurulmaktadır. 

CEVAP : 2 - Vatandaşlarımızın talep edilen bağışlarla ilgili olarak yetkili 
mercilere şikayet hakkı bulunmaktadır. 

CEVAP : 3 - Hizmetlerin aksaması ve gecikmesi durumunda 
vatandaşlarımızın yetkili mercilere şikayet hakkı bulunmaktadır. 

CEVAP : 4 - Yukarıda da söz edildiği gibi Anayasa dahil mevzuat 
hükümlerine aykırılığın tespiti halinde vakıf yöneticileri hakkında yasal 
işlemlere başvurulmaktadır. 

CEVAP : 5 - Vakıflar Genel Müdürlüğünde bu hususla ilgili herhangi bir 
bilgi ve belge bulunmamaktadır. 

CEVAP : 6 - Bağış kabul edilmesi veya yardım toplanması yürürlükteki 
mevzuat çerçevesinde yapılmaktadır. Mevzuata aykırı hareket eden gerçek 
veya tüzel kişiler hakkında yasal yollara başvurulmaktadır. 

CEVAP : 7 - Ülkemizde vakıflar yargı kararıyla mevzuata uygun olarak 
kurulmakta olup, amaç ve faaliyetleri çeşitli kamu kurum ve kuruluşlarınca 
denetlenmektedir. Hiçbir vakfın mevzuata aykırı faaliyet göstermesi söz 
konusu değildir. 
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DANIŞMA KURULU ÖNERİSİ 

1. - Genel Kurulun toplantı günlerinden Salı gününün denetim konularına (Anayasanın süreye 
bağladığı konular hariç), Çarşamba ve Perşembe günlerinin de Kanun Tasarı ve Teklifleri ile 
Komisyonlardan Gelen Diğer İşlerin görüşülmesine ayrılması, Salı ve Çarşamba günlerinde bir
leşimin başında bir saat süre ile sözlü soruların görüşülmesi, sunuşlar ve işaret oyu ile yapılacak 
seçimlerin her gün yapılması önerilmiştir. 

(Genel Kurulun 15.6.1999 tarihli 15 inci birleşiminde kabul edilmiştir.) 

KOMİSYON TOPLANTILARI 
* Dışişleri Komisyonu * Plan ve Bütçe Komisyonu 
20.12.2001 Perşembe 25.12.2001 Salı 
Saat: 10.00 Saat: 10.30 

26.12.2001 Çarşamba 
Saat: 10.30 



TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ GÜNDEMİ 
39 UNCU BİRLEŞİM 19 . 12 . 2001 ÇARŞAMBA Saat: 15.00 

1-BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

sCtte 

2 - ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER 

1. - Kütahya Milletvekili Ahmet Derin ve 22 Arkadaşının, Yumurta Üreticilerinin Sorunla
rının Araştırılarak Alınması Gereken Tedbirlerin Belirlenmesi Amacıyla Anayasanın 98 inci, İç
tüzüğün 104 ve 105 inci Maddeleri Uyarınca Bir Meclis Araştırması Açılmasına İlişkin Önergesi 
ve Meclis Araştırması Komisyonu Raporu (10/8) (S. Sayısı: 596) (Dağıtma tarihi: 14.11.2001) 

3 - S E Ç İ M 

4-OYLAMASI YAPILACAK İŞLER 

5 - MECLİS SORUŞTURMASI RAPORLARI 

6 - GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI YAPILMASINA DAİR ÖNGÖRÜŞMELER 

>Çfe 



7 - SÖZLÜ SORULAR 

1. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun-Bafra yoluna ilişkin Bayındırlık ve İskân 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/845) (2) 

2. - Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu'nun, Giresun Tarım Kredi Kooperatifleri ortaklarının 
kredi borçlarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/852) (1) 

3. - Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, İzmir İlindeki vergi kaçakçılığı iddialarına ilişkin 
Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/853) (1) 

4. - Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, Halk Bankası yönetimi hakkındaki yolsuzluk 
iddialarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/854) (1) 

5. - Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, Ayaş Tüneli projesine ilişkin Ulaştırma Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/855) (1) 

6. - İzmir Milletvekili Güler Aslan'ın, İzmir Adnan Menderes Havaalanının uluslararası 
taşımacılığa açılmasına ve Çeşme'ye bir havaalanı yapılmasına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/856) (1) 

7. - Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, Güneydoğu Umut Petrol San.ve Tic. A.Ş.ne verilen 
krediye ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/857) (1) 

8. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, İstanbul Avrupa yakası elektrik dağıtım 
mukavelesine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/858) (1) 

9. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, imam hatip ve meslek lisesi öğrencilerinin yatay 
geçiş haklarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/860) (1) 

10. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, emekli bir albayın askeri mahkemede 
yargılanması sırasında getirilen yayın yasağına ve internette yayınlanan bazı iddialara ilişkin Adalet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/861) (1) 

11. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, emekli bir albayın casusluktan yargılanması 
sırasında getirilen yayın yasağına ve internette yayınlanan bazı iddialara ilişkin Millî Savunma 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/862) (1) 

12. - Siirt Milletvekili Ahmet Nurettin Aydın'ın, Siirt Havaalanına ilişkin Ulaştırma 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/863) (1) 

13. - Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, bazı bankaların faaliyetlerine son veren Bakanlar 
Kurulu kararının önceden sızdırıldığı iddialarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/864) (1) 

14. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, genel nüfus sayımına ilişkin Devlet Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/866) (1) 

15. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, 2000 yılında belirlenen yoksulluk sınırına ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/868) (1) 

16. - Adana Milletvekili Mehmet Ali Bilici'nin, Ceyhan Depreminden sonra mağdur olan işyeri 
sahiplerine ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/869) (1) 

17. - Amasya Milletvekili Akif Gülle'nin, Amasya çevre yoluna ilişkin Bayındırlık ve İskân 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/870) (1) 

18. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, Yunanistan'ın soydaşlarımıza yaptığı uygulamaya 
ilişkin Dışişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/871) (1) 

19. - Amasya Milletvekili Akif Gülle'nin, Amasya-Taşova'dan geçen Yeşilırmak'ın neden 
olduğu taşkınlara ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/872) (1) 

20. - Tokat Milletvekili Reşat Doğru'nun, öğretmen atamalanndaki bazı uygulamalara ilişkin 
Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/873) (1) 

21. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, Türk Eczacılar Birliğinde yapılan denetimlere ilişkin 
Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/876) (1) 

22. - Gaziantep Milletvekili Mehmet Ay'ın, Batı Trakya Türklerine ilişkin Dışişleri Bakanın
dan sözlü soru önergesi (6/878) (1) 

23. - Bursa Milletvekili Mehmet Altan Karapaşaoğlu'nun, Türk Telekom'un abone sayısına ve 
personel sayısına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/879) (1) 

(1) Bir birleşimde cevaplandırılmamıştır. 
(2) İti birleşimde cevaplandırılmamıştır. 
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24. - Bursa Milletvekili Mehmet Altan Karapaşaoğlu'nun, eğitime katkı payı adı altında toplanan 
paralara ve deprem yardımlarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/880) (1) 

25. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, Amerika'daki lobi çalışmalarına ilişkin 
Dışişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/882) (1) 

26. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, okullarda öğrencilerden toplanan paralara 
ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/884) (1) 

27. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, memur maaşlarında yapılacak artışlara ilişkin 
Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/886) (1) 

28. - Sakarya Milletvekili Nezir Aydın'ın, deprem bölgesindeki vatandaşların vergi borçlarına 
ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/887) (1) 

29. - Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün'ün, Köy Hizmetleri Genel Müdürlüğü'ndeki geçici 
işçilerin kadro sorunlarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/888 ) (1) 

30. - Muğla Milletvekili Hasan Özyer'in, 14 Ağustos 2000 tarihindeki tabiî afet nedeniyle İller 
Bankasınca dağıtılan ek ödeneğe ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/889) (1) 

31. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, otomotiv yan sanayiinde uygulanan şase tadilat projesine 
ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/891) (1) 

32. - Bursa Milletvekili Mehmet Altan Karapaşaoğlu'nun, bazı medya sahiplerinin kamu 
ihalelerine katılmalarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/893) (1) 

33. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, Bursa-İznik'te dolu yağışından zarar gören çiftçilere 
ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/896) (1) 

34. - Konya Milletvekili Özkan Öksüz'ün, Konya İlindeki okullara ilişkin Millî Eğitim 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/897) (1) 

35. - Konya Milletvekili Özkan Öksüz'ün, Konya İlindeki eğitim ve öğretim faaliyetlerine ilişkin 
Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/898) (1) 

36. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, bir bankanın faaliyetinin durdurulmasının 
geciktirildiği iddialarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/899) (1) 

37. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, faaliyeti durdurulan bankalar hakkındaki murakıp 
raporlarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/900) (1) 

38. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, faaliyeti durdurulan bir bankanın murakıp 
raporunun olup olmadığına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/901) (1) 

39. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, faaliyeti durdurulan bir bankanın hissedarlarına 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/902) (1) 

40. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu'na devredilen bir 
bankanın basınla olan ilişkisine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/903) (1) 

41. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu'na devredilen bir 
bankanın kamu bankalarından aldığı kredilere ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/904) (1) 

42. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, Genelkurmay eski 2. Başkanının bazı basın 
mensuplan hakkındaki iddialarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/905) (1) 

43. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, Genelkurmay eski 2. Başkanının basın 
mensuplan hakkında yayınladığı iddia edilen emre ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/906) (1) 

44. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, Genelkurmay eski 2. Başkanının bir siyasî parti 
ile ilgili yayınladığı iddia edilen emre ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/907) (1) 

45. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ilıcak'ın, Genelkurmay eski 2. Başkanının yayınladığı 
emre ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/908) (1) 

46. - Konya Milletvekili Özkan Öksüz'ün, Konya İlinde inşaatı devam eden sağlık kuruluşlarına 
ilişkin Sağlık Bakanından sözlü som önergesi (6/909) (1) 

47. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun-Vezirköprü Devlet Hastanesinin personel 
ihtiyacına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/911) (1) 

48. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsıın-Vezirköprü İlçesinde yürütülen 
hizmetlere ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/912) (1) 
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49. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun-Vezİrköprü'nün okul, lojman ve 
öğretmen ihtiyacına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/913) (1) 

50. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun-Vezirköprü Adliye Sarayı ve hizmet içi 
eğitim merkezine ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi (6/914) (1) 

51. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, belediye ve tapu müdürlüklerinde yaşanan 
vergi tahsilat sorunlarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/920) (1) 

52. - Bursa Milletvekili Alımet Sünnetçioğlu'nun, Bursa-Keles, Harmancık, Büyükorhan, Orhaneli 
ilçelerinin yol sorunlanna ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/921) (1) 

53. - İstanbul Milletvekili Ayşe Nazlı Ihcak'ın, Genelkurmay Başkanlığınca hazırlandığı ileri 
sürülen ANDIÇ'a ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/923) (1) 

54. - Hakkâri Milletvekili Hakkı Töre'nin, Hakkâri-Şemdinli-Derecik beldesi arasında yapılacak 
karayolu ihalesine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/927) (1) 

55. - Van Milletvekili Fethullah Erbaş'ın, köy okullarının sorunlanna ilişkin Millî Eğitim 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/928) (1) 

56. - Van Milletvekili Fethullah Erbaş'ın, ilköğretimde önerilen ders kitaplanna ilişkin Millî 
Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/929) (1) 

57. - Van Milletvekili Fethullah Erbaş'ın, ilköğretim masraflannın devlet tarafından 
karşılanmasına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/930) 

58. - Van Milletvekili Fethullah Erbaş'ın, zorunlu eğitim uygulamasına uymayan velilerin 
cezalandırılmalarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/931) 

59. - Balıkesir Milletvekili İlyas Yümazyıldız'ın, pancar üreticilerinin kredi borçlanna ilişkin 
Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/932) 

60. - Erzincan Milletvekili Sebahattin Karakelle'nin, ücretli usta öğreticilerine ilişkin Millî 
Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/933) 

61. - Hakkâri Milletvekili Hakkı Töre'nin, Hakkâri Havaalanı Projesine ilişkin Ulaştırma 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/934) 

62. - Hakkâri Milletvekili Hakkı Töre'nin, Hakkâri-Yüksekova baraj inşaatına ilişkin Enerji ve 
Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/935) 

63. - Trabzon Milletvekili Ali Naci Tuncer'in, kapatılan bankaların rehabilite edilip 
edilmeyeceklerine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/936) 

64. - Trabzon Milletvekili Ali Naci Tuncer'in, geçici işçilere kadro verilmesine yönelik 
çalışmalara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/937) 

65. - Trabzon Milletvekili Ali Naci Tuncer'in, Bankalar Düzenleme ve Denetleme Üst 
Kurulunun geç oluşturulmasının nedenine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/938) 

66. - Trabzon Milletvekili Ali Naci Tuncer'in, kapatılan bankalara verilen kredilere ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/939) 

67. - Kayseri Milletvekili Sevgi Esen'in, Bankalar Düzenleme ve Denetleme Üst Kurulunca 
denetlenen bankalara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/940) 

68. - Kayseri Milletvekili Sevgi Esen'in, Bankalar Düzenleme ve Denetleme Üst Kurulunun 
oluşumuna ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/94Î) 

69. - Kayseri Milletvekili Sevgi Esen'in, kiralarda uygulanan artış oranlarına ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/942) 

70. - Kayseri Milletvekili Sevgi Esen'in, kapatılan bankalarla ilgili olarak hazırlanan raporların 
ilgili Devlet Bakanınca bekletildiği iddialarına ilişkin Başbakandan sözlü som önergesi (6/943) 

71. - Kayseri Milletvekili Sevgi Esen'in, faaliyetleri durdurulan bankalar hakkında önceden bilgi 
sızdınldığı iddialarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/944) 

72. - Kayseri Milletvekili Sevgi Esen'in, altı yeni bankaya kuruluş izni verilmesine ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/945) 

73. - Trabzon Milletvekili Ali Naci Tuncer'in, terörist başı Abdullah öcalan'ın idam karannın 
TBMM' ne sevk edilmemesine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/946) 
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74. - Trabzon Milletvekili Ali Naci Tuncer'in, ceza infaz kurumlarında meydana gelen olaylara 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/947) 

75. - Trabzon Milletvekili Ali Naci Tuncer'in, Batum tren yoluna ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi (6/948) 

76. - Trabzon Milletvekili Ali Naci Tuncer'in, aftan yararlanacaklara ilişkin Başbakandan sözlü 
soru önergesi (6/949) 

77. - Trabzon Milletvekili Ali Naci Tuncer'in, Af Kanunu Tasarısının öncelikle ele alınacak 
olmasına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/950) 

78. - Trabzon Milletvekili Ali Naci Tuncer'in, Bakanlar Kurulu'nda değişiklik yapılıp 
yapılmayacağına ilişkin Başbakandan sözlü som önergesi (6/951) 

79. - Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın, öğretmen atamalarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/952) 

80. - Trabzon Milletvekili Ali Naci Tuncer'in, memur, işçi, emekli, dul ve yetimlerin ücretlerine 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/953) 

81. - Trabzon Milletvekili Ali Naci Tuncer'in, Samsun-Hopa duble yoluna ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi (6/954) 

82. - Trabzon Milletvekili Ali Naci Tuncer'in, Cumhurbaşkanınca iade edilen KHK'lere ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/955) 

83. - Antalya Milletvekili Salih Çelen'in, Af Kanunu Tasarısına ilişkin Adalet Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/956) 

84. - Antalya Milletvekili Salih Çelen'in, cezaevlerinde meydana gelen olaylara ve çözüm 
yollarına ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi (6/957) 

85. - İstanbul Milletvekili Osman YumakoğuUarı'nın, bazı kamu bankalarının giderlerine ve 
reklam harcamalarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/958) 

86. - İstanbul Milletvekili Osman YumakoğuUarı'nın, Marmara Depreminde hasar gören okullara 
ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/959) 

87. - İstanbul Milletvekili Osman YumakoğuUarı'nın, et ithalatına ilişkin Tarım ve Köyişleri 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/960) 

88. - İstanbul Milletvekili Osman YumakoğuUarı'nın, Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu'na 
devredilen Interbank'a ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/961) 

89. - İstanbul Milletvekili Osman YumakoğuUarı'nın, Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu'na 
devredilen Bank Ekspres'e ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/962) 

90. - İstanbul Milletvekili Osman YumakoğuUarı'nın, Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu'na 
devredilen Bank Kapital'e ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/963) 

91. - İstanbul Milletvekili Osman YumakoğuUarı'nın, Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu'na 
devredilen Yaşarbank'a ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/964) 

92. - İstanbul Milletvekili Osman YumakoğuUarı'nın, Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu'na 
devredilen Etibank'a ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/965) 

93. - İstanbul Milletvekili Osman YumakoğuUarı'nın, Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu'na 
devredilen Esbank'a ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/966) 

94. - İstanbul Milletvekili Osman YumakoğuUarı'nın, Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu'na 
devredilen Egebank'a ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/967) 

95. - İstanbul Milletvekili Osman YumakoğuUarı'nın, Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu'na 
devredilen Yurtbank'a ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/968) 

96. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalarına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanından sözlü som önergesi (6/969) 

97. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalarına ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/970) 

98. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalarına ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/971) 

99. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalarına ilişkin Çevre Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/973) 
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100. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/974) 

101. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/977) 

102. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalanna ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/978) 

103. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, belediyelere tahsis edilen Hazine arazilerine ve arsa sertifikası 
verilen vatandaşlara ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/979) 

104. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalarına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/980) 

105. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalanna ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/981) 

106. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalanna ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/984) 

107. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalarına ilişkin Adalet Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/986) 

108. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalarına ilişkin Dışişleri Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/987) 

109. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalarına ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/988) 

110. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalanna ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/989) 

111. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalanna ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/990) 

112. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalanna ilişkin içişleri Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/991) 

113. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalanna ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/992) 

114. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalanna ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/994) 

115. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalanna ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/996) 

116. - Bursa Milletvekili Fanık Çelik'in, personel atamalarına ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan 
Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/997) 

117. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalarına ilişkin Orman Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/998) 

118. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel atamalanna ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/1000) 

119. - İstanbul Milletvekili Celal Adan'm, kamu bankalarınca medya kuruluşlanna verilen kredilere 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1006) 

120. - Sakarya Milletvekili Nevzat Ercan'ın, batık bankaların kuruluş izinlerine ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi (6/1007) 

121. - Aydın Milletvekili Ali Rıza Gönül'ün, bankacılığa ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi 
(6/1009) 

122. - Aydın Milletvekili Ali Rıza Gönül'ün, yeni bir banka kurma başvurusu olup olmadığına ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1010) 

123. - Aydın Milletvekili Ali Rıza Gönül'ün, fona aktarılan bankalara ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi (6/1011) 

124. - Aydın Milletvekili Ali Rıza Gönül'ün, kamu bankalannın görev zararlarına ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi (6/1012) 

125. - Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük'ün, batık banka sahipleri hakkında yeni bir yasal 
düzenleme yapılıp yapılmayacağına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1015) 

126. - İsparta Milletvekili Ramazan Gül'ün, Romanya'da bir Türk şirketine ait bankaya ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1018) 
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127. - Balıkesir Milletvekili İlyas Yılmazyıldız'ın, kamu bankalarından verilen kredilerin 
onaylanmasına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1019) 

128. - Manisa Milletvekili Mehmet Necati Çetinkaya'nın, yolsuzluklara karşı alınacak tedbirlere 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1024) 

129. - Manisa Milletvekili Mehmet Necati Çetinkaya'nın, el konulan bankaların faaliyet raporlarının 
işleme konulmasının geciktirildiği iddialarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1025) 

130. - Bingöl Milletvekili Necati Yöndar'm, bankalar operasyonu ile ilgili iddialara ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1026) 

131. - Muş Milletvekili Mümtaz Yavuz'un, banka yolsuzluğuna adı karışan bir şahsın yurt dışına 
kaçtığı iddiasına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1028) 

132. - Diyarbakır Milletvekili Nurettin Atik'in, ticari sır kavramına ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi (6/1031) 

133. - Ağrı Milletvekili Musa Konyar'ın, batık banka sahibi bir şahsın mali durumuna ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1034) 

134. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, sağlık memuru yetiştirme programı ile ilgili 
çalışmalara ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1037) 

135. - Kayseri Milletvekili Sadık Yakut'un, Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu'na devredilen bankalara 
Halk Bankası'ndan verilen kredilere ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi 
(6/1040) 

136. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'mn, yurt dışından getirilen makinalarm yaş tespitine ilişkin 
Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1041) 

137. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, özelleştirme kapsamındaki kurumlarda yapılan 
tayinlere ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1042) 

138. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman ve bazı ilçelerindeki sağlık ünitesi 
projelerine ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1043) 

139. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Tekel Genel Müdürlüğu'nün Adıyaman'da 
uyguladığı projelere ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1044) 

140. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğu'nün 
Adıyaman'da uyguladığı projelere ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1045) 

141. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'daki cami, imam ve müezzin sayısına 
ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/1046) 

142. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1047) 

143. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1048) 

144. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1049) 

145. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin Maliye 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1050) 

146. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin Orman 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1051) 

147. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1052) 

148. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Habur Sınır kapısına ilişkin Devlet Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/1053) 

149. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1054) 

150. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'daki stad, saha ve kapalı spor salonu 
çalışmalarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1055) 

151. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin Sanayi ve 
Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/1056) 

152. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman ve bazı ilçelerindeki sanayi sitelerine 
yönelik çalışmalara ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/1057) 

153. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'ın öğretmen sorununa ilişkin Millî 
Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1058) 

154. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'ın eğitim sorunlanna ilişkin Millî Eğitim 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1059) 
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155. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin Millî Eğitim 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1060) 

156. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin Tarım ve 
Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1061) 

157. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da hayvancılığın geliştirilmesine yönelik 
projelere ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1062) 

158. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da tarımın geliştirilmesine yönelik 
projelere ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1063) 

159. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman ve çevresinde bulunan tarihî eserlere 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1064) 

160. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi1 (6/1065) 

161. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin İçişleri 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1066) 

162. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Mahallî İdareler Reformu Yasa Tasarısına ilişkin 
İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1067) 

163. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da boşaltılan köy olup olmadığına ilişkin 
İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1068) 

164. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'a bağlı köylerde yürütülen bazı projelere 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1069) 

165. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin Kültür 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1070) 

166. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin Turizm 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1071) 

167. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Atatürk Barajının korunmasına yönelik projelere 
ilişkin Çevre Bakanından sözlü soru önergesi (6/1072) 

168. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin Adalet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1073) 

169. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, 2000-2001 malî yılı bütçelerinden Adıyaman'daki 
bazı projeler için ayrılan ödeneklere ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi 
(6/1076) 

170. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin Enerji ve 
Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1077) 

171. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Karayolları Genel Müdürlüğünün Adıyaman'daki 
projelerine ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1078) 

172. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman Gölbaşı Kanalizasyon Projesine ilişkin 
Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1079) 

173. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, İller Bankası Bölge Müdürlüpnün Adıyaman'daki 
yatırım projelerine ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1080) 

174. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da afet bölgesi kapsamına alınan belediye 
olup olmadığına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1081) 

175. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'a demiryolunun götürülüp 
götürülmeyeceğine ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/1083) 

176. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin Ulaştırma 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1084) 

177. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen projelere ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1085) 

178. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da iskâna tâbi olan vatandaşlara ilişkin 
Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1086) 

179. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'da yürütülen bazı projelere ilişkin Enerji 
ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1087) 

180. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, GAP Atatürk Barajı Gölünün çevresindeki 
ağaçlandırma çalışmalarına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1088) 
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181. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, DSl' nin Adıyaman'daki projelerine ilişkin Enerji ve 

Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1089) 
182. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'daki çiftçilerin elektrik borçlarına ilişkin 

Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1090) 
183. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman'daki petrol üretimine ilişkin Enerji ve 

Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1091) 
184. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Kırıkkale Üniversitesinde bir öğretim üyesinin doktora 

tezinin kabulünden sonra iptal edilmesine ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1092) 
185. - İstanbul Milletvekili Bahri Sipahi'nin, istanbul Büyükşehir Belediyesinden ihale alan bir firma 

hakkında ileri sürülen iddialara ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1093) 
186. - İstanbul Milletvekili Bahri Sipahi'nin, İstanbul Büyükşehir Belediyesince açılan otobüs ihalesine 

ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1094) 
187. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, İstanbul Büyükşehir Belediyesinden ihale alan bir firma 

hakkında ileri sürülen iddialara ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1095) 
188. -İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, bazı SSK Hastanelerinin başhekim ve yöneticileriyle ilgili 

iddialara ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/1096) 
189. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Kuzey Irak'ın Erbil Kentinde düzenlenen Türkmen 

Kurultayına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1097) 
190. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, tıbbi cihazlara ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru 

önergesi (6/1098) 
191. - Amasya Milletvekili Akif Gülle'nin, Merzifon ilçe Emniyet Müdürlüğünde pasaport şubesi 

kurulup kurulmayacağına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1099) 
192. - Amasya Milletvekili Akif Gülle'nin, Merzifon'a bir dispanser ve eczane açılıp açılmayacağına 

ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/1100) 
193. - Amasya Milletvekili Akif Gülle'nin, Merzifon'da BAĞ-KUR irtibat bürosu açılıp 

açılmayacağına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/1101) 
194. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Vakıflar Genel Müdürlüğü'nün 2762 sayılı Vakıflar 

Kanununa uymadığı iddialarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1102) 
195. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Türk vatandaşlığından çıkanlara ve vatandaşlığa 

alınanlara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1103) 
196. - Balıkesir Milletvekili Ilyas Yılmazyıldız'ın, Bakanlığın açtığı ihalelere ilişkin Bayındırlık ve 

İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1104) 
197. - Balıkesir Milletvekili İlyas Yılmazyıldız'ın, depremden zarar gören belediyelere yapılan 

yardımlara ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1105) 
198. - Konya Milletvekili Özkan Öksüz'ün, Konya'da Emekli Sandığı Bölge Müdürlüğü kurulup 

kurulmayacağına ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/1106) 
199. - İstanbul Milletvekili Osman Yumakoğullan'nın, İstanbul'da su satışı yapan firmalara ilişkin 

Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1107) 
200. - İstanbul Milletvekili Osman Yumakoğullan'nın, Emlak Bankasınca verilen konut kredilerine 

ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1108) 
201. - Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, Başbakanlık Yüksek Denetleme Kurulu üyeliğine atanan 

bürokrat hakkındaki iddialara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1109) 
202. - Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, Ziraat Bankasının bilgisayar sisteminin döşenmesi ile 

bakım ve onarımının yapımına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1110) 
203. - Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, Ziraat Bankasınca bir firmaya verilen kredinin battığı 

iddiasına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1111) 
204. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, TEDAŞ ve TEAŞ bünyesindeki termik santrallara ilişkin 

Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1112) 
205. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, Çanakkale Assos Küçükkuyu sahil yolu projesine ilişkin 

Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1113) 
206. - Kırıkkale Milletvekili Hacı Filiz'in, yolsuzlukların cezalarına ilişkin Başbakandan sözlü soru 

önergesi (6/1115) 
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207. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, İstanbul'da bazı dolmuş hatlarında sahte plaka ile araç 

çalıştırıldığı iddiasına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1116) 
208. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun TRT'de yayınlanan sabah programında yer verilen 

gazetelere ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1117) 
209. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun THY seferlerinde dağıtılan gazetelere ilişkin Devlet 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1118) 
210. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun THY Adıyaman seferlerine ilişkin Devlet 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1119) 
211. - Gaziantep Milletvekili Mehmet Ay'ın, Gaziantep-Karkamış Hükümet Konağı Projesine ilişkin 

İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1123) 
212. - Gaziantep Milletvekili Mehmet Ay'ın, Gaziantep-Nurdağı İlçesi Emniyet Amirliği binası 

inşaatına ilişkin içişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1124) 
213. - Gaziantep Milletvekili Mehmet Ay'ın, Gaziantep-Araban İlçesi Özel İdare İşhanı inşaatına 

ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1125) 
214. - Yozgat Milletvekili Mehmet Çiçek'in, tasdikname üzerine kayıt yapan okul müdürlerinin 

görevden alındığı iddiasına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1126) 
215. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, demiryolu yapımında kullanılacak olan krediye 

ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/1127) 
216. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, Türk Telekomun özelleştirilmesi ile ilgili basında 

yer alan iddialara ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/1128) 
217. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, İstanbul-Taksim'de yılbaşı gecesi meydana gelen 

olaylara ilişkin Başbakandan sözlü som önergesi (6/1129) 
218. - istanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, İstanbul-Güngören Belediye Başkanlığınca bazı sokaklara 

Merve Kavakçı adının verildiği iddiasına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1131) 
219. - Antalya Milletvekili Nesrin Ünal'ın, Basın Yayın Enformasyon Genel Müdürlüğünün İnternet 

sitesine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1132) 
220. - Gaziantep Milletvekili Mehmet Ay'ın, Gaziantep İlindeki elektrik şebekesi projesine ilişkin 

Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1133) 
221. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Ankara kent içi tren yolunda meydana gelen kazaların 

önlenmesi için alınacak tedbirlere ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/1136) 
222. - İsparta Milletvekili Ramazan Gül'ün, gözaltına alındıktan sonra serbest bırakılan ve yeniden 

gözaltına alınıp tutuklananlara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1138) 
223. - Bingöl Milletvekili Necati Yöndar'ın, eski Başbakan A. Mesut Yılmaz ve Devlet eski Bakanı 

Güneş Taner ile ilgili bazı iddialara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1139) 
224. - Sakarya Milletvekili Nezir Aydın'ın, işyerlerinde özürlü kontenjanından işçi çalıştırılmasına 

ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1142) 
225. - Karaman Milletvekili Zeki Ünal'ın, YÖK'ün üniversite lojmanlarında oturanlarla ilgili 

yayınladığı genelgeye ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1143) 
226. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, 2001 Malî Yılı Bütçesinden Şırnak İline ayrılan 

yatırım ödeneklerine ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1144) 
227. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, 2001 Malî Yılı Bütçesinden Şırnak iline ayrılan 

yatırım ödeneklerine ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1145) 
228. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, 2001 Malî Yılı Bütçesinden Şırnak iline ayrılan 

yatırım ödeneklerine ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1146) 
229. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, 2001 Malî Yılı Bütçesinden Şırnak İline ayrılan 

yatırım ödeneklerine ilişkin Millî Savunma Bakanından sözlü soru önergesi (6/1147) 
230. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, 2001 Malî Yılı Bütçesinden Şırnak İline ayrılan 

yatırım ödeneklerine ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/1149) 
231. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, 2001 Malî Yılı Bütçesinden Şırnak iline ayrılan 

yatırım ödeneklerine ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/1151) 
232. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, 2001 Malî Yılı Bütçesinden Şırnak İline ayrılan 

yatırım ödeneklerine ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru önergesi (6/1152) 
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233. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, 2001 Malî Yılı Bütçesinden Şırnak İline ayrılan 

yatırım ödeneklerine ilişkin Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/1153) 
234. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, 2001 Malî Yılı Bütçesinden Şırnak İline ayrılan 

yatırım ödeneklerine ilişkin Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/1155) 
235. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, 2001 Malî Yılı Bütçesinden Şırnak İline ayrılan 

yatırım ödeneklerine ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1157) 
236. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, 2001 Malî Yılı Bütçesinden Şırnak İline ayrılan 

yatırım ödeneklerine ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/1158) 
237. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, 2001 Malî Yılı Bütçesinden Şırnak İline ayrılan 

yatırım ödeneklerine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1159) 
238. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, genel nüfus sayımı ile ilgili iddialara ilişkin Devlet 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1160) 
239. - Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, elektrik üretim sözleşmesi yapılan bazı şirketlere ilişkin 

Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1161) 
240. - Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın, Aksaray İli Güzelyurt İlçesinin Aşağı Mahallesinin 

yerleşimine ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1167) 
241. - Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın, Aksaray İli Güzelyurt İlçesinin yol sorununa ilişkin 

Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1168) 
242. - Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın, Aksaray İli Güzelyurt İlçesinin çöp konteyneri ihtiyacına 

ilişkin Çevre Bakanından sözlü soru önergesi (6/1169) 
243. - Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın, Aksaray İli Güzelyurt İlçesinin sulama kanalı ihtiyacına 

ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1172) 
244. - Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın, Aksaray-Eskil İlçesinin kütüphane ihtiyacına ilişkin Kültür 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1173) 
245. - Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın, Aksaray-Eskil İlçesindeki şeker pancarı üreticilerinin 

sorunlarına ve uygulanan kotaya ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/1174) 
246. - Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın, Aksaray İline bağlı bazı ilçelere mal müdürü atanmasına ve 

personel ihtiyacına ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/1175) 
247. - Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın, vergi borçlarına ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru 

önergesi (6/1176) 
248. - Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın, Aksaray-Eskil İlçesinin spor tesisi ihtiyacına ilişkin Devlet 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1177) 
249. - Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın, Aksaray-Eskil İlçesine bağlı köylerin branş öğretmeni 

ihtiyacına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1178) 
250. - Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın, Aksaray İlindeki okullarda branş öğretmeni açığına ve 

atamalarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1179) 
251. - Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın, Aksaray İli Güzelyurt ilçesiyle ilgili projelere ilişkin Çevre 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1180) 
252. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, İstanbul Ballıca Ormanları hakkındaki bazı iddialara 

ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1183) 
253. - Muğla Milletvekili Hasan Özyer'in, domates üreticilerinin sorunlarına ilişkin Tarım ve Köyişleri 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1185) 
254. - Ordu Milletvekili Eyüp Fatsa'nın, LPG'li araçlarla ilgili Danıştay kararının uygulanmasına 

ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/1186) 
255. - Ordu Milletvekili Eyüp Fatsa'nın , norm kadro uygulamasına ilişkin Millî Eğitim Bakanından 

sözlü soru önergesi (6/1187) 
256. - İstanbul Milletvekili Osman Yumakoğulları'nın, Vakıflar Genel Müdürlüğünün 2000 Malî Yılı 

Bütçesinden camilere yaptığı yardımlara ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1188) 
257. - İstanbul Milletvekili Osman Yumakoğulları'nın, Türkiye-İran doğalgaz boru hattı ihalesinin 

iptaline ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1189) 
258. - İstanbul Milletvekili Osman Yumakoğulları'nın, Türkiye-İran ve Samsun-Ankara doğalgaz boru 

hatları ihalelerine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1190) 
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259. - Ordu Milletvekili Eyüp Fatsa'nın, Ordu îlinde devlet-vatandaş işbirliğiyle yaptırılan okullara 

ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1191) 
260. - Ordu Milletvekili Eyüp Fatsa'nın, fındık alım fiyatlarına ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından 

sözlü soru önergesi (6/1193) 
261. - Ordu Milletvekili Eyüp Fatsa'nın, deniz ulaşımına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi 

(6/1194) 
262. - Erzurum Milletvekili Zeki Ertugay'ın, Erzurum'da kurulacak doğalgaz çevrim santrali projesine 

ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1195) 
263. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın , türban yasağı gösterisine destek verdikleri iddiasıyla 

ceza verilen şoförlere ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1196) 
264. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, YÖK tarafından KKTC YODAK Başkanına türban 

konusunda baskı yapıldığı iddiasına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1197) 
265. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun'da kurulan azot ve bakır fabrikalarının insan 

sağlığına olan etkilerine ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1199) 
266. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun'da kurulan azot ve bakır fabrikalarının çevreye 

verdiği zarara yönelik açılmış davaların sayısına ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1200) 
267. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, TRT'nin yeni logosuna ilişkin Başbakandan sözlü soru 

önergesi (6/1202) 
268. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Sadri Yıldınm'ın, TPAO'nun faaliyetlerine ve Eskişehir'de 

yürütülen projelere ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1204) 
269. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Sadri Yıldınm'ın, elektrik kesintilerine ve Porsuk Çayının 

temizlenmesine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1205) 
270. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Sadri Yıldınm'ın, enerji üretimine ve doğalgaz projelerine ilişkin 

Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1206) 
271. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Sadri Yıldınm'ın, Eskişehir bağlantılı bazı karayollarına ilişkin 

Bayındırlık ve îskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1207) 
272. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Sadri Yıldınm'ın, esnaf, KOBÎ ve sanayicilerin desteklenmesine 

ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/1208) 
273. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Sadri Yıldınm'ın, Şeker-İş kolunda çalışan geçici işçilere ve 

pancar üreticilerine ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru Önergesi (6/1209) 
274. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Sadri Yıldınm'ın, Eskişehir ve Sivrihisar SSK hastanelerine ilişkin 

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/1210) 
275. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Sadri Yıldınm'ın, Emniyet personeline ve yerel yönetimlere 

ilişkin İçişleri Bakanından sözlü som önergesi (6/1211) 
276. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Sadri Yıldınm'ın, sekiz yıllık kesintisiz eğitim ve norm kadro 

uygulamasına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1212) 
277. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Sadri Yıldınm'ın, Osman Gazi Üniversitesinin kadro sorununa ve 

sekiz yıllık eğitime katkı payı olarak toplanan paralara ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1213) 

278. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Sadri Yıldınm'ın, hayvancılığın sorunlarına ilişkin Tarım ve 
Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1214) 

279. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Sadri Yıldınm'ın, tarım ve hayvancılığın bazı sorunlanna ilişkin 
Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1215) 

280. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Sadri Yıldınm'ın, çiftçilerin Tarım Kredi Kooperatiflerine ve 
T.C. Ziraat Bankasına olan borçlanna ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1216) 

281. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Sadri Yıldınm'ın, eğitime katkı payı olarak toplanan paralara ve 
Eskişehir'e aynlan miktara ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1217) 

282. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Sadri Yıldınm'ın, SSK Hastanelerinde alınan muayene ücretlerine 
ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/1218) 

283. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Sadri Yıldınm'ın, SSK ve BAG-KUR emeklilerinin ücretlerine 
ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/1219) 

284. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Sadri Yıldınm'ın, Eskişehir İlindeki belediyelere yapılan 
yardımlara ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1220) 
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285. - Tokat Milletvekili Reşat Doğru'nun, Tokat-Sulusaray ve Erbaa Horoztepesi'ndeki tarihi 

kalıntılara ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru önergesi (6/1222) 
286. - Tokat Milletvekili Reşat Doğru'nun, Tokat-Turhal banliyö treni projesine ilişkin Ulaştırma 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1223) 
287. - Tokat Milletvekili Reşat Doğru'nun, Tokat-Gölgeli ve Babaköy'ün, baraj köprüsü ihtiyacına ve 

Almus Barajının yol çalışmalarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1224) 
288. - Tokat Milletvekili Reşat Doğru'nun, Tokat İlinin bazı ilçelerinde yapılacak gölet ve dere ıslah 

çalışmalarına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1225) 
289. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, Bursa'nın dağ ilçelerinde havza geliştirme projesi 

olup olmadığına ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1230) 
290. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, İstanbul Büyükşehir Belediyesinin hizmetlerini yürüten 

şirketlere ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1231) 
291. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, İstanbul Büyükşehir Belediyesince otobüslerde kullanılan 

Akbil uygulamasına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1232) 
292. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, İstanbul'un ağaçlandırılmasında kullanılan ithal ağaçlara 

ilişkin Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/1233) 
293. - Nevşehir Milletvekili Mükremin Taşkın'ın, Nevşehir'deki belediyelere yapılan yardımlara ilişkin 

Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/1234) 
294. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Bütçeden Şanlıurfa İline ayrılan yatırım ödeneklerine 

ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1238) 
295. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Bütçeden Şanlıurfa İline ayrılan yatırım ödeneklerine 

ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1239) 
296. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Bütçeden Şanlıurfa İline ayrılan yatırım ödeneklerine 

ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1240) 
297. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Bütçeden Şanlıurfa İline ayrılan yatırım ödeneklerine 

ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1241) 
298. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Bütçeden Şanlıurfa İline ayrılan yatırım ödeneklerine 

ilişkin Çevre Bakanından sözlü soru önergesi (6/1242) 
299. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Bütçeden Şanlıurfa İline ayrılan yatırım ödeneklerine 

ilişkin Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/1243) 
300. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Bütçeden Şanlıurfa İline ayrılan yatırım ödeneklerine 

ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/1244) 
301. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Bütçeden Şanlıurfa İline ayrılan yatırım ödeneklerine 

ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/1245) 
302. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Bütçeden Şanlıurfa İline ayrılan yatırım ödeneklerine 

ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1246) 
303. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Bütçeden Şanlıurfa İline ayrılan yatırım ödeneklerine 

ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru Önergesi (6/1247) 
304. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Bütçeden Şanlıurfa İline ayrılan yatırım ödeneklerine 

ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1248) 
305. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Bütçeden Şanlıurfa İline ayrılan yatırım ödeneklerine 

ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/1249) 
306. - Diyarbakır Milletvekili Nurettin Atik'in, Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısı A. Mesut 

Yılmaz'ın kardeşi hakkında dava açılması talebi olup olmadığına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi 
(6/1251) 

307. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, yurtdışındaki üniversitelerden mezun olanların 
diplomalarının denkliği ile ilgili sorunlara ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1252) 

308. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun İlindeki köy yollarının asfaltlanması ve köy 
içme suyu projelerine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1253) 

309. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, son on yılda yapılan tapulama çalışmalarına ilişkin 
Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1255) 
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310. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, Bursa'daki Velodrom bisiklet spor sahasına ilişkin 

Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1256) 
311. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, son on yılda yapılan kadastro çalışmalarına ilişkin 

Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/1257) 
312. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, tavsiyeli eğitim araçları listesine ilişkin Millî Eğitim 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1258) 
313. - Muğla Milletvekili Hasan özyer'in, Yapı Denetimi Uygulama Yönetmeliğine ilişkin Bayındırlık 

ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1259) 
314. - Amasya Milletvekili Akif Gülle'nin, sel felaketine uğrayan Amasya-Yeşil Yenice ve Suluova'nın 

Yardım kararnamesi kapsamma alınmamasına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1260) 

315. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, amatör sporlar ve tesisleşmeye ilişkin Devlet Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/1263) 

316. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, sanayicilerin faaliyet dışı gelirlerine ilişkin Sanayi ve Ticaret 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1264) 

317. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, doğalgaz kullanımına ve enerji kaynaklarına ilişkin Enerji ve 
Tabiî Kaynaklar Bakanmdan sözlü soru önergesi (6/1266) 

318. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, Bursa'daki arıtma projelerine ilişkin Çevre Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/1267) 

319. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, Kalkınmada Gençlik Projesine ilişkin Devlet Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/1268) 

320. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, havaalanlarına iniş ve kalkış yapan uçaklardan alınan ücrete 
ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/1269) 

321. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, Bursa'daki köy yolarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/1270) 

322. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, petrol şirketlerine ödendiği iddia edilen fazla paralara ilişkin 
Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1272) 

323. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, gelir vergisine ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1274) 

324. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, köy hizmetleri için alınacak araçlara ve köy yollarına ilişkin 
Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1275) 

325. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, personel sayısına ve niteliklerine ilişkin Çevre Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/1276) 

326. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, İmam Hatip liselerine ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/1277) 

327. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, Bursa tündeki işitme engelli öğrencilere ilişkin Millî Eğitim 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1278) 

328. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, baraj projelerine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/1279) 

329. - Muğla Milletvekili Hasan özyer'in, Bakanlığın 2/b adlı çalışmaları durdurduğu iddialarına ilişkin 
Orman Bakanmdan sözlü soru önergesi (6/1282) 

330. - Konya Milletvekili M.Sait Gönen'in, Konya'da turistik işletme belgesi verilen işletmelere ilişkin 
Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/1283) 

331. - Konya Milletvekili M.Sait Gönen'in,Türk vatandaşlığına geçmek isteyen soydaşlarımıza ilişkin 
İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1284) 

332. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Güneydoğu Anadolu'da bölücü terör örgütünün 
propagandasına karşı önlem alınıp alınmadığına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1286) 

333. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, bir banka sahibinin soruşturma ifadesinde gazeteciler 
hakkındaki bazı iddialarına ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1287) 

334. - Tekirdağ Milletvekili Enis Sülün'ün, Kınalı-Tekirdağ karayoluna ilişkin Bayındırlık ve İskân 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1288) 
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335. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, Nüfus Hizmetleri Güçlendirme Vakfının hizmetlerine 

ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1290) 
336. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, İstanbul Deniz Otobüsleri İşletmesi ve Halk Ekmek 

Fabrikasına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1291) 
337. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, Ermeni kilisesi sayısına ilişkin Dışişleri Bakanından sözlü 

soru önergesi (6/1294) 
338. -Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Kılık-Kıyafet Yönetmeliğine uymadıkları gerekçesiyle 

görevine son verilen öğretmenlere ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1296) 
339. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa-Hilvan İlçesinde kamulaştırılan arazilerin 

bedellerine ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1297) 
340. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa-Şuaybşehri-Hanelbarur yoluna ilişkin 

Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1298) 
341. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nm, Samsun-Alaçam Toplu Köyü balıkçılarının 

sorunlarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1301) 
342. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nm, Samsun İlindeki bazı köylerin içme suyu sorununa 

ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1302) 
343. - Amasya Milletvekili Akif Gülle'nin, Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğünün Amasya ilindeki 

yatırım ve projelerine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1303) 
344. - Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün'ün, köy ve mahalle muhtarlarının ödenek miktarı ve 

sorunlarının çözümü yolunda bir çalışma olup olmadığına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1304) 
345. - Mardin Milletvekili Veysi Şahin'in, Mardin'deki enerji nakil hatlarına ilişkin Enerji ve Tabiî 

Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1305) 
346. - Mardin Milletvekili Veysi Şahin'in, Mardin İlindeki enerji açığına ilişkin Enerji ve Tabiî 

Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1306) 
347. - Mardin Milletvekili Veysi Şahin'in, Mardin - Nusaybin su depolama projesine ilişkin Enerji ve 

Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1307) 
348. - Mardin Milletvekili Veysi Şahin'in, GAP sulama kanallarına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1308) 
349. - Mardin Milletvekili Veysi Şahin'in, Mardin İli köylerinin bazı sorunlarına ilişkin Devlet 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1309) 
350. - Mardin Milletvekili Veysi Şahin'in, Dargeçit ve Midyat yatılı bölge okullarına ilişkin Millî 

Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1310) 
351. - Mardin Milletvekili Veysi Şahin'in, Mardin'deki sağlık kuruluşu ve porsonelinin sayısına ilişkin 

Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1311) 
352. - Mardin Milletvekili Veysi Şahin'in, Mardin'deki bazı küçük sanayi sitesi inşaatlarına ve 

ihalelerine ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/1312) 
353. - Mardin Milletvekili Veysi Şahin'in, Eti Holding Mazıdağı Maden Müdürlüğü'nün Fosfat Madeni 

İşletmesine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1313) 
354. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Sadri Yıldırım'm, son ekonomik krizden sonra kamu çalışanları 

ve çiftçilerin durumuna ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1314) 
355. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Sadri Yıldırım'ın, BAĞ-KUR ve SSK prim borçlarının 

ödenmesine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1315) 
356. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Sadri Yıldırım'ın, turizm şirketlerine Y.P.K. tarafından kaynak 

aktarıldığı iddialarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1316) 
357. - İğdır Milletvekili Ali Güner'in, Iğdır-Aralık-Aşağıçiftlik Köyü ve Gödekli Barakalarında Tabiî 

afet sonucu yapılan çalışmalara ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1317) 
358. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Bufalo Operasyonuna ilişkin Başbakandan sözlü soru 

önergesi (6/1319) 
359. - Samsun Milletvekili Erdoğan Sezgin'in, Merkez Bankasının döviz satışına ilişkin Başbakandan 

sözlü soru önergesi (6/1320) 
360. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, DMS ve DİS sınavlarında başarılı olanlardan ne 

kadarının hangi kurumlara yerleştirildiğine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1321) 
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361. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, süpermarketlerin küçük esnaf üzerindeki etkilerine 

ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/1322) 
362. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa İlindeki elektrik kesintilerine ilişkin Enerji ve 

Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1323) 
363. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, esnafın SSK ve BAĞ-KUR prim borçlarına ilişkin 

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/1324) 
364. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanhurfa-Birecik Köprüsüne ilişkin Bayındırlık ve İskân 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1325) 
365. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, kütüphanelere ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru 

önergesi (6/1326) 
366. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa-Birecik'e bağlı köylerin yol sorunlarına ilişkin 

Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1327) 
367. - Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün'ün, Balıkesir İlindeki bazı karayolu projelerine ilişkin 

Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1328) 
368. - Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün'ün, Balıkesir-Bigadiç Devlet Hastanesi ek bina yapım 

projesine ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1329) 
369. - Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün'ün, Balıkesir İlindeki bazı baraj projelerine ilişkin Enerji ve 

Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1330) 
370. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, memurların ücretlerinin iyileştirilmesi yönündeki 

çalışmalara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1331) 
371. - Denizli Milletvekili Mustafa Kemal Aykurt'un, MİT bölge başkanları için İstanbul'da villa 

kiralandığı iddiasına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1334) 
372. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, İstanbul'daki otogaz ve benzin istasyonları hakkındaki 

iddialara ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1335) 
373. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, Bursa I. Merhale ve II. Merhale barajlarının ödeneklerine 

ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1336) 
374. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, Bursa İlindeki yol ve köprülü kavşak projelerine ilişkin 

Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1337) 
375. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, Bakanlığın Bursa İlindeki projelerine ilişkin Sağlık 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1338) 
376. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, Bakanlığın Bursa İlindeki projelerine ilişkin Devlet 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1339) 
377. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, Bursa İlindeki balıkçı barınakları ödeneklerine ilişkin 

Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/1343) 
378. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, Bursa doğalgaz dağıtım şebekesi ve kompresör istasyon 

projelerine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1344) 
379. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, Bursa'daki okul inşaatı projelerine ilişkin Millî Eğitim 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1345) 
380. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, Bursa-Merkez ve Yenişehir meteoroloji istasyon binalarına 

ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1346) 
381. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, çevre düzeni planlarının hangi bakanlıkça 

onaylanacağına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1347) 
382. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, belediyelerin çevre düzeni planlarının onaylanmasına 

ilişkin Çevre Bakanından sözlü soru önergesi (6/1348) 
383. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Mart ayı enflasyon oranına ilişkin Devlet Bakanından 

sözlü soru önergesi (6/1349) 
384. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Şanlıurfa Hilvan Devlet Hastanesi ile sağlık ocaklarının 

bazı sorunlarına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1350) 
385. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Şanhurfa-Birecik İlçesinin sağlık ocağı sorununa ilişkin 

Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1351) 
386. - Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Şanlıurfa-Siverek Devlet Hastanesinin sağlık personeli 

ihtiyacına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1352) 
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387. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, THY'nca kiralanan uçaklara ilişkin Devlet Bakanından 

sözlü soru önergesi (6/1354) 
388. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, İstanbul ve Ankara Büyükşehir belediye başkanlarının 

açılış törenleri için yaptıkları harcamalara ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1355) 
389. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, Manavgat Irmağı'nın israil'e satılacağı iddialarına ilişkin Enerji 

ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1356) 
390. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, 2001 yılı demiryolu projelerine ve Bursa İli için bir çalışma 

olup olmadığına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/1357) 
391. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, baraj projelerine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından 

sözlü soru önergesi (6/1358) 
392. - Bursa Milletvekili Faruk Çelik'in, Hazine arazilerine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru 

önergesi (6/1359) 
393. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, Bingöl-Karlıova Soğukpınar (Gameşan) köyü ormanlarına 

ilişkin Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/1360) 
394. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, Bingöl-Solhan ve Karlıova ilçeleri ile ilgili projeleri olup 

olmadığına ilişkin Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/1361) 
395. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, Bingöl İli Solhan ve Genç ilçelerine bağlı bazı köylerin 

içme suyu, yol ve köprü sorunlarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1362) 
396. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, kaçırılarak işkence yapıldığı ileri sürülen bazı kişilere ilişkin 

İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1363) 
397. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, Bingöl İlindeki yol sorunlarına ilişkin Bayındırlık ve iskân 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1364) 
398. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, Bingöl'de karayollarının genişletilmesi için çalışma yapılıp 

yapılmadığına ilişkin Bayındırlık ve iskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1365) 
399. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, Bakanlığın Bingöl ilindeki çalışmalarına ilişkin Devlet 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1366) 
400. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in Bingöl'deki haberleşme ve demiryolu sorunlarına ilişkin 

Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/1367) 
401. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, Bakanlığın Bingöl ilindeki projelerine ilişkin Kültür 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1368) 
402. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, MTA'nm Bingöl'deki çalışmalarına ilişkin Devlet 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1369) 
403. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, Bingöl ilindeki Devlet Hastanelerinin sorunlarına ilişkin 

Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1370) 
404. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, Bakanlığın Bingöl İlindeki projelerine ilişkin Sağlık 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1371) 
405. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğünün Bingöl İlindeki 

projelerine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1372) 
406. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, Bingöl İlindeki okul projelerine ve YÖK'ün bazı kararlarına 

ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1373) 
407. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, "eğitime katkı payı" adıyla toplanan paralara ilişkin Millî 

Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1374) 
408. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, Bingöl İlinde kapalı olan okullara ve branş öğretmeni 

ihtiyacına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1375) 
409. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, Köy Hizmetleri İl Müdürlüğünün Bingöl İli için ayırdığı 

yatırım ödeneğine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1376) 
410. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, Orman Bölge Müdürlüğünün Bingöl İlindeki projelerine ve 

Kızılağaç Köyü sınırlarındaki orman yağmalamasına ilişkin Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/1377) 
411. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, Bingöl-Genç İlçesinde terör dolayısıyla boşaltılan köylere 

ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1378) 
412. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, Bingöl İli ve ilçelerinde yürütülen projelere ilişkin Enerji ve 

Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1379) 
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413. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, Bingöl İli ve ilçelerinde yürütülen projelere ve Bingöl 

Sanayi Sitesine ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/1380) 
414. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, TEKEL Genel Müdürlüğünün Bingöl İli ve ilçelerinde 

yürüttüğü projelere ve tütün ekim alanlarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1381) 
415. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in, Bingöl Havaalanı inşaatına ilişkin Ulaştırma Bakanından 

sözlü soru önergesi (6/1382) 
416. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Batuk'un, İzmit İlindeki Karayolu projesine ilişkin Bayındırlık ve 

İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1387) 
417. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Batuk'un, Îzmit-Gebze-Sakarya arasındaki E-5 karayolu projesine 

ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1388) 
418. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Batuk'un, Kocaeli İlindeki yol sorunlarına ilişkin Bayındırlık ve 

İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1389) 
419. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Batuk'un, Kocaeli-Gebze-Şile karayolu projesine ilişkin Bayındırlık 

ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1390) 
420. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Batuk'un, iptal edilen Körfez Geçiş projesi ile ilgili yeni bir çalışma 

yapılıp yapılmayacağına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1391) 
421. - İsparta Milletvekili Ramazan GüPün, son üç ay içinde Merkez Bankasınca satılan ABD dolarına 

ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1392) 
422. - İsparta Milletvekili Ramazan Gül'ün, Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonuna devredilen banka 

yöneticilerinin ücretlerine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1393) 
423. - Nevşehir Milletvekili Mükremin Taşkın'ın, basm-yayın organlarına verilen ilan, reklam ve 

teşviklere ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1394) 
424. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, TESK ve TŞOF başkan ve yönetim kurulu üyelerinin 

maaşlarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1396) 
425. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, çocuk sağlığı ve gelişimi konusunda yapılan 

çalışmalara ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1397) 
426. - İstanbul Milletvekili Ahmet Gûzel'in, ÇAY-KUR depolarındaki çay miktarına ilişkin Devlet 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1399) 
427. - Konya Milletvekili Özkan öksüz'ün, Bakanlıklarda görev yapan danışman ve müşavirlere ilişkin 

Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1400) 
428. - İstanbul Milletvekili Ahmet Gûzel'in, THY Trabzon seferini yapan uçak personelinin kaldığı otele 

ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1401) 
429. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, dağıtımına izin verildiği iddia edilen porno film 

VCD'lerine ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru önergesi (6/1402) 
430. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, kamu kurumlarının telefon santrallerinde telesekreter 

kullanılmasına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/1403) 
431. - İstanbul Milletvekili Ahmet Gûzel'in, İstanbul Büyüksehir Belediyesi Meclis toplantılanna 

katılmayan FP Beyoğlu Belediye Meclisi üyesine ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1404) 
432. - Sımak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak-Güçlükonak İlçesine bağlı bazı köylerin içme 

suyu sorununa ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1405) 
433. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak-Güçlükonak İlçesi Basan Deresi üzerindeki 

köprüye ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1406) 
434. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak-Güçlükonak İlçesindeki ilköğretim 

okullarının ek derslik ihtiyaçlarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1407) 
435. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak İli ve ilçeleri arasındaki yol sorununa ilişkin 

Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1408) 
436. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak-Güçlükonak Fındık Beldesi ve Koçtepe 

köyünün sağlık personeli ihtiyaçlarına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1409) 
437. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak-Silopi İlçesinin telefon şebekesi ve araç 

gereç ihtiyacına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/1410) 
438. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak-Silopi İlçesinin ilköğretim okulları ve millî 

eğitim müdürlüğünün bazı ihtiyaçlarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1411) 
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439. - Sımak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak-Silopi İlçesinin bazı köylerinin okul 
sorununa ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1412) 

440. - Sımak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şımak-Silopi Devlet Hastanesinin personel, araç ve 
gereç ihtiyacına ilişkin Sağlık Bakanmdan sözlü som önergesi (6/1413) 

441. - Sımak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şımak-Silopi İlçesi sağlık ocaklarının personel ve 
araç-gereç ihtiyaçlarına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü som önergesi (6/1414) 

442. - Sımak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak-Silopi îlçe TEDAŞ Müdürlüğünün 
ihtiyaçlarına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü som önergesi (6/1415) 

443. - Sımak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak-Uludere İlçesinin kanalizasyon sorununa 
ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü som önergesi (6/1416) 

444. - Sımak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak-Uludere İlçesine bağlı bazı köylerin 
ilköğretim okulu ihtiyacına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü som önergesi (6/1417) 

445. - Sımak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak-Uludere İlçesine bağlı bazı köylerin yol ve 
içme suyu sorunlarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü som önergesi (6/1418) 

446. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa-Birecik İlçesi Ayran Beldesinin yoluna ilişkin 
Devlet Bakanından sözlü som önergesi (6/1419) 

447. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, Bursa İl Kültür Merkezi inşaatına ilişkin Kültür Bakanından 
sözlü som önergesi (6/1420) 

448. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, Bursa İlindeki sanayi sitesi inşaatlarına ilişkin Sanayi ve 
Ticaret Bakanından sözlü som önergesi (6/1421) 

449. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, Bursa-Nilüfer ve Bursa-Yıldınm Çıraklık Eğitimi 
Merkezleri ve Bursa-Yıldınm Halk Eğitimi Merkezi inşaatlanna ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü som 
önergesi (6/1424) 

450. - Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt'un, esnaf ve sanatkârlann Halk Bankasından kullandıktan 
kredilere ilişkin Devlet Bakanından sözlü som önergesi (6/1425) 

451. -Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Yalçınkaya'nın, Şanlıurfa Serbest Bölgesinin ne zaman hizmete 
gireceğine ilişkin Devlet Bakanından sözlü som önergesi (6/1426) 

452. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Yalçınkaya'nın, Şanlıurfa II. Organize Sanayi Bölgesine ilişkin 
Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü som önergesi (6/1427) 

453. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Yalçınkaya'nın, Şanlıurfa'da Bölge İdare Mahkemesi kumlup 
kurulmayacağına ilişkin Adalet Bakanından sözlü som önergesi (6/1428) 

454. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Yalçınkaya'nın, Şanlıurfa'nın elektrik ve Harran Ovasının sulama 
sorunlarına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü som önergesi (6/1429) 

455. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Yalçınkaya'nın, Şanlıurfa'ya SSK Bölge Hastanesi yapılıp 
yapılmayacağına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/1430) 

456. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Yalçınkaya'nın, Akçakale Gümrük Kapısına ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü som önergesi (6/1431) 

457. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Yalçınkaya'nın, Şanlıurfa Devlet Hastanesi inşaatına ve sağlık 
personeli ihtiyacına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü som önergesi (6/1432) 

458. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Yalçınkaya'nın, Gaziantep Otoyolu inşaatına ilişkin Bayındırlık ve 
İskân Bakanından sözlü som önergesi (6/1433) 

459. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun III. Trafo Merkezinin özel sektöre devrine 
ilişkin Başbakandan sözlü som önergesi (6/1434) 

460. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, kurye taşımacılığı ile kaçak olarak yurda sokulan mallara 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü som önergesi (6/1435) 

461. - Hakkâri Milletvekili Hakkı Töre'nin, deprem konutları ihalesine ilişkin Bayındırlık ve İskân 
Bakanından sözlü som önergesi (6/1436) 

462. - Burdur Milletvekili Mustafa Örs'ün, Bakanlığa bağlı kuruluşlardaki personel ve ihalelere ilişkin 
Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü som önergesi (6/1437) 

463. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Nedim Bilgiç'in, bakanlığın yurtiçi ve yurtdışı kadrolanna ilişkin 
Turizm Bakanmdan sözlü som önergesi (6/1438) 
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464. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Nedim Bilgiç'in, Hudutlar ve Sahiller Sağlık Genel 

Müdürlüğünde yapılan ihalelere ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1440) 
465. - Hakkâri Milletvekili Hakkı Töre'nin, hastanelerde rehin kalan hasta olup olmadığına ve 

yurtdışından yatay geçişle ülkemize gelen tıp öğrencilerine ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1441) 

466. - Gaziantep Milletvekili İbrahim Konukoğlu'nun, personel alımlarına ve Dünya Bankası kredisiyle 
yürütülen sağlık projesi olup olmadığına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1442) 

467. - Burdur Milletvekili Mustafa örs'ün, Bakanlığa bağlı kuruluşlardaki ihalelere ve vakıflara ilişkin 
Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/1443) 

468. - Bitlis Milletvekili Yahya Çevik'in, Bakanlığa bağlı kuruluşlardaki ihaleler ve vakıflara ilişkin 
Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/1444) 

469. - Burdur Milletvekili Mustafa Örs'ün, Bakanlığın yaptığı ihaleler ve kurduğu vakıflara ilişkin Çevre 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1445) 

470. - Burdur Milletvekili Mustafa Örs'ün, bakanlığa bağlı kuruluşlardaki personel atamalarına ve 
Dünya Bankasından alınan kredilere ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1446) 

471. - Gaziantep Milletvekili İbrahim Konukoğlu'nun, personel atamalarına ilişkin Kültür Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/1447) 

472. - Burdur Milletvekili Mustafa Örs'ün, Bakanlığın yurtdışı kadrolarına ve ihalelere ilişkin Kültür 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1448) 

473. - Burdur Milletvekili Mustafa örs'ün, bedelli askerlik yasasıyla elde edilen gelire ilişkin Millî 
Savunma Bakanından sözlü soru önergesi (6/1449) 

474. - Burdur Milletvekili Mustafa Örs'ün, Gümrük Müsteşarlığı personeline ilişkin Devlet Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/1450) 

475. - Hakkâri Milletvekili Hakkı Töre'nin, Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğüne ait İl Spor Tesislerine 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1451) 

476. - Kırıkkale Milletvekili Hacı Filiz'in, Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğünün yaptığı inşaat ihalesi 
olup olmadığına ve spor kulüplerine yapılan yaı-dımlara ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1452) 

477. - Burdur Milletvekili Mustafa örs'ün, Eğitime Katkı Payı olarak toplanan paralara ilişkin Millî 
Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1453) 

478. - Hakkâri Milletvekili Hakkı Töre'nin, personel alımlarına ve Millî Eğitim Vakfı'nın gelirlerine 
ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1454) 

479. - Bitlis Milletvekili Yahya Çevik'in, okulların onarım ve öğrenci taşıma hizmetlerine ilişkin Millî 
Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1455) 

480. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Yalçınkaya'nın, TRT tarafından açılan ihalelere ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1456) 

481. - Bitlis Milletvekili Yahya Çevik'in, TEKEL Genel Müdürlüğünün verdiği bayiliklere ve personel 
alımı olup olmadığına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1459) 

482. - Burdur Milletvekili Mustafa Örs'ün, TEKEL Genel Müdürlüğünün açtığı ihalelere ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1460) 

483. - Gaziantep Milletvekili İbrahim Konukoğlu'nun, Anadolu Ajansı Genel Müdürlüğünün 
harcamalarına ve personel alımı olup olmadığına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1461) 

484. - Hakkâri Milletvekili Hakkı Töre'nin, Anadolu Ajansı Genel Müdürlüğünün zararlarına ve 
personel sayısına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1463) 

485. - Burdur Milletvekili Mustafa Örs'ün, Bakanlığın açtığı inşaat ihalelerine ve illere yapılan 
yardımlara ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1464) 

486. - Gaziantep Milletvekili İbrahim Konukoğlu'nun, Millî Eğitim Vakfı'nın hizmetlerine ilişkin 
Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1465) 

487. - Burdur Milletvekili Mustafa Örs'ün, SPOR TOTO teşkilatının bayiliklerine ve kiraya verilen 
spor tesislerine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1466) 
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488. - Gaziantep Milletvekili İbrahim Konukoğlu'nun, Gençlik ve Spor îl Müdürlüklerine gönderilen 

paralara ve Millî Piyango Genel Müdürlüğünce verilen bayiliklere ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/1467) 

489. - Bitlis Milletvekili Yahya Çevik'in, kitap alımına ve Anadolu Medeniyetleri Müzesi Vakfının 
giderlerine ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru önergesi (6/1469) 

490. - Bitlis Milletvekili Yahya Çevik'in, Bakanlığa bağlı kuruluşlarda yapılan ihalelere ve vakıflara 
ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1470) 

491. - Bitlis Milletvekili Yahya Çevik'in, personel alımlarına ve belediyelere yapılan yardımlara ilişkin 
Çevre Bakanından sözlü soru önergesi (6/1471) 

492. - Bitlis Milletvekili Yahya Çevik'in, personel alımlarına ve orman tahsislerine ilişkin Orman 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1472) 

493. - Burdur Milletvekili Mustafa Örs'ün, Bakanlığa bağlı kuruluşların ihalelerine ve vakıflara ilişkin 
Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/1473) 

494. - Burdur Milletvekili Mustafa Örs'ün, personel atamalarına ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/1474) 

495. - Bitlis Milletvekili Yahya Çevik'in, personel atamalarına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/1475) 

496. - Burdur Milletvekili Mustafa Örs'ün, Bakanlık kaynaklarından aktarılan paralara ve inşaat 
ihalelerine ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1476) 

497. - Gaziantep Milletvekili İbrahim Konukoğlu'nun, yurt dışına gönderilen hastalara ve tıbbî malzeme 
alımına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1477) 

498. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Nedim Bilgiç'in, ambulans alımına ve temizlik ihalelerine ilişkin 
Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1478) 

499. - Gaziantep Milletvekili İbrahim Konukoğlu'nun, imaj, logo ve tanıtım harcamalarına ilişkin 
Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/1479) 

500. - Gaziantep Milletvekili İbrahim Konukoğlu'nun, alt yapı ihalelerine ve İller Bankasından aktarılan 
paraya ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1480) 

501. - Gaziantep Milletvekili İbrahim Konukoğlu'nun, eski bakan ve müsteşarlara araç, lojman ve 
personel tahsis edilip edilmediğine ve kurum dışında çalıştırılan personele ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/1481) 

502. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, İnegöl-Yenice Beldesindeki Orman İşletmelerinin 
personel sorununa ilişkin Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/1483) 

503. - Şanlıurfa Milletvekili Yalıya Akman'ın, Şanlıurfa-Bozova İlçesinin elektrik aboneliği sorununa 
ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1484) 

504. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa'daki iplik ve çırçır fabrikalarının sorunlarına 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1485) 

505. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, KIZILAY'a bağışlanan gayrimenkullere ilişkin İçişleri 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1487) 

506. -Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, okullarda trafik eğitimi başlatılmasına ilişkin Millî 
Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1488) 

507. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa-Birecik İlçesine bağlı bazı köylerin sağlık ocağı 
ihtiyacına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1489) 

508. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa-Birecik-Aşağı Fatmacık Köyü Yeşilyurt 
mezrasının trafo merkezi ihtiyacına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1490) 

509. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa-Birecik-Altınova Köyünün ek trafo ihtiyacına 
ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1491) 

510. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanhurfa-Birecik-Kakurtlu Köyü ile Yukarı Kakurtlu 
Mezrasının ilçe ile bağlantısını sağlayan yola ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1492) 

5 1 1 . - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa-Birecik İlçesinin bazı mezralarının su sorununa 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1493) 

512. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa-Birecik İlçesine bağlı köylerin yol sorununa 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1494) 
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513. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa - Birecik- Mezra Beldesinin yol sorununa 

ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1495) 
514. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa-Birecik ve Suruç ilçeleriyle bağlantısı olan 

bazı köylerin yol sorununa ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1496) 
515. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanhurfa-Birecik-Mengelli Köyünün su sorununa ilişkin 

Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1497) 
516. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa-Halfeti-Yukarı Göklü Beldesinin sağlık 

merkezi ihtiyacına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1498) 
517. - istanbul Milletvekili Nazire Karakuş'un, bir bürokrata bilgisayar sistemi yazılım ve 

donanımlarıyla ilgili şirket kurdurulduğu iddialarına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1499) 
518. - Ankara Milletvekili Melda Bayer'in, Ankara Büyükşehir Belediye Başkanlığınca kullanılan şehir 

amblemine ilişkin içişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1500) 
519. - izmir Milletvekili Mehmet Özcan'ın, izmir Atatürk Eğitim Hastanesi ile ilgili basında çıkan 

habere ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1501) 
520. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, define aramalarına ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru 

önergesi (6/1502) 
521. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa-Cevher-Pınarbaşı mezrasının elektrik trafosu 

ihtiyacına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1503) 
522. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa-Halfeti İlçesi Y.Göklü Beldesinde meydana 

gelen sel felaketine ilişkin Bayındırlık ve iskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1504) 
523. - istanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, iller Bankası Genel Müdürlüğünce yapılan köy yollarına 

ilişkin Bayındırlık ve iskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1505) 
524. - istanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, Îstanbul-Silivri-Semizkumlar Mevkii Ali Paşa Köyündeki 

Hazine arazisine ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/1506) 
525. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, yasa dışı yollarla Avrupa'ya giderken yakalanan Irak 

kökenli Türkmenlere ilişkin içişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1507) 
526. - Konya Milletvekili Özkan Öksüz'ün, Konya İlindeki ağaçlandırma çalışmalarına ilişkin Orman 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1508) 
527. -Konya Milletvekili Özkan Öksüz'ün, Vakıflar Genel Müdürlüğü'nün Konya İlindeki faaliyetlerine 

ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1509) 
528. - Konya Milletvekili Özkan Öksüz'ün, Konya İlindeki Vakıf eserlerine ilişkin Devlet Bakanından 

sözlü soru önergesi (6/1510) 
529. - Konya Milletvekili Özkan Öksüz'ün, Konya İlindeki turizm yatırımlarına ve turist sayısına ilişkin 

Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/1511) 
530. - Konya Milletvekili Özkan Öksüz'ün, Konya İlindeki demiryolu projelerine ilişkin Ulaştırma 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1512) 
531. - Konya Milletvekili Özkan öksüz'ün, belediyelere konsolide bütçeden yapılan yardımlara ilişkin 

Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/1513) 
532. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, pancar üreticilerinin alacaklarına ilişkin 

Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1514) 
533. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, TEDAŞ tarafından güç bedeli adı altında alman 

ücrete ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1516) 
534. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, Bursa-İnegöl-Çayyaka Köyü Sağlık Evinin personel 

ihtiyacına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1517) 
535. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, Bakanlığın Bursa ilindeki yatırımlarına ilişkin Çevre 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1518) 
536. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanhurfa-Bozova ilçesinin hastane ihtiyacına ilişkin 

Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1523) 
537. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak-Beytüşşebap İlçesinin okul sorununa ilişkin 

Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1525) 
538. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak-Beytüşşebap İlçesi ve köylerindeki kadastro 

çalışmalarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1526) 
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539. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak-Beytüşşebap Devlet Hastanesinin sağlık 
personeli ihtiyacına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1527) 

540. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak-Beytüşşebap İlçesine bağlı köylerin ulaşım 
sorununa ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1528) 

541. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, ağaç ithaline ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/1529) 

542. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, Merkez Bankası Mensupları Sosyal Güvenlik ve 
Yardımlaşma Vakfına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1530) 

543. - İstanbul Milletvekili Osman Yumakoğullan'nın, IMF'den alman kredilere ilişkin Devlet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1532) 

544. - İstanbul Milletvekili Osman Yumakoğullan'nın, GAP Bölgesindeki arazi satışlarına ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1533) 

545. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, SSK prim tabanının artırılmasının doğurduğu sorunlara 
ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/1534) 

546. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa'da Halk Bankası merkez şubesi açılıp 
açılmayacağına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1535) 

547. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa-Birecik İlçesi Tüten köyünün yol sorununa 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1536) 

548. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, Bursa-Osmangazi-Tuzaklı Köyünün orman köylülerine 
yapılan yardımların sağlanmasına ilişkin Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/1537) 

549. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, Bursa-Osmangazi-Tuzaklı Köyünün spor sahası ihtiyacına 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1538) 

550. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, Bursa-Osmangazi-Tuzaklı Köyündeki işsizlik sorununa 
ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1539) 

551. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, Osmangazi Doğancı Barajının kuruluş yerine ilişkin Tarım 
ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1540) 

552. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, Bursa-Osmangazi-Tuzaklı köylülerinin sağlık sorununa 
ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1541) 

553. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, Bursa Nilüfer Deresi ve Doğancı ile Nilüfer baraj 
bölgelerindeki kanalizasyon sorununa ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1542) 

554. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, Bursa-Osmangazi İlçesi Tuzaklı ile Hüseyinalan köyleri 
arasındaki yol, onarım ve asfalt çalışmalarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1543) 

555. - Gaziantep Milletvekili İbrahim Konukoğlu'nun, Bakanlığın yeni bir vakıf kurduğu iddialarına 
ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1544) 

556. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, Gümrük Vakfına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/1545) 

557. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, milletvekillerine ait LPG ile çalışan araçlara ilişkin Türkiye 
Büyük Millet Meclisi Başkanından sözlü soru önergesi (6/1546) 

558. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, Üçüncü Boğaz Köprüsü projesine ilişkin Bayındırlık ve 
iskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1547) 

559. - Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nın, bor madenlerinin özelleştirilmesine ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1549) 

560. - Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nın, bor madenleri üretimine ve pazarlamasına ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1550) 

561. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, bor madenlerinin üretimine ve satışına ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi (6/1552) 

562. - Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, bor madenlerinin ihracatıyla ilgili yapılan anlaşmalara ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1553) 

563. - İzmir Milletvekili Yıldırım Ulupmar'ın, yeraltı zenginliklerimize ve rezervlere ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1554) 

564. - İstanbul Milletvekili Hayri Kozakçıoğlu'nun, bor madenine ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi (6/1555) 
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565. - Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, bor madenlerine ve üretim tesislerine ilişkin Başbakandan 

sözlü soru önergesi (6/1556) 
566. - Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın, bor madenlerinin özelleştirilmesinin sakıncalı olacağı 

iddiasına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1558) 
567. - îzmir Milletvekili Yıldırım Ulupınar'm, bor tuzlarının ekonomiye katkısının artırılmasına ve 

ihracatına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1559) 
568. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, Îstanbul-Ambarlı'da LPG dolum ve depolama tesisi kurmak 

için başvuruda bulunan bir firmaya ilişkin Bayındırlık ve îskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1560) 
569. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, doğalgaza yapılan zamlara ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1562) 
570. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, güney ve güneydoğu sınırında mayından arındırılacak 

arazi ve kullanımına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1563) 
571. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, enerji sektöründeki işletme hakkı devir 

anlaşmalarındaki KDV oranının düşürülmesine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1566) 
572. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, İSKİ tarafından gerçekleştirilen temiz su şebeke 

çalışmalarına ilişkin içişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1567) 
573. - istanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, istanbul Büyükşehir Belediyesince gerçekleştirilen 

ağaçlandırma çalışmalarına ilişkin içişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1568) 
574. - Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, Şubat krizinden önce Merkez Bankasından döviz aldığı iddia 

edilen bazı bankalara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1570) 
575. - Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, Bayındırlık ve iskân Bakanlığında başlatılan soruşturmaya 

ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1571) 
576. - Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, Bayındırlık ve iskân eski Bakanı Koray Aydın ve ailesine ait 

ticari işletmeye ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1572) 
577. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, Ankara Ticaret Odası'm ziyareti sırasında yaptığı 

açıklamaya ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1573) 
578. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, Avrupa Birliği Genel Sekreterliğinin açmış olduğu uzman 

yardımcılığı sınavına ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/1574) 
579. - İstanbul Milletvekili Osman Yumakoğulları'nın, bor, altın ve petrol yatakları rezervlerine ilişkin 

Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1575) 
580. - istanbul Milletvekili Osman Yumakoğulları'nın, deprem vergilerine ilişkin Başbakandan sözlü 

soru önergesi (6/1576) 
581. - istanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, Istanbul-Boğazköy Belediye Başkanı hakkındaki bazı 

iddialara ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1577) 
582. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, Özelleştirme idaresine ilişkin Devlet Bakanından sözlü 

soru önergesi (6/1578) 
583. - istanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, KDV'ye ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi 

(6/1579) 
584. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, İstanbul'daki maden ocağı işletmelerine ilişkin Enerji ve 

Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1580) 
585. - istanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, izin almadan çalışan yabancılara ilişkin içişleri Bakanından 

sözlü soru önergesi (6/1581) 
586. - Van Milletvekili Fetullah Gültepe'nin, bazı bankaların sermaye artırımı süresi dolmadan 

TMSF'na aktarıldığı iddialarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1582) 
587. - Eskişehir Milletvekili Mehmet Sadri Yıldırım'ın, Demirbank'm satışına ilişkin Başbakandan sözlü 

soru önergesi (6/1583) 
588. - Antalya Milletvekili Kemal Çelik'in, Ziraat ve Halkbank'a atanan yöneticilere ilişkin 

Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1584) 
589. - Batman Milletvekili Faris Özdemir'in, Ziraat ve Halkbank'a dışarıdan atanan yöneticilerin 

ücretlerine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1585) 
590. - Bursa Milletvekili Teoman Özalp'in, Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonuna devredilen bankalara 

ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1586) 
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591. - Burdur Milletvekili Mustafa Örs'ün, Ziraat ve Halkbank'tan verilen kredilerle ilgili bazı 

iddialara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1587) 
592. - İstanbul Milletvekili Celal Adan'ın, Sümerbank'ın OYAK'a satışına ilişkin Başbakandan sözlü 

soru önergesi (6/1588) 
593. - Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nm, Bankexpress'in TEKFEN Holding'e satılma 

koşullarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1589) 
594. - Zonguldak Milletvekili Ömer Barutçu'nun, Ziraat ve Halkbank'tan emekliye ayrılan ve iş akdi 

feshedilen personele ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1590) 
595. - Kayseri Milletvekili Sevgi Esen'in, Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonuna devredilen bankaların mali 

iştiraklerine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1591) 
596. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa - Bozova İlçesine bağlı bazı köy yollarına ve 

Şanlıurfa-Gaziantep karayoluna ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1592) 
597. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa -Halfeti İlçesine bağlı bazı köy yollarına 

ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1593) 
598. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa - Bozova İlçesine bağlı bazı köy yollarına 

ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1594) 
599. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa - Bozova İlçesine bağlı bazı köylerin su 

sorununa ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1595) 
600. - Aksaray Milletvekili Murat Akın'm, ekim zamanından önce çiftçilere kaliteli tohum verilip 

verilemeyeceğine ilişkin Tanm ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1596) 
601. - Ordu Milletvekili Cemal Enginyurt'un, Kanal D sunucusu Mehmet Ali Erbil'in ödediği gelir 

vergisine ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/1597) 
602. - Ordu Milletvekili Cemal Enginyurt'un, SHOW TV Genel Yayın Yönetmeninin ödediği gelir 

vergisine ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/1598) 
603. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun, Bursa'daki kamu ihalelerinde yolsuzluk yapıldığı 

iddialarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1599) 
604. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak-Cizre'de bazı özel kanalların şifreli 

yayınlarına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1600) 
605. - İstanbul Milletvekili Osman Yumakoğulları'nın, 2000-2001 yıllan içinde yapılan otoyol ve 

otobanlara ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1601) 
606. - İstanbul Milletvekili Osman Yumakoğulları'nın, Yunanistan Dışişleri Bakanının Fener 

Patrikhanesi ile yaptığı görüşmeye ilişkin Dışişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1602) 
607. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Karadeniz Teknik Üniversitesi-Akçaabat Fatih Eğitim 

Fakültesinde bulunan mescidin kapatıldığı iddiasına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1603) 

608. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanhurfa-Hilvan-Ovacık Köyü okul sorununa ve taşımalı 
eğitime ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1604) 

609. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa-Viranşehir-Eyyüp Nebi Beldesindeki okul 
sorununa ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1605) 

610. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa İli ve köylerinin okul sorununa ilişkin Millî 
Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1606) 

611. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa'daki 2001 yılı eğitim projelerine ve öğretmen 
açığına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1607) 

612. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, 1996-1997 ve 2001-2002 öğretim yıllarında meslek 
liselerinde öğrenim gören öğrenci sayısına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1608) 

613. -Hatay Milletvekili Mehmet Şandır'ın, Hatay ve Osmaniye İllerinde meydana gelen sel felaketine 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1609) 

614. - Hatay Milletvekili Mehmet Şandır'ın, Hatay ve Osmaniye İllerinde meydana gelen sel 
felaketinden sonra yapılan çalışmalara ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1610) 

615. - Hatay Milletvekili Mehmet Şandır'ın, Hatay ve Osmaniye'deki çiftçilerin enerji borçlarına 
ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1611) 

616. - Hatay Milletvekili Mehmet Şandır'ın, Hatay ve Osmaniye İllerinde meydana gelen sel 
felaketinden zarar gören çiftçilerin sorunlarına ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1612) 

617. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, 19 Mayıs Üniversitesi Kampusüne girişlerde başörtüsü 
kontrolü yapıldığı iddiasına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1613) 
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618. - istanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, Güven Sigorta A.Ş.'nin özelleştirilme ihalesine ilişkin 

Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1614) 
619. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun-Asarcık-Ladik, Ladik-Havza karayolu 

projelerine ilişkin Bayındırlık ve İskan Bakanından sözlü soru önergesi (6/1615) 
620. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa'daki cami, imam ve müezzin sayısına ve özlük 

haklarının iyileştirilmesine ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/1616) 
621. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, okullarda uyuşturucu madde bağımlılığının arttığı 

iddialarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1617) 
622. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, uyuşturucu madde kullanımına ilişkin İçişleri 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1618) 
623. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa - Gaziantep oto yolu projesine ilişkin 

Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1619) 
624. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa Havalimanı projesine ilişkin Bayındırlık ve 

İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1620) 
625. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, uyuşturucuyla mücadeleye ilişkin Millî Eğitim 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1621) 
626. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Türk Patent Enstitüsüne ilişkin Sanayi ve Ticaret 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1622) 
627. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanhurfa-Viranşehir İlçesi sulama projesine ilişkin 

Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1623) 
628. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa İlindeki hayvancılığın desteklenmesine ilişkin 

Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1624) 
629. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, GAP-Baziki sulama projesine ilişkin Devlet Bakanından 

sözlü soru önergesi (6/1625) 
630. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa-Harran İlçesi sulama projesine ilişkin Devlet 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1626) 
631. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman'ın, Şanlıurfa-Ceylanpınar İlçesi sulama projesine ilişkin 

Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1627) 
632. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak İlindeki yatırım projelerine ilişkin Orman 

Bakanından sözlü som önergesi (7/1628) 
633. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak İlindeki yatırım projelerine ilişkin Ulaştırma 

Bakanından sözlü soru önergesi (7/1629) 
634. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak İlindeki yatınm projelerine ilişkin Çevre 

Bakanından sözlü soru önergesi (7/1630) 
635. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak İlindeki yatırım projelerine ilişkin Enerji ve 

Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (7/1631) 
636. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak İlindeki yatınm projelerine ilişkin İçişleri 

Bakanından sözlü soru önergesi (7/1632) 
637. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak İlindeki yatırım projelerine ilişkin 

Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (7/1633) 
638. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak İlindeki yatınm projelerine ilişkin Millî 

Savunma Bakanından sözlü soru önergesi (7/1634) 
639. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak İlindeki yatırım projelerine ve öğretmen 

ihtiyacına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (7/1635) 
640. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak İlindeki yatınm projelerine ve personel 

ihtiyacına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (7/1636) 
641. -Sımak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak İlindeki yatınm projelerine ilişkin Çalışma ve 

Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (7/1637) 
642. - Sımak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Sımak İlindeki yatırım projelerine ilişkin Sanayi ve 

Ticaret Bakanından sözlü som önergesi (7/1638) 
643. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak İlindeki yatınm projelerine ilişkin Turizm 

Bakanından sözlü soru önergesi (7/1639) 
644. - Sımak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak İlindeki yatırım projelerine ilişkin Tanm ve 

Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (7/1640) 
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645. - Şırnak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Sımak İlindeki yatırım projelerine ilişkin Maliye 

Bakanından sözlü soru önergesi (7/1641) 
646. - Sımak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Şırnak İlindeki yatırım projelerine ilişkin Kültür 

Bakanından sözlü soru önergesi (7/1642) 
647. - Sımak Milletvekili Abdullah Veli Şeyda'nın, Sımak İlindeki yatırım projelerine ilişkin Adalet 

Bakanından sözlü soru önergesi (7/1643) 
648. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, Özelleştirme İdaresi Başkanlığına bağlı kurumlarda yapılan 

atamalara ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1644) 
649. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, Özelleştirme İdaresinde yapılan bir atamaya ilişkin Devlet 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1645) 
650. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, Özel Kalem Müdürlüğüne yapılan atamaya ilişkin Enerji 

ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1646) 
651. - Ordu Milletvekili Eyüp Fatsa'nın, orman ürünleri üretim tesislerinin sorunlanna ilişkin Orman 

Bakanından sözlü soru önergesi (6/1647) 
652. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, İstanbul Büyükşehir Belediyesince kumlan şirketlere 

ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1648) 
653. - İstanbul Milletvekili Cahit Savaş Yazıcı'nın, futbol liglerindeki hakem hatalarına ilişkin Devlet 

Bakanından sözlü som önergesi (6/1649) 
654. - Şanlıurfa Milletvekili Muzaffer Çakmaklı'nın, Şanhurfa-Bozova İlçesi Kanlıavşar Belediyesine 

ilişkin İçişleri Bakanından sözlü som önergesi (6/1650) 
655. - Şanlıurfa Milletvekili Muzaffer Çakmaklı'nın, GAP İdaresinin faaliyetlerine ve personeline 

ilişkin Devlet Bakanından sözlü som önergesi (6/1651) 
656. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu'nun, Adıyaman İli sulama projelerine ilişkin Enerji ve 

Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü som önergesi (6/1652) 
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1. -Kamu Kurum ve Kuruluşlarının Yurtdışı Teşkilâtı Hakkında 189 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararname ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/53) (S. Sayısı : 433) (Dağıtma tarihi : 29.5.2000) (*) 

2. - Sosyal Güvenlik Kurumu Teşkilâtının Kurulması ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 618 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname; Sosyal 
Güvenlik Kurumu Teşkilâtının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Tasarısı; Kayseri Milletvekili 
Hasan Basri Üstünbaş ve Üç Arkadaşının Sosyal Güvenlik Kurumu Teşkilâtının Kurulması ile Bazı 
Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve Sağlık, 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/755, 1/689, 2/699) (S. Sayısı: 
666) (Dağıtma tarihi: 7.5.2001) 

3. - Türkiye iş Kurumunun Kurulması ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında 617 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname; Türkiye İş Kurumu Kanun 
Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporlan (1/754, 
1/692) (S. Sayısı: 675) (Dağıtma tarihi: 14.5.2001) 

4. - Esnaf ve Sanatkârlar ve Diğer Bağımsız Çalışanlar Sosyal Sigortalar Kurumu Kanunu, 
Tarımda Kendi Adına ve Hesabına Çalışanlar Sosyal Sigortalar Kanunu ile Bazı Kanun ve Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 619 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ile 
Aynı Mahiyetteki Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe 
Komisyonları Raporları (1/756, 1/691) (S. Sayısı: 676) (Dağıtmatarihi: 15.5.2001) 

5. - Sosyal Sigortalar Kurumu Başkanlığının Kurulması ve Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 616 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ile Sosyal 
Sigortalar Kurumu Kanunu Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe 
Komisyonları Raporlan (1/753, 1/690) (S. Sayısı: 685) (Dağıtmatarihi: 29.5.2001) 

6. - İzmir Milletvekili Rifat Serdaroğlu'nun; İstanbul Milletvekili Bülent Akarcalı'nın; Amasya 
Milletvekili Ahmet İyimaya'nın; Ankara Milletvekili Yıldırım Akbulut'un; Şırnak Milletvekili Mehmet 
Salih Yıldırım'in; Gaziantep Milletvekili Ali Ilıksoy, Konya Milletvekili Ömer İzgi ve Ankara 
Milletvekili Nejat Arseven'in; İstanbul Milletvekili Ziya Aktaş ve 42 Arkadaşının; Zonguldak 
Milletvekili Hasan Gemici'nin ve İzmir Milletvekili Işılay Saygın'ın; Türkiye Büyük Millet Meclisi 
İçtüzüğünde Değişiklik Yapılmasına Dair İçtüzük Teklifleri ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/94, 
2/232, 2/286,2/307, 2/310,2/311, 2/325, 2/442,2/449) (S. Sayısı: 527) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

7. - Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Ankara Milletvekili Yücel 
Seçkiner'in, 926 Sayılı Türk Silahlı Kuvvetleri Personel Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Teklifi ve Millî Savunma ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/898, 2/174) (S. Sayısı: 747) 
(Dağıtma tarihi: 6.11.2001) 

8. X - Tütün, Tütün Mamulleri, Tuz ve Alkol İşletmeleri Genel Müdürlüğünün Yeniden 
Yapılandırılması ile Tütün ve Tütün Mamullerinin Üretimine, İç ve Dış Alım ve Satımına, 4046 Sayılı 
Kanunda ve 233 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair 20.6.2001 Tarihli ve 
4685 Sayılı Kanun ve Anayasanın 89 uncu Maddesi Gereğince Cumhurbaşkanınca Bir Daha Görüşülmek 
Üzere Geri Gönderme Tezkeresi ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/888) (S. Sayısı: 777) (Dağıtma tarihi: 
26.11.2001) 

9. - 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki Cetvellerin Sayıştay Başkanlığına Ait 
Bölümünde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/846) 
(S. Sayısı: 670) (Dağıtma tarihi: 11.5.2001) 

10. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile İsrail Devleti Hükümeti Arasında Kara Taşımacılığı 
Alanında İlkeler Muhtırasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, 
İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporlan (1/303) (S. Sayısı : 100) (Dağıtma tarihi : 
3.8.1999) 

11. - X - Birleşmiş Milletler Hazır Barış Gücü Düzenlemeleri Sistemine Katkılar Hakkında Türkiye 
Hükümeti ve Birleşmiş Milletler Arasında Ortak Niyet Beyanının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/761) (S. Sayısı: 559) (Dağıtma tarihi: 4.12.2000) 

(X) Açık oylamaya tâbi işleri gösterir. 
(*) Hükümet bulımamadığmdan görüşmeleri bir defaya mahsus ertelenmiştir. 
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12. - X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Amerika Birleşik Devletleri Hükümeti Arasında Belbaşı 
Tesisinin Kapanması ve Yeni Bir Sismik Araştırma İstasyonunun Faal Hale Getirilmesi ile İlgili Anlaşmanın 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi 
ve Teknoloji ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/667) (S. Sayısı: 497) (Dağıtma tarihi: 22.6.2000) 

13. - X - Vatandaşlık Belgesi Verilmesine İlişkin Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/785) (S. Sayısı: 603) (Dağıtma 
tarihi: 12.2.2001) 

14. - X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Moldova Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Savunma 
Sanayii İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/813) (S. Sayısı: 647) (Dağıtma tarihi : 16.4.2001) 

15. - X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Güney Afrika Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava 
Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, 
Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/327) (S. Sayısı: 80) (Dağıtma tarihi: 28.7.1999) 

16. - X - Çocuk Haklarına Dair Sözleşmeye Ek Çocuk Satışı, Çocuk Fahişeliği ve Çocuk Pornografisi 
ile İlgili İhtiyari Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/842) (S. Sayısı: 690) (Dağıtma tarihi: 31.5.2001) 

17. - X - Kişi Halleri Konusunda Milletlerarası Karşılıklı Bilgi Verilmesine İlişkin Sözleşmenin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/786) (S. Sayısı: 615) (Dağıtma tarihi : 23.2.2001) 

18. - X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ve Fas Krallığı Hükümeti Arasında Yatırımların Karşılıklı 
Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/750) (S. Sayısı: 565) (Dağıtma tarihi: 17.12.2000) 

19. - X - Uluslararası Telekomünikasyon Birliği (ITU) Kuruluş Yasası ve Sözleşmesinde Değişiklik 
Yapan Kyoto ve Mineapolis Tam Yetkili Konferansları Sonuç Belgelerinin Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/834) (S. Sayısı : 696) (Dağıtma tarihi : 
7.6.2001) 

20. - X - Ahvali Şahsiye Belgelerinde Yer Alan Bilgilerin Kodlanmasına İlişkin Sözleşmenin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonları raporları 
(1/787) (S. Sayısı: 616) (Dağıtma tarihi: 23.2.2001) 

21. - X - Yaşam Belgesi Verilmesine Dair Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında 
Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/788) (S. Sayısı : 617) (Dağıtma tarihi : 
23.2.2001) 

22. - X - Türkiye Cumhuriyeti ile Litvanya Cumhuriyeti Arasında Hukukî ve Ticarî Konularda Hukukî 
ve Adlî İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/283) (S. Sayısı: 165) (Dağıtma tarihi : 1.10.1999) 

23. - X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Cezayir Demokratik Halk Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/591) (S. Sayısı : 
353) (Dağıtma tarihi: 23.2.2000) 

24. - X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Moldova Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava Taşıma
cılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştır
ma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/319) (S. Sayısı: 117) (Dağıtma tarihi: 9.8.1999) 

25. - X - Birleşmiş Milletler İklim Değişikliği Çerçeve Sözleşmesine Katılmamızın Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/290) (S. Sayısı : 735) (Dağıtma tarihi: 
1.10.2001) 

26. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Büyük Britanya ve Kuzey İrlanda Birleşik Krallığı 
Hükümeti Arasında Sosyal Güvenlik Sözleşmesinin ve Eki Sağlık Bakımı Hakkında Protokolün 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri 
Komisyonları Raporları (1/687) (S. Sayısı: 515) (Dağıtma tarihi: 27.6.2000) 

27. - Denizcilik Müsteşarlığının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararname, 
Devlet Memurları Kanunu, Harcırah Kanunu ile Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde 
Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve 
Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/593) (S. Sayısı: 643) (Dağıtma tarihi: 11.4.2001) 

28. — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararnameye Bir Geçici Madde 
Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları 
(1/479) (S. Sayısı: 173) (Dağıtma tarihi: 13.10.1999) 
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29. - Telsiz Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri 
Komisyonu Raporu (1/732) (S. Sayısı: 571) (Dağıtma tarihi: 11.1.2001) 

30. X - Hayvanları Koruma Kanunu Tasarısı ve İçişleri ve Çevre Komisyonları Raporları (1/393) 
(S. Sayısı: 89) (Dağıtmatarihi: 30.7.1999) (*) 

31. - Çiftçi Mallarının Korunması Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Tarım, Orman ve Köyişleri 
Komisyonları Raporları (1/470) (S. Sayısı: 348) (Dağıtma tarihi: 21.2.2000) 

32. - Karayolu Taşıma Kanunu Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji 
ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonları Raporları (1/638) (S. Sayısı: 635) (Dağıtma tarihi : 
3.4.2001) 

33. - Su Ürünleri Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve içişleri, Tarım, Orman ve 
Köyişleri ve Adalet Komisyonları Raporları (1/600) (S. Sayısı: 619) (Dağıtma tarihi : 28.2.2001) 

34. - Gözlükçülük Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı, Şanlıurfa 
Milletvekili Mustafa Niyazi Yanmaz'in Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ile Muğla Milletvekili Fikret 
Uzunhasan'ın, Türk Optometri ve Optik Meslekler Kanun Teklifi ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal işler 
Komisyonu Raporu (1/767, 2/246, 2/570) (S. Sayısı: 602) (Dağıtma tarihi: 12.2.2001) 

35. - Millî Eğitim Bakanlığı Döner Sermaye İşletmeleri Kanunu Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, 
Gençlik ve Spor ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/485) (S. Sayısı: 356) (Dağıtma tarihi: 25.2.2000) 

36. - Şanlıurfa Milletvekili Sedat Edip Bucak'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/253) (S. Sayısı : 257) (Dağıtma tarihi: 14.1.2000) 

37. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonlan Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/352) (S. Sayısı: 290) (Dağıtma tarihi: 14.1.2000) 

38. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonlan Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/371) (S. Sayısı: 291) (Dağıtma tarihi: 14.1.2000) 

39. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldınlması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/307) (S. Sayısı: 322) (Dağıtma tarihi: 11.2.2000) 

40. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/391) (S. Sayısı: 323) (Dağıtma tarihi: 11.2.2000) 

41. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldınlması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonlan Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/392) (S. Sayısı: 324) (Dağıtma tarihi: 11.2.2000) 

42. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldınlması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/393) (S. Sayısı: 325) (Dağıtma tarihi: 11.2.2000) 

43. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/395) (S. Sayısı : 326) (Dağıtma tarihi: 11.2.2000) 

44. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/396) (S. Sayısı: 327) (Dağıtma tarihi: 11.2.2000) 

45. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Hindistan Cumhuriyeti Hükümeti Arasındaki Turizm 
işbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasansı ve Bayındırlık, imar, 
Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonlan Raporları (1/274) (S. Sayısı: 101) (Dağıtma tarihi: 30.7.1999) 

46. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Gürcistan Hükümeti Arasında Sosyal Güvenlik 
Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasansı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve 
Sosyal işler ve Dışişleri Komisyonlan Raporları (1/489) (S. Sayısı: 174) (Dağıtma tarihi: 19.10.1999) 

47. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Şili Cumhuriyeti Arasında Yatınmlann Karşılıklı Teşviki ve Korun
masına İlişkin Anlaşma ve Eki Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonlan Raporları (1/530) (S. Sayısı: 183) (Dağıtma tarihi: 25.10.1999) 

48. - Kadının Statüsü Genel Müdürlüğü Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, 
Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/477) (S. Sayısı : 377) (Dağıtma tarihi : 
8.3.2000) 
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49. - Bazı Kurum ve Kuruluşların Korunması ve Güvenliklerinin Sağlanması Hakkında Kanunda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Aynı Kanunun İki Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/597, 1/562) (S. Sayısı: 394) (Dağıtma tarihi: 10.4.2000) 

50. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Polonya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Uluslararası 
Karayolu Taşımacılığı Anlaşmasının Tadiline İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/269) (S. Sayısı: 102) (Dağıtmatarihi: 3.8.1999) 

51. - İstanbul Milletvekili Bülent Akarcalı'nın, Siyasî Ahlak Komisyonu Kanunu Teklifi ve Anayasa 
Komisyonu Raporu (2/75) (S. Sayısı: 40) (Dağıtma tarihi: 15.7.1999) 

52. X - Türkiye Cumhuriyeti ve Moldova Cumhuriyeti Arasında Konsolosluk Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/312) (S. Sayısı: 
43) (Dağıtma tarihi: 21.7.1999) 

53. - Türk Silahlı Kuvvetlerinde İlk Nasıp İstihkakına İlişkin Kanun Tasansı ve Millî Savunma 
Komisyonu Raporu (1/390) (S. Sayısı: 72) (Dağıtma tarihi: 26.7.1999) 

54. -Hazır Gıda İaşesi Kanunu Tasansı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/439) 
(S. Sayısı: 74) (Dağıtma tarihi: 26.7.1999) 

55. X - Uluslararası Sergilere İlişkin Sözleşme ile Sözleşmeye Değişiklik Getiren Uluslararası Sergiler 
Bürosu Genel Kurul Karanna Katılmamızın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/273) (S. Sayısı: 85) (Dağıtma tarihi: 30.7.1999) 

56. X - Dünya Turizm Teşkilâtı Tüzüğünün Bazı Maddelerinde Yapılan Değişikliklerin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve 
Dışişleri Komisyonları Raporları (1/266) (S. Sayısı : 94) (Dağıtma tarihi: 3.8.1999) 

57. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Turizm Alanında 
İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Bayındırlık, İmar, 
Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonlan Raporları (1/267) (S. Sayısı: 95) (Dağıtma tarihi: 3.8.1999) 

58. X - Türkiye Cumhuriyeti Ordusu Subay, Askerî Memur ve Muadilleriyle Astsubaylann Giyeceğine 
Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasansı ve İçişleri ve Millî Savunma 
Komisyonlan Raporlan (1/402) (S. Sayısı: 112) (Dağıtma tarihi: 3.8.1999) 

59. - Türk Ticaret Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve 
Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu (1/502) (S. Sayısı : 138) 
(Dağıtma tarihi: 12.8.1999) 

60. - Topyekûn Savunma Sivil Hizmetleri Kanunu Tasansı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/385) 
(S. Sayısı: 139) (Dağıtma tarihi: 13.8.1999) 

61. - Sıtma ve Frengi İlaçlan İçin Kanunun Yürürlükten Kaldırılmasına Dair Kanun Tasansı ve 
Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/469) (S. Sayısı: 142) (Dağıtma tarihi : 14.8.1999) 

62. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Lübnan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Denizcilik 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonlan Raporlan (1/293) (S. Sayısı: 149) (Dağıtma tarihi: 25.8.1999) 

63. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Denizcilik 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporlan (1/308) (S. Sayısı: 151) (Dağıtma tarihi: 25.8.1999) 

64. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Litvanya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Denizcilik 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporlan (1/270) (S. Sayısı: 143) (Dağıtma tarihi: 26.8.1999) 

65. - Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ İlinde Büyükşehir Belediyesi Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/191) 
(S. Sayısı: 181) (Dağıtma tarihi : 19.10.1999) 

66. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Türk Kültür ve Sanatları Ortak Yönetimi Genel Müdürlüğü Arasında 
Arsa Tahsisi Hakkında Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/511) (S. Sayısı: 177) (Dağıtma tarihi :20.10.1999) 

67. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Gelir Üzerinden 
Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşması ve Eki 
Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri 
Komisyonlan Raporlan (1/542) (S. Sayısı: 185) (Dağıtma tarihi: 25.10.1999) 

68. - Türk Ticaret Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasansı ve 
Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu (1/481) (S. Sayısı : 187) 
(Dağıtma tarihi: 25.10.1999) 
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69. - Şanlıurfa Milletvekili ZülfÜkar İzol ve 38 Arkadaşının, Şanlıurfa İlinde Büyükşehir Belediyesi 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
Önergesi (2/18) (S. Sayısı: 192) (Dağıtma tarihi: 2.11.1999) 

70. - Askerî Hava Alanları Çevresinde Uygulanacak İnşaat ve Her Türlü Mania Sınırlamaları 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/384) (S. Sayısı : 193) (Dağıtma tarihi : 
4.11.1999) 

71. - Harp Araç ve Gereçleri ile Silah, Mühimmat ve Patlayıcı Madde Üreten Sanayi Kuruluşlarının 
Denetimi Hakkında Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Millî 
Savunma Komisyonları Raporları (1/381) (S. Sayısı: 196) (Dağıtma tarihi: 17.11.1999) 

72. X - Ozon Tabakasını İncelten Maddelere Dair Montreal Protokolünde Yapılan Değişikliğin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Çevre ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/541) (S. Sayısı: 208) (Dağıtma tarihi: 18.11.1999) 

73. - Samsun Milletvekili Ahmet Demircan ve 18 Arkadaşının, Kuzey Anadolu Projesi Bölge 
Kalkınma İdaresi Teşkilâtının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/119) (S. Sayısı: 213) (Dağıtma tarihi: 25.11.1999) 

74. - Uşak Milletvekilleri Mehmet Yaşar Ünal ile Hasan Özgöbek'in, Yükseköğretim Kurumları 
Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 
190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 
nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/129) (S. Sayısı: 220) (Dağıtma tarihi : 
6.12.1999) 

75. - Konya Milletvekili Teoman Rıza Güneri ve 8 Arkadaşının, Konya Ovası ve Orta Anadolu 
Bölge Kalkınma İdaresi Teşkilâtının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/4) (S. Sayısı: 219) (Dağıtma tarihi: 8.12.1999) 

76. - Uyuşturucu Maddelerin Murakabesi Hakkında Kanunun Bazı Maddelerinde Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve İçişleri Komisyonları Raporları 
(1/568) (S. Sayısı: 252) (Dağıtma tarihi: 21.12.1999 ) 

77. - Kimlik Bildirme Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Ek Madde ile Bir 
Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/570) (S. Sayısı: 253) 
(Dağıtma tarihi: 21.12.1999 ) 

78. - Taşınmaz Mal Zilyetliğine Yapılan Tecavüzlerin Önlenmesi Hakkında Kanuna Bazı Maddeler 
Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/557) (S. Sayısı: 254) (Dağıtma tarihi : 
21.12.1999) 

79. - Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasarısı, Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanununa Bir Madde Eklenmesine Dair Kanun 
Tasarısı, Jandarma Teşkilâtı Görev ve Yetkileri Kanununa İki Ek Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ile 
Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner'in, Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/569, 
1/571, 1/572,2/72) (S. Sayısı: 295) (Dağıtma tarihi: 21.12.1999 ) 

80. - Uzman Jandarma Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Uzman Jandarma 
Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/560, 
1/573) (S. Sayısı: 296) (Dağıtmatarihi: 21.12.1999) 

81. - Denizli Milletvekili Beyhan Aslan'ın, Yedi İlde Büyükşehir Belediyesi Kurulması Hakkında 9 
Eylül 1993 Tarih ve 504 Sayılı KHK'nin 1 inci Maddesinin 1 inci Fıkrasının Değiştirilmesi Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/23) (S. Sayısı : 300) 
(Dağıtma tarihi: 21.12.1999) 

82. - Malatya Milletvekili Yaşar Canbay'ın, Malatya İl Merkezinde Fırat ve Beydağı Adında İki İlçe 
Kurulması ve Mevcut Yeşilyurt ile Battalgazi İlçe Belediyeleri de Dahil Edilmek Suretiyle Malatya 
Büyükşehir Belediyesi Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma önergesi (2/328) (S. Sayısı: 299) (Dağıtma tarihi: 24.12.1999) 

83. - Kaçakçılığın Men ve Takibine Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/565) (S. Sayısı: 303) (Dağıtma tarihi: 24.12.1999) 

84. - Türk Ceza Kanununun ve Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanunun Birer 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasansı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/556) (S. Sayısı : 
304) (Dağıtma tarihi: 24.12.1999) 

85. - Bayburt Milletvekili Suat Pamukçu'nun, İl Özel İdaresi Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi 
(2/143) (S. Sayısı: 287) (Dağıtmatarihi: 28.12.1999) 
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86. - Yardım Toplama Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri ve 
İçişleri Komisyonları Raporları (1/566) (S. Sayısı: 310) (Dağıtma tarihi: 14.1.2000) 

87. - Türk Silahlı Kuvvetleri Stratejik Hedef Planının Gerçekleştirilmesi Maksadıyla Gelecek Yıllara 
Sâri Taahhütlere Girişme Yetkisi Verilmesi Hakkında Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasarısı ve Millî Savunma ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/386) (S. Sayısı :313) (Dağıtma 
tarihi: 26.1.2000) 

88. - Uzman Erbaş Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Taşanları ve Millî Savunma 
ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/387, 1/414, 1/462) (S. Sayısı: 314) (Dağıtma tarihi: 26.1.2000) 

89. - Bartın Milletvekili Zeki Çakan'ın, 28.3.1983 Tarih ve 2809 Sayılı Yükseköğretim Kurumları 
Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanuna Bir Ek 
Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
Önergesi (2/22) (S. Sayısı: 315) (Dağıtmatarihi: 28.1.2000) 

90. - Gümüşhane Milletvekili Lütfi Doğan ve 48 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bazı 
Maddeler Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma Önergesi (2/34) (S. Sayısı: 316) (Dağıtma tarihi: 28.1.2000) 

91. - İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel'in, Kamu İktisadî Teşebbüsleri Personel Rejiminin 
Düzenlenmesi ve 233 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Maddelerinin Yürürlükten 
Kaldınlmasına Dair Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/329) (S. Sayısı : 321) 
(Dağıtma tarihi: 11.2.2000) 

92. - İzmir Milletvekili Hasan Ufuk Söylemez'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonlan Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İki Arkadaşının İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/168) (S. Sayısı: 221'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

93. - Kayseri Milletvekili Abdullah Gül'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldınlması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Kanna Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet Özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/170) (S. Sayısı: 222'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

94. - Sivas Milletvekili Musa Demirci'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldınlması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet Özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/171) (S. Sayısı: 223'e 1 inci Ek)(Dağıtmatarihi: 14.2.2000) 

95. - Malatya Milletvekili Mehmet Recai Kutan'tn Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonlan Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet Özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/172) (S. Sayısı: 224'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

96. - Malatya Milletvekili Oğuzhan Asiltürk'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldınlması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonlan Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet Özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/174) (S. Sayısı: 226'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

97. - İstanbul Milletvekili Abdülkadir Aksu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldınlması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonlan Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet Özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/175) (S. Sayısı: 227ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

98. - Mardin Milletvekili Fehim Adak'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldınlması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonlan Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İki Arkadaşının İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/176) (S. Sayısı: 228'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

99. - Ankara Milletvekili Rıza Ulucak'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldınlması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonlan Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet Özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/177) (S. Sayısı: 229'a 1 inci Ek)(Dağıtmatarihi: 14.2.2000) 

100. - Kocaeli Milletvekili Meral Akşener'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonlan Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/186) (S. 
Sayısı: 234'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 
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101. - Sivas Milletvekili Temel Karamollaoğlu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın îçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/187) (S. 
Sayısı: 235'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

102. - Kahramanmaraş Milletvekili Avni Doğan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın îçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/197) (S. 
Sayısı: 242'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi : 14.2.2000) 

103. - Kocaeli Milletvekili Osman Pepe'nin, Darıca Adıyla Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi 
ve îçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/338) (S. Sayısı: 320) 
(Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

104. - Kahramanmaraş Milletvekili Avni Doğan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/278) (S. 
Sayısı: 262'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 18.2.2000) 

105. - Trabzon Milletvekili Eyüp Aşık'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora îtirazı (3/351) (S. 
Sayısı: 272'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 18.2.2000) 

106. - Diyarbakır Milletvekili Ömer Vehbi Hatipoğlu, Malatya Milletvekili Oğuzhan Asiltürk ve Bitlis 
Milletvekili Zeki Ergezen'in Yasama Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve 
Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporları ve Hatay Milletvekili 
Namık Kemal Atahan'ın içtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/367) (S. Sayısı: 274'e 1 inci 
Ek) (Dağıtma tarihi: 18.2.2000) 

107. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/413) (S. Sayısı : 347) (Dağıtma tarihi: 18.2.2000) 

108. - Rize Milletvekili Ahmet Kabil'in, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanuna iki Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun 
Teklifi ve îçtüzüpn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/85) (S. Sayısı : 349) 
(Dağıtma tarihi: 21.2.2000) 

109. - Trabzon Milletvekili Şeref Malkoç ve 20 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Bir Maddesinde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma Önergesi (2/364) (S. Sayısı: 350) (Dağıtma tarihi: 21.2.2000) 

110. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/181) (S. Sayısı: 360) (Dağıtmatarihi: 23.2.2000) 

111. - Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Kaya ve 8 Arkadaşının, Kahramanmaraş İlinde Büyükşehir 
Belediyesi Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma Önergesi (2/352) (S. Sayısı: 365) (Dağıtma tarihi: 25.2.2000) 

112. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/329) (S. Sayısı : 358) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

113. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/252) (S. Sayısı : 359) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

114. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/178) (S. Sayısı : 361) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

115. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/169) (S. Sayısı : 362) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

116. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/167) (S. Sayısı: 363) (Dağıtmatarihi: 28.2.2000) 
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117. - Burdur Milletvekili Süleyman Coşkuner'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/362) (S. Sayısı: 364) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

118. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bosna-Hersek Bakanlar Kurulu Arasında Kültür 
Merkezlerinin Kuruluşu ve İşleyişi Hakkında Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/626) (S. Sayısı : 372) (Dağıtma tarihi: 6.3.2000) 

119. - Fazilet Partisi Genel Başkanı Malatya Milletvekili Recai Kutan ve Doğru Yol Partisi Genel 
Başkanı İstanbul Milletvekili Tansu Çiller ile 185 Milletvekilinin, Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının Bazı 
Maddelerinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/452) (S. Sayısı : 379) 
(Dağıtma tarihi: 6.3.2000) 

120. - Karaman Milletvekili Hasan Çalış ve 50 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 
nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/263) (S. Sayısı: 378) (Dağıtma tarihi: 7.3.2000) 

121. - İzmir Milletvekili Hasan Ufuk Söylemez'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Bursa Milletvekili Ali Arabacı ve Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazları (3/305) (S. Sayısı: 332'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 22.3.2000) 

122. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ye Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/309) (S. Sayısı : 
334'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi : 22.3.2000) 

123. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Bursa Milletvekili Ali Arabacı ve İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazları (3/346) (S. Sayısı: 339'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 22.3.2000) 

124. - Amasya Milletvekili Akif Gülle'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon 
Raporu ve Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazları (3/347) (S. Sayısı: 340'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi : 22.3.2000) 

125. - Amasya Milletvekili Gönül Saray Alphan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/394) (S. Sayısı : 
344'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 22.3.2000) 

126. - Denizli Milletvekili Hasan Erçelebi'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/397) (S. Sayısı : 
345'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi : 22.3.2000) 

127. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 20 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/107) (S. Sayısı : 381) (Dağıtma tarihi : 
28.3.2000) 

128. - Erzincan Milletvekili Sebahattin Karakelle ve 56 Arkadaşının, Erzincan'a Erzincan Üniversitesi 
Adıyla Bir Üniversite Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/297) (S. Sayısı: 382) (Dağıtma tarihi: 28.3.2000) 

129. - Aksaray Milletvekilleri Sadi Somuncuoğlu ve Kürşat Eser'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/376) (S. Sayısı :.390) (Dağıtma tarihi : 
30.3.2000) 

130. - Burdur Milletvekili Hasan Macit'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/420) (S. Sayısı: 388) (Dağıtma tarihi : 4.4.2000) 

131. - Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Sağlam ve 13 Arkadaşının, 2547 Sayılı Yükseköğretim 
Kanununa Geçici Maddeler Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/370) (S. Sayısı: 392) (Dağıtma tarihi: 4.4.2000) 
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132. - Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/240) (S. Sayısı: 393) (Dağıtma tarihi: 4.4.2000) 

133. - Trabzon Milletvekili Şeref Malkoç ve 18 Arkadaşının, Trabzon İli Merkezinde Gazipaşa, Fatih ve 
Değirmendere Adıyla Üç İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/413) (S. Sayısı: 396) (Dağıtma tarihi: 11.4.2000) 

134. - Ağrı Milletvekili Nidai Seven ve 73 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 
41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğnıdan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/190) (S. Sayısı: 397) (Dağıtma tarihi : 13.4.2000) 

135. - Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün'ün, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişildik 
Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi 
(2/100) (S. Sayısı: 404) (Dağıtma tarihi: 17.4.2000) 

136. - Giresun Milletvekilleri Mustafa Yaman, Burhan Kara, Hasan Akgün, Turhan Alçelik, Rasim 
Zaimoğlu ve 14 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 noi Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/333) (S. Sayısı : 403) 
(Dağıtma tarihi: 18.4.2000) 

137. - Erzurum Milletvekilleri İsmail Köse, Cezmi Polat ve Mücahit Himoğlu'nun, Doğu Anadolu 
Projesi Bölge Kalkınma İdaresi Teşkilâtının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/379) (S. Sayısı : 408) (Dağıtma tarihi : 
24.4.2000) 

138. - Karaman Milletvekili Zeki Ünal ve 3 arkadaşının, 28.3.1983 Tarih ve 2809 Sayılı Yükseköğretim 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/105) (S. Sayısı: 409) (Dağıtma tarihi : 24.4.2000) 

139. - Türk Silahlı Kuvvetleri İç Hizmet Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun 
Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/647) (S. Sayısı: 412) (Dağıtma tarihi: 26.4.2000) 

140. X - Özel Karayolu Taşıtlarının Geçici İthaline Dair Gümrük Sözleşmesi Değişikliklerinin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasamı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonlan 
Raporları (1/655) (S. Sayısı: 415) (Dağıtma tarihi: 1.5.2000) 

141. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bangladeş Halk Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Gelir 
Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonlan 
Raporları (1/654) (S. Sayısı: 417) (Dağıtmatarihi: 1.5.2000) 

142. - Bursa Milletvekili Burhan Orhan'ın, Beş İlçe (Alanyurt, Tahtaköprü, Kurşunlu, Yenice, Cerrah) ve 
Bir İl (İnegöl) Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/301) (S. Sayısı: 419) (Dağıtma tarihi: 4.5.2000) 

143. - Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu ve 21 Arkadaşının, İnegöl Adıyla Bir İl, Alanyurt, Cerrah, 
Kurşunlu, Tahtaköprü ve Yenice Adıyla 5 İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/357) (S. Sayısı: 420) (Dağıtma tarihi : 
4.5.2000) 

144. - Erzurum Milletvekili Zeki Ertugay ve 8 Arkadaşının, Doğu Anadolu Projesi Bölge Kalkınma 
İdaresi Teşkilâtının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/173) (S. Sayısı: 425) (Dağıtma tarihi: 15.5.2000) 

145. - Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük'ün, 8.3.1950 Tarih 
ve 5590 Sayılı Kanunun Adı ile Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Ek ve Dört Geçici Madde 
Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/344) (S. Sayısı: 424) (Dağıtmatarihi: 23.5.2000) 

146. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bahreyn Devleti Hükümeti Arasında Hava Taşımacılığı 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/648) (S. Sayısı: 431) (Dağıtma tarihi: 29.5.2000) 

147. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Hırvatistan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava 
Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/649) (S. Sayısı: 432) (Dağıtmatarihi: 29.5.2000) 
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148. - Bursa Milletvekili Ertuğrul Yalçınbayır'ın, Türk Ceza Kanununun Bazı Maddeleri ile Terörle 
Mücadele Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/295) (S. Sayısı: 436) (Dağıtma tarihi: 
29.5.2000) 

149. - Burdur Milletvekili Hasan Macit'in, 1163 Sayılı Kooperatifler Kanununun 94 üncü Maddesinde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/378) (S. Sayısı: 437) (Dağıtma tarihi: 29.5.2000) 

150. - Devlet Mezarlığı Dışında Defnedilen Bazı Devlet Büyüklerinin Mezarları Hakkında Kanun 
Tasarısı ile Bursa Milletvekili Ertuğrul Yalçınbayır'ın, Milliyetçi Hareket Partisi Grup Başkanvekilleri Erzu
rum Milletvekili İsmail Köse ve Konya Milletvekili Ömer Izgi ile 7 Arkadaşının, Aynı Mahiyetteki Kanun 
Teklifleri ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/559,2/250, 2/360) (S. Sayısı: 435) (Dağıtma tarihi: 30.5.2000) 

151. - İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın, Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/465) (S. Sayısı: 439) (Dağıtma tarihi 5.6.2000) 

152. - Diyarbakır Milletvekili Ömer Vehbi Hatipoğlu'nun, Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon 
Raporu (3/443) (S. Sayısı: 441) (Dağıtma tarihi: 5.6.2000) 

153. - İçel Milletvekili Hidayet Kılınç'ın, Belediyelerin Faiz Borçlarının Affı Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/427) (S. Sayısı : 460) 
(Dağıtma tarihi: 7.6.2000) 

154. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Uluslararası Telekomünikasyon Birliği Genel Sekreteri 
Arasında Radyokomünikasyon Meclisi ve Dünya Radyokomünikasyon Konferansı ile Radyokomünikasyon 
Sektörü ile İlgili Diğer Toplantıların Düzenlenmesi, Gerçekleştirilmesi ve Giderlerinin Karşılanmasına İlişkin 
Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/661) (S. Sayısı: 454) (Dağıtmatarihi: 8.6.2000) 

155. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Türkmenistan Cumhuriyeti Hükümetleri Arasında Ankara ve Aşka-
bad'da Diplomatik Temsilciliklerin Yerleşimine İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/666) (S. Sayısı: 455) (Dağıtma tarihi: 8.6.2000) 

156. - Memleket İçi Düşmana Karşı Silahlı Müdafaa Mükellefiyeti Kanununun Bazı Maddelerinin 
Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Millî Savunma Komisyonları Raporları (1/581) 
(S. Sayısı: 482) (Dağıtma tarihi: 12.6.2000) 

157. - Nevşehir Milletvekilleri Mükremin Taşkın ve İsmail Çevik'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/424) (S. Sayısı : 486) (Dağıtma 
tarihi: 14.6.2000) 

158. - Bolu Milletvekili Mustafa Karslıoğlu'nun, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Kanunu ile 78 ve 
190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 
nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/447) (S. Sayısı: 487) (Dağıtma tarihi: 
14.6.2000) 

159. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Hindistan Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve 
Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe 
ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/671) (S. Sayısı: 489) (Dağıtmatarihi: 19.6.2000) 

160. - İzmir Milletvekilleri Süha Tanık ve Işılay Saygın'ın, izmir İlinde Uzundere Adı ile Bir İlçe 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/365) (S. Sayısı: 498) (Dağıtma tarihi: 19.6.2000) 

161. - Amasya Milletvekili Ahmet İyimaya'nın, 24.2.1983 Tarih ve 2802 Sayılı Hâkimler ve Savcılar 
Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ile Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan 
ve Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nın, Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/433, 
2/500) (S. Sayısı: 493) (Dağıtma tarihi: 21.6.2000) 

162. - Maden Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî 
Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu (1/669) (S. Sayısı: 492) (Dağıtma tarihi: 22.6.2000) 

163. - Kahramanmaraş Milletvekili Avni Doğan ve 41 Arkadaşının, Elbistan Adı ile Bir İl ve Üç İlçe 
(Tanır, Çardak, Antaş) Kurulmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/428) (S. Sayısı: 499) (Dağıtma tarihi: 22.6.2000) 
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164. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Uluslararası Çalışma Örgütü Arasında Uluslararası Çalışma 
Örgütünün Ankara'daki Ofisi için Yer Tahsisine İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal îşler ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/579) 
(S. Sayısı: 500) (Dağıtmatarihi: 22.6.2000) 

165. - Öğretmen ve Eğitim Uzmanı Yetiştiren Yükseköğretim Kurumlarında Parasız Yatılı veya Burslu 
Öğrenci Okutma ve Bunlara Yapılacak Sosyal Yardımlara İlişkin Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonları Raporları (1/685) (S. 
Sayısı: 505) (Dağıtma tarihi: 22.6.2000) 

166. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Tacikistan Cumhuriyeti Hükümetleri Arasında Ankara ve Duşanbe'de 
Diplomatik Temsilciliklerinin Yerleşimine İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/683) (S. Sayısı: 512) (Dağıtma tarihi: 27.6.2000) 

167. X - Karadeniz Ekonomik İşbirliği Ülkeleri Hükümetleri Arasında Doğal ve İnsanlardan 
Kaynaklanan Afetlerde Acil Yardım ve Acil Müdahale Anlaşmasına Katılmamızın Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/681) (S. Sayısı: 513) (Dağıtma tarihi: 
27.6.2000) 

168. - Devlet İhale Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasansı ve İçişleri Komisyonu 
Raporu (1/564) (S.Sayısı: 522) (Dağıtma tarihi: 28.6.2000) 

169. - Adıyaman Milletvekili Hasari Güler'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Adana Milletvekili Ali Gören'in, İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/423) (S. Sayısı: 443'e 
1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

170. - Nevşehir Milletvekili İsmail Çevik'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Adana Milletvekili Ali Gören'in, İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/424) (S. Sayısı: 444'e 
1 inci Ek) (Dağıtma tarihi : 1.10.2000) 

171. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Bursa Milletvekili Ali Arabacı ve İki Arkadaşının, İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazları 
(3/425) (S. Sayısı : 445'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

172. - Kastamonu Milletvekili M. Hadi Dilekçi'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Adana Milletvekili Ali Gören ve Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın, İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazları (3/460) (S. Sayısı: 450'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

173. - Aydın Milletvekili Sema Pişkinsüt'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Adana Milletvekili Ali Gören'in, İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/462) (S. Sayısı : 
452'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

174. - Kır Bekçileri Hakkında Kanunun Yürürlükten Kaldırılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri 
Komisyonu Raporu (1/711) (S.Sayısı : 521) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

175. - Avda ve Sporda Kullanılan Tüfekler, Nişan Tabancaları ve Av Bıçaklarının Yapımı, Alımı, Satımı 
ve Bulundurulmasına Dair Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasansı ve İçişleri Komisyonu 
Raporu (1/420) (S. Sayısı: 524) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

176. - Balıkesir Milletvekili llyas Yılmazyıldız'ın, Devlet Memurlan Kanununa Ek Geçici Maddeler 
Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/314) (S. Sayısı: 525) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

177. - Ankara Milletvekili Ali Işıklar ve 29 Arkadaşının, Kamu Görevlileri Sendikaları Kanun Teklifi ve 
içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/423) (S. Sayısı : 526) 
(Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

178. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Venezuela Cumhuriyeti Hükümeti Arasındaki Turizm 
Alanında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/665) (S. Sayısı: 528) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

179. - Trabzon Milletvekili Nail Çelebi'nin, Kamulaştırma Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi 
Hakkında Kanun Teklifi ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonu Raporu (2/251) (S. Sayısı : 
534) (Dağıtma tarihi : 1.10.2000) 
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180. — İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
İstanbul Milletvekili Aydın Ayaydın'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/509) (S. Sayısı: 
468'e 1 inci ek) (Dağıtma tarihi: 13.10.2000) 

181. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Fransa Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Nükleer Enerjinin 
Barışçıl Amaçlı Kullanımı İçin İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/688) (S. Sayısı : 535) (Dağıtmatarihi: 16.10.2000) 

182. - İzmir Milletvekilleri Süha Tanık ve Işılay Saygın'ın, İzmir İlinde Karabağlar Adı ile Yeni Bir İlçe 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergeleri (2/366) (S.Sayısı: 538) (Dağıtma tarihi: 15.11.2000) 

183. - 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun 125 inci Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Tasarısı ile 22 Ocak 1990 Tarihli 399 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/427, 1/426) (S. Sayısı : 540) (Dağıtma tarihi : 
17.11.2000) 

184. - Balıkesir Milletvekilleri İlyas Yılmazyıldız'ın, Muhtar Ödenek ve Sosyal Güvenlik Yasasının Bir 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/306) (S. Sayısı : 542) (Dağıtma tarihi: 20.11.2000) 

185. - Çorum Milletvekilleri Melek Denli Karaca ve Vahit Kayırıcı'nın, Yükseköğretim Kurumları 
Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 
190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/260) (S.Sayısı : 541) (Dağıtma tarihi : 
21.11.2000) 

186. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bosna ve Hersek Bakanlar Kurulu Arasında Ankara ve 
Saraybosna'da Diplomatik Temsilciliklerinin Yerleşimine İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/653) (S. Sayısı : 548) (Dağıtma 
tarihi: 24.11.2000) 

187. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Moğolistan Arasında Hukukî, Ticarî ve Cezaî Konularda Adlî 
Yardımlaşma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/735) (S. Sayısı: 550) (Dağıtma tarihi: 27.11.2000) 

188. - Yozgat Milletvekili İlyas Arslan ve 20 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir 
Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/11) (S. Sayısı: 556) (Dağıtma tarihi: 29.11.2000) 

189. - Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Anayasa Komisyonu Raporu 
(1/777) (S. Sayısı: 557) (Dağıtma tarihi: 29.11.2000) 

190. - Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün'ün, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik 
Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/429) (S. Sayısı: 560) (Dağıtma tarihi: 5.12.2000) 

191. - Bolu Milletvekili Necmi Hoşver'in, Olağanüstü Hal Bölgesinde ve Kalkınmada Öncelikli 
Yörelerde İstihdam Yaratılması ve Yatınmlarm Teşvik Edilmesi ile 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununda 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunun 2 nci Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/444) (S. Sayısı : 561) 
(Dağıtma tarihi: 5.12.2000) 

192. - Çanakkale Milletvekili Nevfel Şahin ve 5 Arkadaşının, Kamuda Çalışan Mühendis, Mimar, Şehir 
ve Bölge Plancısı ve Ekonomistlerin Maaş ve Tazminatlar ile Diğer Sosyal ve Ekonomik Haklarının 
İyileştirilmesine Dar Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/470) (S. Sayısı: 562) (Dağıtma tarihi: 5.12.2000) 

193. - Milliyetçi Hareket Partisi Grup Başkanvekili Erzurum Milletvekili İsmail Köse'nin, 3201 Sayılı 
Emniyet Teşkilâtı Kanununa Bir Ek Madde İlave Edilmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/217) (S. Sayısı: 569) (Dağıtma tarihi: 
8.1.2001) 
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194. - Tokat Milletvekili Reşat Doğru'nun, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 28.3.1983 Tarih ve 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 
190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelere Ek ve Geçici Maddeler Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve 
içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/499) (S. Sayısı: 570) 
(Dağıtma tarihi: 8.1.2001) 

195. - Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nın, İdarî Yargılama Usulü Kanununda Değişiklik Yapılmasına 
İlişkin Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi 
(2/337) (S. Sayısı: 573) (Dağıtma tarihi: 17.1.2001) 

196. - Çanakkale Milletvekili Nevfel Şahin ve 9 Arkadaşının, Küçük Esnaf ve Sanatkârlar ile Orta Boy 
İşletmelerin, Bazı Borç Faizlerinin Sınırlandırılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/490) (S. Sayısı: 574) (Dağıtma tarihi: 17.1.2001) 

197. - Karabük Milletvekili Mustafa Eren'in, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Madde Eklenmesi 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/506) (S. Sayısı: 575) (Dağıtma tarihi: 17.1.2001) 

198. - Demokratik Sol Parti Genel Başkanı İstanbul Milletvekili Bülent Ecevit, Milliyetçi Hareket 
Partisi Genel Başkanı Osmaniye Milletvekili Devlet Bahçeli, Anavatan Partisi Genel Başkanı Rize Milletvekili 
Mesut Yılmaz ile 216 Milletvekilinin; Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine 
İlişkin Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/636) (S. Sayısı: 585) (Dağıtma Tarihi: 22.1.2001) 

199. — Yedek Subaylar ve Yedek Askerî Memurlar Kanunu ile Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı 
Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/602) (S. 
Sayısı: 590) (Dağıtma tarihi: 25.1.2001) 

200. - Balıkesir Milletvekili İlyas Yılmazyıldız'ın, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunda Değişiklik Yapılması, Balıkesir 
Üniversitesi Bünyesinde Tıp, Eczacılık, Dişçilik, Güzel Sanatlar, Savaştepe Eğitim, iktisadi ve idari Bilimler 
Fakültelerinin Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin önergesi (2/313) (S. Sayısı: 581) (Dağıtma tarihi: 29.1.2001) 

201. - Çankırı Milletvekili İrfan Keleş ve 23 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 
41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/446) (S. Sayısı: 582) (Dağıtma tarihi: 
29.1.2001) 

202. - Milliyetçi Hareket Partisi Grup Başkanvekili Erzurum Milletvekili İsmail Köse'nin, Küçük 
Çiftçilerin T.C. Ziraat Bankası ve Tarım Kredi Kooperatiflerine Olan Borç Faizlerinin Bir Bölümünün Affı, 
icra Takip işlemlerinin Durdurulması ve Yeni Bir Ödeme Planına Bağlanmasına Dair Kanun Teklifi ve 
içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/468) (S. Sayısı: 583) 
(Dağıtma tarihi: 29.1.2001) 

203. - Savunma Sanayii Güvenliği Kanunu Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/383) 
(S. Sayısı: 589) (Dağıtma tarihi: 29.1.2001) 

204. - Türk Polis Teşkilâtını Güçlendirme Vakfı Kanunu Tasarısı ve içişleri Komisyonu Raporu (1/803) 
(S. Sayısı: 594) (Dağıtma tarihi: 29.1.2001) 

205. - İçişleri Bakanlığı Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun 
Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/804) (S. Sayısı : 595) (Dağıtma tarihi: 29.1.2001) 

206. - At Yarışları Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Tanm,Orman ve 
Köyişleri Komisyonu Raporu (1/747) (S. Sayısı: 598) (Dağıtma tarihi: 6.2.2001) 

207. - Giresun Milletvekili Turhan Alçelik'in, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve Içtüzüpn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
önergesi (2/14) (S. Sayısı: 600) (Dağıtma tarihi: 9.2.2001) 

208. - Kırıkkale Milletvekili Hacı Filiz'in Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/236) 
(S. Sayısı: 601) (Dağıtma tarihi: 9.2.2001) 

209. - Bayburt Milletvekili Suat Pamukçu ve 15 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bazı 
Maddeler Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin önergesi (2/37) (S. Sayısı: 604) (Dağıtma tarihi: 12.2.2001) 
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210. - Adıyaman Milletvekili Dengir Fırat ve 5 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunda Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/393) (S. Sayısı: 605) (Dağıtma tarihi: 12.2.2001) 

211. - Manisa Milletvekili Ekrem Pakdemirli ve 9 Arkadaşının, Devlet Güvenlik Mahkemelerinin 
Kuruluş ve Yargılama Usulleri Hakkındaki Kanunun İki Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi 
ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/226) (S. Sayısı: 611) 
(Dağıtma tarihi: 20.2.2001) 

212. - İçel Milletvekilleri Edip Özgenç, Akif Serin ve Turhan Güven'in, 20.5.1933 Tarih ve 2197 Sayılı 
Kanunun 1 inci Maddesinde Yeralan İçel Adının Mersin olarak Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/332) (S. Sayısı: 612) 
(Dağıtma tarihi: 20.2.2001) 

213. - Ankara Milletvekili Uluç Gürkan ve 37 Arkadaşının, 2809 Sayılı Yükseköğretim Kurumlan 
Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Bir 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/422) (S. Sayısı: 613) (Dağıtma tarihi: 20.2.2001) 

214. X - Ahvali Şahsiye Cüzdanlannm Tanınmasına ve Güncelleştirilmesine ilişkin Sözleşmenin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonları P.aporlan 
(1/799) (S. Sayısı: 618) (Dağıtmatarihi: 23.2.2001) 

215. X - Eşyanın Sınırlardaki Kontrollerinin Uyumlaştırılmasına İlişkin Uluslararası Sözleşmenin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, 
Bilgi ve Teknoloji ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/766) (S. Sayısı: 614) (Dağıtma tarihi: 26.2.2001) 

216. - Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu'nun, Şebinkarahisar Adı ile Yeni Bir İl Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/48) (S. Sayısı: 620) (Dağıtma tarihi: 27.2.2001) 

217. - Kastamonu Milletvekili M. Hadi Dilekçi'nin, İğdir Adıyla Bir İlçe Kurulmasına İlişkin Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/305) 
(S. Sayısı: 621) (Dağıtma tarihi: 27.2.2001) 

218. - Tokat Milletvekilleri Reşat Doğru ve Lütfi Ceylan'ın, Kuzey Anadolu Fay Zonu Üzerinde 
Bulunan Yerleşim Alanlarında Depreme Karşı Alınması Gereken Tedbirler Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/580) (S. Sayısı: 622) 
(Dağıtma tarihi: 27.2.2001) 

219. - Uzman Jandarma Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasansı ve İçişleri Komisyonu 
Raporu (1/810) (S. Sayısı: 625) (Dağıtma tarihi: 1.3.2001) 

220. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Çek Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte 
Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşmasının ve Eki Protokolün 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonlan 
Raporları (1/802) (S. Sayısı: 624) (Dağıtmatarihi: 12.3.2001) 

221. - Yozgat Milletvekilleri Şuayip Üşenmez, Mesut Türker ve Ahmet Erol Ersoy ile 13 Arkadaşının, 
Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek 
Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/256) (S. Sayısı : 627) (Dağıtma tarihi : 
20.3.2001) 

222. - Manisa Milletvekili Ekrem Pakdemirli'nin, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun Geçici 41 
inci Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/443) (S. Sayısı: 628) (Dağıtma tarihi: 20.3.2001) 

223. - Türk Ceza Kanunu, Cezalann İnfazı Hakkında Kanun ve Karayollan Trafik Kanununda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasansı ile İzmir Milletvekili Işılay Saygın'm Türk Ceza Kanunu ile 
Cezalann İnfazı Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi, Doğru Yol Partisi Grup 
Başkanvekilleri Ankara Milletvekili Saffet Ankan Bedük, İçel Milletvekili Turhan Güven ve Sakarya 
Milletvekili Nevzat Ercan'ın Türk Ceza Kanununun 455 inci Maddesine İki Fıkra Eklenmesine Dair Kanun 
Teklifi, Bursa Milletvekili Ali Arabacı ve 5 Arkadaşının Türk Ceza Kanununun Bazı Maddelerinin 
Değiştirilmesine ilişkin Kanun Teklifi, Bursa Milletvekili Ali Arabacı ve 5 Arkadaşının Karayolları Trafik 
Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi, İstanbul Milletvekili Erol Al'm Türk 
Ceza Kanunu ve Karayolları Trafik Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve 
Adalet Komisyonu Raporu (1/796, 2/341, 2/559, 2/562, 2/563, 2/686) (S. Sayısı : 629) (Dağıtma tarihi: 
20.3.2001) 
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224. - Ankara Milletvekili Şevket Bülent Yahnici'nin, 5680 Sayılı Basın Kanununa îki Ek Madde 
Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/589) (S. Sayısı: 630) (Dağıtma tarihi: 20.3.2001) 

225. - Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Kaya ve 12 Arkadaşının, 5 îlçe (Tanır, Antaş, Çohulhan, 
Büyükyapalak, Büyüktatlı) ve Elbistanafşin Adıyla Bir il Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 
nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/608) (S. Sayısı: 631) (Dağıtma tarihi: 
20.3.2001) 

226. - Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Ankan Bedük'ün, Bir İlçe 
(Bahçelievler) Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/277) (S. Sayısı: 632) (Dağıtma tarihi: 27.3.2001) 

227. - Ankara Milletvekili Uluç Gürkan'ın, Ankara İline Bağlı Olarak Batıkent Adıyla Bir İlçe 
Kurulmasına İlişkin Yasa Önerisi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/524) (S. Sayısı: 633) (Dağıtma tarihi: 27.3.2001) 

228. - Balıkesir Milletvekili Aydın Gökmen'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik 
Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/633) (S. Sayısı: 634) (Dağıtma tarihi: 27.3.2001) 

229. - Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Ankan Bedük'ün, Bir İlçe 
(Ümitköy) Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/116) (S. Sayısı : 641) (Dağıtma tarihi : 10.4.2001) 

230. - Ankara Milletvekili Uluç Gürkan'ın, Ankara İline Bağlı Olarak Bilimkent Adıyla Bir İlçe 
Kurulmasına İlişkin Yasa Önerisi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/525) (S. Sayısı: 642) (Dağıtma tarihi: 10.4.2001) 

231. - Uzman Erbaş Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma 
Komisyonu Raporu (1/822) (S. Sayısı: 645) (Dağıtma tarihi : 12.4.2001) 

232. - İzmir Milletvekili Süha Tanık'ın, İzmir İlinde Mordoğan Adıyla Yeni Bir İlçe Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/374) (S. Sayısı: 648) (Dağıtma tarihi: 16.4.2001) 

233. - Balıkesir Milletvekili İsmail özgün'ün, Esnaf ve Sanatkârlar ve Diğer Bağımsız Çalışanlar 
Sosyal Sigortalar Kurumu Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/588) (S. Sayısı : 649) (Dağıtma tarihi : 
16.4.2001) 

234. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Güneş'in, Sulama Alanlarında Arazi Düzenlemesine Dair Tarım 
Reformu Kanunu ile Olağanüstü Hal Bölgesinde ve Kalkınmada öncelikli Yörelerde İstihdam Yaratılması ve 
Yatırımların Teşvik Edilmesi ile 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/623) (S. Sayısı: 650) (Dağıtma tarihi: 16.4.2001) 

235. - Aydın Milletvekilleri Bekir Ongun ile Ali Uzunırmak'ın, Bir İlçe (Umurlu) Kurulmasına İlişkin 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/282) 
(S. Sayısı: 656) (Dağıtmatarihi: 25.4.2001) 

236. - Bayburt Milletvekili Şaban Kardeş ve 8 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulü Hakkında 2809 Sayılı Kanuna Ek 
ve Geçici Maddeler Eklenmesi ve 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına 
İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi 
(2/523) (S. Sayısı: 657) (Dağıtma tarihi: 25.4.2001) 

237. - Ankara Milletvekili Uluç Gürkan'ın, Ankara İline Bağlı Olarak Çayırhan Adıyla Bir İlçe 
Kurulmasına İlişkin Yasa önerisi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/568) (S. Sayısı: 658) (Dağıtmatarihi: 25.4.2001) 

238. X - Ozon Tabakasını İncelten Maddelere Dair Montreal Protokolü Değişikliğinin Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/827) (S. Sayısı : 659) 
(Dağıtma tarihi: 1.5.2001) 

239. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Ukrayna Arasında Hukukî Konularda Adlî Yardımlaşma ve İşbirliği 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/829) (S. Sayısı: 660) (Dağıtma tarihi: 1.5.2001) 
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240. - Kırşehir Milletvekili Ramazan Mirzaoğlu ve 3 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/233) (S. Sayısı : 661) (Dağıtma 
tarihi : 1.5.2001) 

241. - Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın İki İlçe (Uluçınar, Payas) ve Bir İl (İskenderun) 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/476) (S. Sayısı: 662) (Dağıtma tarihi: 1.5.2001) 

242. - İçel Milletvekili Istemihan Talay ve 11 Arkadaşının, Üç İlçe (Yenice, Gülek, Huzurkent) ve Bir İl 
(Tarsus) Kurulması ile 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önerge 
(2/545) (S. Sayısı: 663) (Dağıtma tarihi: 1.5.2001) 

243. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu ve 41 arkadaşının, Fransa'nın Cezayir'de Yaptığı 
Soykınm Hakkında Kanun Teklifi; İstanbul Milletvekili Bülent Akarcalı'nın, Fransa'nın Gerçekleştirdiği 
Mezalimler ve Soykınmlann Tanınması Hakkında Kanun Teklifi; Milliyetçi Hareket Partisi Grup 
Başkanvekilleri İzmir Milletvekili Oktay Vural, Erzurum Milletvekili İsmail Köse ile Hatay Milletvekili 
Mehmet Şandır'ın, Türkiye Cumhuriyeti Aleyhine Çalışma Yapan Ülkelere Uygulanacak Yaptırımlara Dair 
Kanun Teklifi ve Eskişehir Milletvekili Mail Büyükerman'ın, Fransa'nın Cezayir'de Yaptığı Soykırım 
Hakkında Kanun Teklifi ve Dışişleri ve İçişleri Komisyonlan Raporlan (2/669,2/671,2/672,2/673) 
(S. Sayısı: 665) (Dağıtma tarihi: 2.5.2001) 

244. X - Ev Hayvanlannın Korunmasına Dair Avrupa Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğu Hakkında Kanun Tasansı ve Çevre ve Dışişleri Komisyonları Raporlan (1/613) (S. Sayısı : 668) 
(Dağıtma tarihi: 9.5.2001) 

245. - Aydın Milletvekilleri Bekir Ongun ve Ali Uzunırmak'm, Bir İlçe (Atça) Kurulmasına İlişkin 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/285) 
(S. Sayısı: 672) (Dağıtma tarihi: 11.5.2001) 

246. - Ankara Milletvekili Şevket Bülent Yahnici'nin, 18 Mart Günü'nün Şehitler Günü Olarak İlan 
Edilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/491) (S. Sayısı : 673) (Dağıtma tarihi : 11.5.2001) 

247. - Manisa Milletvekili Ekrem Pakdemirli'nin, Askerlik Kanununa Bir Geçici Madde Eklenmesi 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/641) (S. Sayısı: 674) (Dağıtma tarihi: 11.5.2001) 

248. X - Türkiye'nin MATRA Programına Katılımına İlişkin Mutabakat Zaptının Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonlan Raporları (1/840) 
(S. Sayısı: 680) (Dağıtma tarihi: 23.5.2001) 

249. X - Uluslararası Ticarî İşlemlerde Yabancı Kamu Görevlilerine Rüşvet Verilmesinin Önlenmesi 
İçin Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasansı ve Adalet Komisyonu Raporu 
(1/773) (S. Sayısı: 684) (Dağıtma tarihi: 25.5.2001) 

250. - Nüfus Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu 
Raporu (1/852) (S. Sayısı 686) (Dağıtma tarihi: 28.5.2001) 

251. - Diyanet İşleri Başkanlığı Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasansı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (1/848) (S. Sayısı 689) (Dağıtma 
tarihi : 28.5.2001) 

252. - Sivas Milletvekili Musa Demirci ve 14 Arkadaşının, Suşehri İli'nin Kurulması Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/27) (S. 
Sayısı: 691) (Dağıtma tarihi: 31.5.2001) 

253. X - Türkiye Cumhuriyeti ile İtalya Cumhuriyeti Arasında Yatınmlann Karşılıklı Teşviki ve 
Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe 
ve Dışişleri Komisyonlan Raporları (1/855) (S. Sayısı: 692) (Dağıtma tarihi: 31.5.2001) 

254. - Tekirdağ Milletvekili Nihan llgün'ün, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/612) (S. Sayısı: 693) (Dağıtma tarihi: 31.5.2001) 

255. - İçel Milletvekili Ali Er'in, 2924 Sayılı Orman Köylülerinin Kalkınmalannın Desteklenmesi Hak
kındaki Kanunun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/658) (S. Sayısı: 694) (Dağıtma tarihi: 
31.5.2001) 
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256. - Aydın Milletvekilleri Bekir Ongun ile Ali Uzunırmak'ın, Bir îlçe Kurulmasına İlişkin Kanun 
Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına ilişkin Önerge (2/284) (S. Sayısı: 
699) (Dağıtma tarihi: 7.6.2001) 

257. - Adana Milletvekilleri M. Halit Dağlı, Musa Öztürk ve Ali Halaman'ın, Bir il Kurulması Hakkında 
Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına ilişkin Önergesi (2/495) 
(S. Sayısı: 700) (Dağıtmatarihi: 7.6.2001) 

258. - Ordu Milletvekili Sefer Koçak ve 10 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 
41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Madde 
Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
ilişkin Önergesi (2/565) (S. Sayısı: 701) (Dağıtma tarihi: 7.6.2001) 

259. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Amerika Birleşik Devletleri Arasında Nükleer Enerjinin Barışçıl 
Kullanımına ilişkin işbirliği Anlaşması ve Eki Mutabakat Zaptının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/830) (S. Sayısı: 703) (Dağıtma tarihi: 11.6.2001) 

260. - Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Ankan Bedük'ün, Bir ilçe 
(Batıkent) Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına ilişkin Önergesi (2/115) (S. Sayısı: 704) (Dağıtma tarihi: 12.6.2001) 

261. - Sivas Milletvekili Musa Demirci ve 16 Arkadaşının, Tarımsal Alt Yapı ve Sulama Genel 
Müdürlüğü Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına ilişkin Önergesi (2/351) (S- Sayısı: 705) (Dağıtma tarihi: 12.6.2001) 

262. - Tokat Milletvekilleri H. Hüseyin Balak, Lütfi Ceylan ve Reşat Doğru'nun, Bir ilçe (Hasanşeyh) 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
ilişkin Önergesi (2/593) (S. Sayısı: 706) (Dağıtma tarihi: 12.6.2001) 

263. X - Biyolojik Çeşitlilik Sözleşmesinin Biyogüvenlik Kartagena Protokolünün Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal işler ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/831) (S. Sayısı: 709) (Dağıtma tarihi: 13.6.2001) 

264. X - Avrupa Çevre Ajansına ve Avrupa Bilgi ve Gözlem Ağına Türkiye Cumhuriyetinin Katılımı ile 
ilgili Olarak Avrupa Topluluğu ve Türkiye Cumhuriyeti Arasında Yapılan Anlaşmanın Kabul Edilmesi ile 
ilgili Müzakerelerin Nihai Senedinin ve Türkiye Cumhuriyeti ile Avrupa Topluluğu Arasında Türkiye 
Cumhuriyetinin Avrupa Çevre Ajansı ve Avrupa Bilgi ve Gözlem Ağına Katılımı Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Çevre, Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/805) (S. Sayısı: 715) (Dağıtma tarihi: 18.6.2001) 

265. X - Avrupa Peyzaj Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/853) (S. Sayısı: 716) (Dağıtma tarihi: 18.6.2001) 

266. - Aydın Milletvekilleri Bekir Ongun ve Ali Uzunırmak'ın, Bir ilçe (Ortaklar) Kurulmasına ilişkin 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/283) 
(S. Sayısı: 717) (Dağıtma tarihi: 18.6.2001) 

267. - Balıkesir Milletvekili Aydın Gökmen'in, Balıkesir İlinde Büyükşehir Belediyesi Kuruluşu 
Hakkında Kanun Teklifi ve îçtüzüpn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/519) (S. Sayısı: 718) (Dağıtmatarihi: 18.6.2001) 

268. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Gürcistan arasında Ortak Sınırın Anti-Personel Mayınlardan 
Arındırılması ve Bunların Gelecekte Sınır Koruma Amacıyla Kullanılmaması için Bir İkili Rejim Tesis 
Edilmesi Hakkında Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/867) (S. Sayısı: 725) (Dağıtma tarihi: 28.6.2001) 

269. X - Türkiye Cumhuriyeti ve Slovak Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve 
Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/868) (S. Sayısı: 726) (Dağıtma tarihi : 28.6.2001) 

270. X - 1990 Tarihli Petrol Kirliliğine Karşı Hazırlıklı Olma, Müdahale ve İşbirliği ile İlgili 
Uluslararası Sözleşme ve Eklerine Katılmamızın Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/871) (S. Sayısı: 727) (Dağıtma tarihi: 1.10,2001) 

271. X - Türkiye Cumhuriyeti ve Portekiz Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve 
Korunmasına İlişkin Anlaşma ve Eki Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/872) (S. Sayısı: 736) (Dağıtma tarihi: 1.10.2001) 

272. - Memurlar ve Diğer Kamu Görevlilerinin Yargılanması Hakkında Kanunda Değişiklik 
Yapılmasına Dair 27.6.2001 Tarihli ve 4696 Sayılı Kanun ve Anayasanın 89 uncu Maddesi Gereğince 
Cumhurbaşkanınca Bir Daha Görüşülmek Üzere Geri Gönderme Tezkeresi ve Adalet Komisyonu Raporu 
(1/887) (S. Sayısı: 740) (Dağıtma tarihi: 15.10.2001) 
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273. X - Başbakanlık Basımevi Döner Sermaye İşletmesi Kuruluşu Hakkında Kanunda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/891) (S. Sayısı : 741) (Dağıtma 
tarihi: 15.10.2001) 

274."^ Sivas Milletvekili Abdüllatif Şener ve 4 Arkadaşının, Alacahan Adıyla Bir İlçe Kurulmasına 
İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önerge 
(2/167) (S. Sayısı: 742) (Dağıtma tarihi: 23.10.2001) 

275. - Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nın, Hukuk Usulü Muhakemeleri Kanununun Bir Maddesinin 
Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/600) (S. Sayısı: 743) (Dağıtma tarihi: 23.10.2001) 

276. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya ve 32 Arkadaşının, 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü 
Hakkında Kanun Hükmünde Kararnameye Bağlı Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerge (2/614) (S. Sayısı: 744) 
(Dağıtmatarihi: 23.10.2001) 

277. - Oyun Yerleri ile Oyun Alet ve Makineleri Hakkında Kanun Tasansı ve İçişleri Komisyonu 
Raporu (1/762) (S. Sayısı: 745) (Dağıtma tarihi: 25.10.2001) 

278. - Millî Savunma Bakanlığı ile Kara, Deniz ve Hava Kuvvetleri Komutanlıklarına Bağlı Kurumlarda 
Döner Sermaye Teşkili ve İşletilmesine İlişkin Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî 
Savunma ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/812) (S. Sayısı: 746) (Dağıtma tarihi: 25.10.2001) 

279. - izmir Milletvekili Güler Aslan ve 6 Arkadaşının, İzmir İlinde Uzundere Adı ile Bir İlçe Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önerge 
(2/553) (S. Sayısı: 748) (Dağıtma tarihi: 30.10.2001) 

280. - Osmaniye Milletvekili Şükrü Ünal'ın, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/682) (S. Sayısı: 749) (Dağıtma tarihi: 30.10.2001) 

281. - Sahil Güvenlik Komutanlığı Kanunu, Türk Silahlı Kuvvetleri İç Hizmet Kanunu ile Türk Silahlı 
Kuvvetleri Personel Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasansı ve içişleri ve Millî Savunma 
Komisyonlan Raporlan (1/864) (S. Sayısı: 750) (Dağıtma tarihi: 1.11.2001) 

282. - Ardahan Milletvekili Saffet Kaya'nın, Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Kanununda Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin önergesi (2/670) (S. Sayısı: 751) (Dağıtma tarihi: 5.11.2001) 

283. - Osmaniye Milletvekili Birol Büyüköztürk ve 35 Arkadaşının, Türkiye Cumhuriyeti Emekli 
Sandığı Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınmasına ilişkin Önerge (2/689) (S. Sayısı: 752) (Dağıtma tarihi: 5.11.2001) 

284. - Türk Silahlı Kuvvetleri İç Hizmet Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasansı ve 
Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/862) (S. Sayısı: 756) (Dağıtma tarihi: 8.11.2001) 

285. - Türk Silahlı Kuvvetleri Hasta Beslenme Kanunu Tasansı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler 
ve Millî Savunma Komisyonlan Raporları (1/863) (S. Sayısı: 757) (Dağıtma tarihi: 12.11.2001) 

286. - Amasya Milletvekili Gönül Saray Alphan'ın, Esnaf ve Küçük Sanatkârlar Kanununda Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu 
Raporu (2/571) (S. Sayısı: 765) (Dağıtma tarihi: 12.11.2001) 

287. X - Kadınlara Karşı Her Türlü Aynmcılığın Önlenmesi Sözleşmesine İlişkin İhtiyari Protokolün 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasansı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve 
Dışişleri Komisyonları Raporlan (1/896) (S. Sayısı: 759) (Dağıtma tarihi: 13.11.2001) 

288. X - Uluslararası Atom Enerjisi Ajansı Statüsünün Bazı Maddelerinde Yapılan Değişikliklerin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/916) (S. Sayısı: 
760) (Dağıtma tarihi: 13.11.2001) 

289. X - Türkiye-Efta Ortak Komitesinin 2000 Yılma Ait 4 Sayılı Karannın Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/919) (S. Sayısı: 761) (Dağıtma tarihi: 
13.11.2001) 

290. - Bartın Milletvekili Zeki Çakan'ın, Bartın İlinde Kozcağız ve Kumluca Adlan ile İki İlçe 
Kurulmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/21) (S. Sayısı: 762) (Dağıtma tarihi: 13.11.2001) 
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8 - KANUN TASARI VE TEKLİFLERİ İLE KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER 

291. - Kastamonu Milletvekilleri Murat Başesgioğlu, M. Hadi Dilekçi ile Mehmet Serdaroğlu'nun, 
Yükseköğretim Kurumlan Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek 
Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/508) 
(S. Sayısı: 763) (Dağıtma tarihi: 13.11.2001) 

292. - Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Ankan Bedük'ün, Bir İlçe 
(Pursaklar) Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin önergesi (2/526) (S. Sayısı: 764) (Dağıtma tarihi: 13.11.2001) 

293. X - Her Türlü Irk Ayrımcılığının Ortadan Kaldırılmasına İlişkin Uluslararası Sözleşmenin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/913) 
(S. Sayısı: 770) (Dağıtma tarihi: 26.11.2001) 

294. X - Dünya Posta Birliği Kuruluş Yasasına Altıncı Ek Protokolün Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/926) (S. Sayısı: 771) (Dağıtma tarihi: 
26.11.2001) 

295. X - Biyoloji ve Tıbbın Uygulanması Bakımından İnsan Hakları ve İnsan Haysiyetinin Korunması 
Sözleşmesi: İnsan Haklan ve Biyotıp Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasansı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/915) (S. Sayısı: 772) (Dağıtmatarihi: 26.11.2001) 

296. - Türk Ceza Kanunu ile Hapishane ve Tevkifhanelerin İdaresi Hakkında Kanunda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasansı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/928) (S. Sayısı: 775) (Dağıtma tarihi: 
26.11.2001) 

297. X - Uydular Aracılığı ile Haberleşme Uluslararası Teşkilâtı (INTELSAT) Anlaşmasının ve İşletme 
Anlaşmasında Yapılan Değişikliğin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Bayındırlık, 
İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/877) (S. Sayısı : 776) (Dağıtma tarihi : 
30.11.2001) 

298. - Özürlüler Hakkında Kanun Tasansı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Sağlık, Aile, 
Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonları Raporları (1/907) (S. Sayısı: 778) (Dağıtma tarihi: 3.12.2001) 

299. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Arasında Azerbaycan Doğal Gazının Türkiye 
Cumhuriyetine Sevkiyatına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/902) (S. Sayısı: 780) (Dağıtma tarihi: 3.12.2001) 

300. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Uganda Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Ticaret, 
Ekonomik ve Teknik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/909) (S. Sayısı: 781) (Dağıtmatarihi: 3.12.2001) 

301. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ve Yugoslavya Federal Hükümeti Arasında Yatınmlann 
Karşılıklı Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasansı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/881) (S. Sayısı: 779) (Dağıtma tarihi: 5.12.2001) 

302. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Hindistan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Suçlulann 
İadesi Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/924) (S. Sayısı: 782) (Dağıtma tarihi: 5.12.2001) 

303. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Gabon Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Genel Ticari, 
Ekonomik, Kültürel ve Teknik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/910) (S. Sayısı: 783) (Dağıtma tarihi: 10.12.2001) 

304. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Kongo Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Ticaret, Ekonomik 
ve Teknik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/918) (S. Sayısı: 784) (Dağıtma tarihi: 10.12.2001) 

O 
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